
О Убийстве писателя Гановой Людмилы автора Романа "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" методами
КГБ - ФСБ в России В.В. Путина. Международный Уголовный Суд. Нобелевская Премия по
Литературе 2018.(18+)

Арт Коллаж - Цуриков Илья, Ket Gun...



Силовой захват (25.10.18) писателя (против воли человека) в закрытую путинскую
реанимацию, пытки,убийство (20.11.18).

Сусальным золотом горят
В лесах рождественские ёлки;
В кустах игрушечные волки
Глазами страшными глядят.
Осип Мандельштам. Убит в ГУЛАГе.

Писатель (Филолог) Ганова Людмила написала открытое письмо В.В. Путину в связи с
написанием Романа "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" о передачи власти в России её законному
наследнику из династии Романовых, по примеру её передачи Франсиско Франко законному
Монарху Хуану Карлосу I в Испании.
Январь 2011. "В.В.Путина долгое время занимал поиск национальной идеи, точнее её
отсутствие в России, после либеральной революции 1991 года многие вопросы современной
жизни в России, как отмечают многие участники дискуссии на "Эхо", связаны с поисками
преемника президента. Нельзя вместе с тем не замечать колоссального расслоения
общества на небольшую прослойку богатых и супербогатых и бедных. Отсутствие в России
среднего класса, на котором, собственно, и держится капитализм. Коррупция, отсутствие
работы для многих слоёв населения, вымирание, как класса, крестьянства, и одновременно
значительный импорт сельхозпродукции.
Но у России есть ещё одна историческая возможность обратиться к собственному,
традиционному способу управления государством: Царской власти.

Думается, что, вряд ли, кто-то решится утверждать, что все последующие за Лениным
преемники власти, смогли построить после казни Николая II светское государство,
сравнимое с его империей и её процветанием. Ушли из нашей печати и критики и
постоянные сравнения с 1913 годом. Сравнивать последующим оказалось нечего. Есть в



международной жизни и очень вдохновляющий момент, к которому нам следует
присмотреться: история правления испанского генерала Франко, диктатора и вождя. Многие
знают ещё из советской истории и кадров хроник, что в 1936 году г. Франко встал во главе
военно-фашистского мятежа. В этом ему экономически помогли Гитлер и Муссолини, а
после его победы в 1939 году был провозглашён пожизненным главой Испании. То есть
вождём, "фюрером". И не часто упоминалось, что король Испании Альфонс XIII был свергнут
ещё в 1931 республиканским переворотом (у которого тоже было очень много проблем, в
том числе казни буржуазии и умников "умников" то есть интеллигенции).

Установление порядка самим генералом вылилось в массовые казни и концентрационные
лагеря. Однако, удивительно то, что в традиционном облике Франко, сопоставимом для
некоторых с Гитлером и Сталиным, отчётливо прослеживается и другая очень важная
сторона его политической деятельности, которая длилась 36 лет. В 1969? году он объявил
вдруг своим преемником Хуана Карлоса I из династии Бурбонов, внука Альфонса XIII,
которому тогда было 9 лет. В 1947 году он провёл закон о престолонаследии в соответствии
с исторической испанской "традиции страны". Декретом от 22 июля 1969 года будущим
королём Испании был действительно объявлен Хуан Карлос Бурбон, который, и стал
королём после смерти Франко. Хуан Карлос I и сейчас является её королём и одним из
популярнейших людей в мире... Испания во многом процветающая страна, её не будоражат
постоянные поиска преемника власти и их, борьба, катастрофы, революции. Её посещают
десятки миллионов туристов в год, конечно, там есть свои современные проблемы. Может
быть, нам, россиянам, тоже сейчас следует задуматься о возможности своего приобщения к
нашей русской исторической традиции "престолонаследии царской власти". Нельзя
отрицать: Россия успешно развивалась во время правления династии Романовых. Среди
наследников Николая II должен найтись человек, который захотел бы взять на себя
управление российским государством.
А Владимиру Путину и Дмитрию Медведеву, может, стоит присмотреться к тому из них,
который, по их мнению, может это сделать..."

Лето 2018 Семья Цуриковых - за несколько месяцев до силового захвата: Илья Цуриков
(Художник), Ганова Людмила (Писатель), Ket Gun (Поэт)…



ПИСАТЕЛЬ ГАНОВА ЛЮДМИЛА & НОБЕЛЕВСКАЯ ПРЕМИЯ 2018

Так же Гановой Людмилой было написано (май 2018) открытое письмо Королю Швеции
Карлу XVI Густаву (Carl XVI Gustaf) и Нобелевский Комитет по вручению Нобелевских
Премий и составу Шведской Академии (Nobel Prize).
https://russianmonarchy.blogspot.com/2018/05/for-carl-xvi-gustaf-king-of-sweden-destiny-of-russia
n-monarchy.html

В столетие 1918-2018 убийства Императора Николая II и его семьи с маленькими детьми!
О необходимости привлечь внимание к проблемам нелегитимной власти в России и Роману
"РУССКАЯ МОНАРХИЯ-2010"! "Сексуальный Скандал" в Шведской Академии и не вручение
Нобелевской Премии по Литературе 2018! В 2018 Писатель Ганова Людмила - резкое
ослабление здоровья (отказ в больнице аппаратного обследования, диагноз). "Врач" просто

https://russianmonarchy.blogspot.com/2018/05/for-carl-xvi-gustaf-king-of-sweden-destiny-of-russian-monarchy.html
https://russianmonarchy.blogspot.com/2018/05/for-carl-xvi-gustaf-king-of-sweden-destiny-of-russian-monarchy.html


уходит с приёма (на телефоне), получая команды!? Указывая на дверь.) 28 июня (День
Рождения Писателя) мы записали видеоблог, где рассказали о нас, о Романе, о Nobel
Prize...Ганова Людмила считала, что Монарх проблемы Монархии должен понимать гораздо
лучше . Саму Швецию захлёстывают взрывы 162 в год, "гей парады", педофилия
(ДАВЛЕНИЕ НЕЛЕГИТИНОЙ ВЛАСТИ?

РОМАН ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ «РУССКАЯ МОНАРХИЯ» Google Диск PDF

https://drive.google.com/file/d/1FuigcMQv254YTWRT2wpGQMHdeh46sklX/view


РАССЛЕДОВАНИЕ ПУТИН-ТРАМП
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/07/investigation-putin-trump-writer-ganova-ludmila-rus
sianmonarchy-and-nobel-prize-for-literature.html )

НАШЕ ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО (Дети Писателя - Ket Gun, Цуриков Илья) Королю Швеции и
Nobel Prize, как соавторов Романа "РУССКАЯ МОНАРХИЯ"!
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/10/king-of-sweden-carl-xvi-gustaf-nobel-prize-2018-n
ovel-russian-monarchy-theme-of-century.html

Фигура Короля Щвеции Карла XVI Густава (King Carl XVI Gustaf), Монархий Мира, место
личности в современном обществе "демократии" и Диктатора... Политика, Журнализм,
Расследования, Новости. (18+).
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/10/king-of-sweden-nobel-prize-2018-2019-world-royal
s-journalism-investigation.html

"12 Ноября 2019. Статья на BBC Мэдди Сэвидж :"В Городах Швеции за год прогремело 100
взрывов. Что там происходит?" Стокгольм."
"В 2018 произошло 162 взрыва, а за последние 2 месяца сапёров вызывали 30 раз!"
"Криминалист Амир Ростами ... : "Для стран не участвующих в войне без долгой истории
террористических атак это уникальная ситуация," - говорит он.
По другим данным "Шведский канал" Швеция с января по октябрь 2018 - 123 взрыва, 2019 с
января по октябрь 184...
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Screen of Instagram kungahuset. King of Sweden Carl XVI Gustaf and Mats Malm Svenska
Akademien 01/11/19

Screen of Sent Letter to King Carl XVI Gustaf



Письмо Королю Карлу XVI Густаву 14/10/19

-----------

Состав Шведской Академии.
https://www.svenskaakademien.se/en/the-academy

Present members of the Swedish Academy:

Chair no 1 Eric M. Runesson, b. 1960 (elected 2018)
Chair no 2 Bo Ralph, b. 1945 (elected 1999)
Chair no 3 Sture All?n, b. 1928 (elected 1980)
Chair no 4 Anders Olsson, b. 1949 (elected 2008)
Chair no 5 G?ran Malmqvist, b. 1924 (elected 1985)
Chair no 6 Tomas Riad, b. 1959 (elected 2011)
Chair no 7 Vacant. Read press release »
Chair no 8 Jesper Svenbro, b. 1944 (elected 2006)
Chair no 9 Vacant. Read press release »
Chair no 10 Peter Englund, b. 1957 (elected 2002)
Chair no 11 Mats Malm, b. 1964 (elected 2018), Permanent Secretary
Chair no 12 Per W?stberg, b. 1933 (elected 1997)
Chair no 13 Vacant. Read press release »
Chair no 14 Kristina Lugn, b. 1948 (elected 2006)
Chair no 15 Jila Mossaed, b. 1948 (elected 2018)
Chair no 16 Kjell Espmark, b. 1930 (elected 1981)
Chair no 17 Horace Engdahl, b. 1948 (elected 1997)
Chair no 18 Vacant.



Фильм расследование: "Путин - Спецоперации ФСБ, Инфразвук, как Оружие Политических
убийств в России". Убийство Ельцина и Собчака. Преследование писателя Гановой
Людмилы Спецслужбами Путина.
https://www.youtube.com/watch?v=BG7z7R_UkEQ

Мы считаем, что одна из причин её "Болезни" было инфразвуковое оружие, возможно и
какое-то отравление (Мама чувствовала вкус металла) (Лето 2018 резкое ослабление
организма, без причин (ГОЛОВНЫЕ БОЛИ НЕПОНЯТНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ, КСТАТИ
СИМПТОМЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ ИНФРАЗВУКОМ!) отказы в медицинской помощи и
диагностике ("врачи" уходят с приёма) СПЕЦОПЕРАЦИЯ ФСБ-ПУТИНА: РАССКАЗЫВАЕТ
ГЕНЕРАЛ ФСБ РАТНИКОВ - КАК "УБИВАЛИ" ЕЛЬЦИНА - ИНФРАЗВУКОВОЕ ОРУЖИЕ! И
НАШ ФИЛЬМ О ИНФРАЗВУКОВОМ ОРУЖИИ!
Цитаты из публичных выступлений "ТВ" В.В. Путина:
"... ДОЛЖЕН СКОРЕЕ ПОПРАВИТЬСЯ, ИНАЧЕ К НЕМУ ДОКТОРА ПРИДЁТСЯ ПОСЛАТЬ И
ЗАЧИСТИТЬ ЭТИ ПРОБЛЕМЫ..."
"ЧЕМ ЦК, НУ ВИДИМО..., ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ ЧК - ЦК ЦИКАЕТ, А ЧК ЧИКАЕТ!"
Инфразвук действует за счёт резонанса - частоты колебаний внутренних органов с
направленным инфразвуком - внешним! Например Сердце 1-2 Гц, Мозг 0,5-3,5 гЦ. При
совпадении колебаний - расстройство органа и даже разрыв его. Гц=Колебаний в секунду.
Звук средней интенсивности расстраивает органы пищеварения и мозг, рождая паралич,
общую слабость... Мощный инфразвук - разрыв, например, сердца, другого органа...
Например 4-8 Гц -

https://www.youtube.com/watch?v=BG7z7R_UkEQ


Резонанс брюшной полости. Резонируют сердце и (лёгкие, которые оказывают малый
резонанс, они повреждаются чаще). Французский учёный Гавро выяснил, что 7 Гц - паралич
сердца и нервной системы и.т.д... Дб-сила звука - Таким образом в зависимости от
Гц-колебаний в секунду оружия, и его мощности Дб, можно воздействовать на тот или иной
орган человека, вызывая его "болезнь" и "подогнать его (человека) смерть к определенной
дате"!

Цитата Ганова Людмила: "Дело не в том, что у нас просто так никого не назначают никогда, а
дело в том, что это операция ФСБ, которое тогда возглавлял Путин, и мог развернуться уже
в полную силу в своих действиях. В 1996 году Ельцин начинает активно болеть, скоро
перевыборы. На своих видосиках для народа он выглядит совершенно отекшим, распухшим,
неухоженным врачами человеком. Дело в том, что при таком уровне медицинской помощи
врачей, которые были при Кремле ему могли бы легко помочь, а к нему движется активно
третий инфаркт перед выборами. Не установить и не заметить это при обследовании
невозможно. Кроме того, тут события какие-то с терроризмом начались якобы. Они всегда
начинаются, когда должны произойти какие-то изменения во власти или законах. И Ельцин
вынужден задуматься о наследниках, кому передать власть. Он делает в своей жизни самую
большую интеллектуальную ошибку, которая будет стоить ему жизни."

В продолжении темы Nobel Prize: Награждение премией по литература за 2018
(состоялось в 2019 году, 10 октября), награждена г. Ольга Токарчук (O.Tokarczuk)! В 2018 у
дамы роман (извлечён из небытия) и переиздан к 2018, и переведён на английский к
вручению Nobel Prize 2018 !? Роман к столетию убийства Семьи Императора Николая II с
семьёй и детьми 1918 и Писателя Гановой Людмилы 2018? Роман с английским названием:
"Drive Your Plow Over the Bones of the Dead" - "ПРОЛОЖИ СВОЙ ПЛУГ ПО КОСТЯМ
МЕРТВЕЦОВ"! Нами было написано (дети Писателя) ещё одно открытое письмо Карлу XVI
Густаву с вопросом, о том, ЧТО НЕ ОЗВУЧИВАЕТ ЛИ ОН ПРОЕКТ НЕЛЕГИТИМНОЙ
ВЛАСТИ, А ИМЕННО КОРОНАЦИЮ ПУТИНА 2024? Интересно, уважаемый Карл XVI Густав,
сможете ли Вы лично и Ваша семья (ВЕДЬ ВАШИ РОДСТВЕННИКИ ПРЯМЫЕ НАСЛЕДНИКИ
РОМАНОВЫХ "ПРОЛОЖИТЬ СВОЙ ПЛУГ ПО КОСТЯМ МЕРТВЕЦОВ"?
РАССЛЕДОВАНИЕ!
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/07/special-operation-fsb-putin-russian-monarchy.html

Нобелевская премия по литературе 2018, вручена в 2019 Ольга Токарчук (Olga Tokarczuk).

https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/07/special-operation-fsb-putin-russian-monarchy.html


Леонид Решетников (ГРУ-Институт Стрвтегических Исследований) - Пётр Мультатули
(следователь-историк-писатель) «работают» над книгой о Императоре Николае II. С подачи
Путина!?...

В Рамках спецоперации "Русская Монархия", уже с 2010 года, создаются "проекты",
"телеканалы" ("Царьград ТВ"), "писатели"... П.Мультатули-Институт Стратегических
Исследований ("Отречение которого не было"). (ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА (ГРУшник
Решетников) НАЗНАЧАЕТСЯ В.В.ПУТИНЫМ ЛИЧНО).

Создаётся канал "ЦарьГрад ТВ" Владелец Константин
Малофеев "основатель", заместитель Главы
Патриарха Московского и всея Руси Кирилла)
Всемирный Русский Народный Собор (ВРНС), который
возглавляет патриарх Кирилл!

Оказывается в России началось строительство храмов
(3 штуки в день) Заявил Патриарх Кирилл
(Газета.ру) Зачем?

Константин Малофеев цитата:
"Мы, канал русского православного большинства, наш президент Путин. Русское
православное большинство выбрало Путина, а Путин..."

На арену выходит Генерал-Лейтенант "ГРУ"- "СВР" Леонид Решетников, руководитель
"движения" ("Двухглавый Орёл" Общество развития Русского Исторического Просвещения) и



председатель совета директоров "ЦарьградТВ" был назначен Путиным 2009 - освобождён
2016, Российский Институт Стратегических Исследований, и именно под руководством
генерала ГРУ Решетникова трудился "историк" Пётр Мультатули, с трудами (книгами) о

Императоре Николае II. Под чутким руководством Путина!?

"ЦарьградТВ" - (Генерал ГРУ) "Решетников называет это своеобразным ответом нашим
врагам, которые раскручивали эту тему ГРУ, тему активного участия ГРУ в разных акциях: "И
это наш ответ. Да есть такое управление. Главное Разведывательное Управление. Было
есть и будет. Я думаю главное вот это"."

Генерал ГРУ Решетников: "Запад активно сейчас этот термин использует, обвиняя нас в
ряде всяких чёрных операций и грязных. И этим предложением Путин показывает, что мы не
боимся, не скрываемся за тем новым названием, которое появилось в последние годы..."

В 2018 году во время убийства Писателя Гановой Людмилы выходит (издаётся) "книга" с
нашим названием "Русская Монархия". Андрея Савельева! РОМАН ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ
"РУССКАЯ МОНАРХИЯ" НАПИСАН в 2010 ГОДУ!

Андрей Савельев автор романа «Русская Монархия» уже 2018 г!?

О Анне Шафран:
Автор книга: "Государство чести. Монархия будущее России" 2018? Ведущая на
Радиостанции "Вести FM", где она с прокремлёвским пропагандистом В.Соловьёвым ведёт
шоу "Полный Контакт". Замужем за корреспондентом "ИТАР-ТАСС", а ещё собственную
вечернюю программу "Принцип Действия".

Отрывок из книги Шафран: "Лучшим строем была русская самодержавная монархия в том
виде, в каком она существовала в XIX веке."

Из представлении книги А. Шафран Видео на YouTube https://youtu.be/cZqJpdI1CTQ

https://youtu.be/cZqJpdI1CTQ


"Николай отрёкся. Смешно говорить о том, что сегодня кто-то из Романовых мог бы
возглавить Россию! Они подписали себе приговор. Мы их в принципе не рассматриваем.
А те люди, которые сегодня себя называют Романовыми... Это кукольный театр, нивелируют
и саму идею и свою монархию. Выглядит это смехотворно честно говоря. И мне кажутся, они
делают плохое дело..."

Цитата : А. Шафран :"Они подписали себе приговор."
По поводу "отречения" преступного захвата и убийства Императора Николая II с семьёй и
детьми мы уже писали ранее. Просто это не осужденные до сих пор террористы и
преступники, и Ленин лежит до сих пор на главной площади страны! И Путин, приемник,
(партбилет в столе) не зря взял его к себе на щит.

"Czar Vladimir? Putin Acolytes Want to Bring Back the Monarchy?" Thomas Grove. wsj.com. "THE
WALL STREET JOURNAL".
https://www.wsj.com/articles/czar-vladimir-putin-acolytes-want-to-bring-back-the-monarchy-11544
732680

Ребята готовится "коронация" нелегитимного президента захватившего власть в стране, (как
вариант дальнейшего нахождения у власти) убийством Собчака и Ельцина и терроризмом
ФСБшным в стране, существуют расследования, в том числе общемировые). Нужен
международный уголовный процесс!?
И вот эти люди, Путин, Патриарх Кирилл, Константин Малофеев, Леонид Решетников, Петр
Мультатули, Андрей Савельев, Владимир Соловьёв, Шафран ..., собрались
восстанавливать Монархию? Вероятно, как мы можем видеть, не Монархию Романовых! А
КГБ-ФСБ-ГРУ- очередной незаконный захват власти в России В.В. Путиным!!!

https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/07/special-operation-fsb-putin-russian-monarchy.html

В рамках "Уголовного Дела" №11802010006000110 по расследованию убийства писателя
Гановой Людмилы (Цурикова Людмила Ильинична) силовой захват спецслужбами Путина
(ПОЛИЦИЯ, РОСГВАРДИЯ - СПЕЦСНАЗ С АВТОМАТАМИ) в ЗАКРЫТУЮ РЕАНИМАЦИЮ,
против воли человека, дети арестованы в больнице, нет ни слова о рассмотрении
видеозаписей, например, "госпитализации" СИЛОВОЙ, полицией в больнице ККБСМП №1
г.Барнаул, хотя они существуют (ОНА НЕ РАССМОТРЕНА, ЗНАЕМ, ЗНАЕМ ЗАКОНЫ!?) На
АУДИО ЗАПИСИ ГДЕ ГАНОВА ЛЮДМИЛА ЧЁТКО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ
- ГДЕ ЕЙ ЧТО-ТО ВКАЛЫВАЮТ, НЕ ЗАДАВАЯ ВОПРОСОВ, (ЗНАЧИТ, ЗНАЮТ, ЧТО
ДЕЛАТЬ!) Медсестра анестезистка К.Коковкина? и реаниматолог Харченко? Туда ещё
прибыла "группа поддержки" из "врачей" и охраны (ПЕРВЫЙ РАЗ НА СКОРОЙ ТО ЖЕ

https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/07/special-operation-fsb-putin-russian-monarchy.html


САМОЕ) И ВОПРОСОВ (СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ НА МЕД. ДЕЙСТВИЯ И КАКИЕ НИКТО НЕ
ЗАДАЁТ! ЭТО НА ЗАПИСИ НАШЕЙ)! https://youtu.be/kgfQDfkQ3XY

Силовой захват детей писателя 25.10.18 Барнаул ККБСМП №1.

МАМА ЗАДАЛА ВОПРОС "МНЕ БУДУТ ПЕРЕЛИВАТЬ КРОВЬ" - ЕЙ НИКТО НЕ ОТВЕТИЛ! и
СКАЗАЛА ДЕТЯМ "ЗАБЕРИТЕ МЕНЯ ОТСЮДА"(НА ЗАПИСИ ЭТО ЕСТЬ НАШЕЙ)! Угрозы
расправы полицией и расправа в больнице (СПЕЦНАЗ: "ЕСЛИ ТЫ НЕ ВЫЙДЕШЬ ОТСЮДА
СЕЙЧАС РАЗОБЬЮ ЯЙЦА"- ЭТО ЕСТЬ НА ИХ ВИДЕОЗАПИСИ, КОТОРУЮ ОНИ
СКРЫВАЮТ!, избиение, силовой захват (детей волокли по полу в подсобку - арест в
больнице).

https://youtu.be/kgfQDfkQ3XY


Так же нет существующих записей о "приёмах" в ЦГБ г.Бийска,(ЕСЛИ ВЫ ГОВОРИТЕ О
"СКАНДАЛАХ" ДОКАЖИТЕ ИХ ДОКУМЕНТАЛЬНО- ЗАПИСИ), (А НЕ СО СЛОВ УБИЙЦ
ЗАДНИМ ЧИСЛОМ, ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ФАЛЬСИФИЦИРУЮТ ДОКУМЕНТЫ-ДИАГНОЗЫ
СПОСОБНЫ НА МНОГОЕ, НО ОНИ НЕ РАССМОТРЕНЫ В ЭТОМ УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ,
ДАЖЕ СФАЛЬСИФИЦИРОВАННЫХ (Они "ЦГБ Бийск" ОТПРАВИЛИ ЕЁ УМИРАТЬ ДОМОЙ, А
ПИШУТ В "ДЕЛЕ" О КАКОМ-ТО САМОЛЕЧЕНИИ И "СКАНДАЛАХ"! НА НАШИХ
АУДИОЗАПИСЯХ И АУДИОЗАПИСЯХ ПРИЁМОВ И ФОТО - НАОБОРОТ. ПРОВОКАЦИЯ. НА
ПРИЁМ ПРИХОДИТ ВТОРОЙ ВРАЧ, ТАКЖЕ НАЧАЛЬНИК ОХРАНЫ И ЮРИСТ БОЛЬНИЦЫ,
НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ. БЕЗ БЕНДЖИКОВ (ФОТО). ПРОВОКАЦИЯ ДЕЙСТВИЕМ! "СК" ,
ФАБРИКУЯ ДЕЛО НЕ ПОДТВЕРЖДАЕТ ИХ ДОКУМЕНТАМИ, ОНИ ВСЕ ЗАКРЫТЫ ОТ
ОБЩЕСТВА И РОДСТВЕННИКОВ - А, ЗНАЧИТ, ПИШУТ ТО, ЧТО ХОТЯТ!? ОНИ ДОЛЖНЫ
ЧЁТКО СОСЛАТЬСЯ НА ДОКУМЕНТЫ И АППАРАТНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ), документов,
свидетельствующих о фальсификации диагнозов в ЦГБ г.Бийска - ЭТО И ЕСТЬ УБИЙСТВО
ГОСУДАРСТВОМ ЧЕЛОВЕКА! (имеются их документы и у нас, и записи и доказательство
провокации "врачей"



Это ,видимо, основания для операции...



А это «КТ» сделано через час после посещения гл. Врача ЦГБ Бийск, и «основание» для:
«ВЫ ЗДОРОВЫ, ОПЕРАЦИЯ НЕ ТРЕБУЕТСЯ».



(СРАЗУ НЕСКОЛЬКО В КАБИНЕТЕ и ЮРИСТ) И ПРОВОКАЦИИ ЮРИСТА БОЛЬНИЦЫ
прямо на приёме Мамы !?)...

Не представившиеся, на приёме Мамы! (хирург Большакова, Шмидт? Нач.Охраны?

Из материалов «уголовного дела» узнаём фамилию «врача» - Шмидт!?



«Осмотр» появившимся «вторым врачём» - нападение и давление на Маму!

Хирург большакова «требует» отказ от «госпитализации» - неоказывая мед. помощь!?



Юрист ЦГБ Бийск на «приёме» Мамы провокация действием, снимает на видео, нападая
рукой, видимо, ждёт ответной реакции, чтобы «снять доказательства» и даже на Маму в
кресле!!!



Провокация действием «юриста» ЦГБ Бийск и «врачей» на приёме - Мама: «Не подходите ко
мне»!

«Обвинение в скандале» хирургом Большаковой? Мама стоять-то не может! Здесь видно,
кто и как себя ведёт!

Догоняет «Охрана» с пистолетом,на пути к главврачу ЦГБ Некрасову!



Отказ в обследовании и постановке точного документального диагноза (аппаратного),
предложение операции по результатам УЗИ, при неподтверждённом диагнозе. Только через
гл. врача ЦГБ Бийска

Некрасов Сергей Владимирович гл.врач ЦГБ Бийск.

Некрасова С.В. провели "КТ", в котором и написали, что она "ЗДОРОВА"! ТО ЕСТЬ
ФАКТИЧЕСКИ ОТПРАВИЛИ ДОМОЙ 24.08.18 УМИРАТЬ! И КАК ЗДЕСЬ НЕ УВИДЕТЬ
ПРИЧИННО СЛЕДСТВЕННУЮ СВЯЗЬ? КОТОРАЯ ПРОСЛЕЖИВАЕТСЯ И ДАЛЕЕ...
МОТИВИРОВАННОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО УБИЙСТВА ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ,
АВТОРА ПОЛИТИЧЕСКОГО РОМАНА "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" О НЕЛЕГИТИМНОСТИ
ВЛАСТИ В РОССИИ! 1918-2018! СПЕЦОПЕРАЦИЯ РУССКАЯ МОНАРХИЯ -
РАССЛЕДОВАНИЕ!

НА КАКОМ ОСНОВАНИИ "СЛЕДСТВЕННЫМ КОМИТЕТОМ" ВЫБРАНА СТАТЬЯ УК 109 ч.2
(Убийство по неосторожности) КАК ЭТО ВОЗМОЖНО В ДАННОМ СЛУЧАЕ? МЫ ПИСАЛИ В
ЗАЯВЛЕНИЯХ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ РОССИИ ИМЕННО ОБ
ОРГАНИЗАЦИИ ЛИЧНО В.В. Путиным ЭТОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРЕСЛЕДОВАНИЯ И
УБИЙСТВА ПИСАТЕЛЯ И ЕЁ СЕМЬИ! ОН, ПУТИН, ПО ДЕЛУ НЕ ПРОХОДИТ, ДА!? И НЕ
БЫЛ ДАЖЕ ДОПРОШЕН ПО ЭТОМУ ДЕЛУ!? ИММУНИТЕТ - НЕ МОЖЕТ ПРОТИВ НЕГО
БЫТЬ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО!? ПРЕКРАСНО! ЗНАЧИТ ЭТО ДЕЛО ДЛЯ
МЕЖДУНАРОДНОГО УГОЛОВНОГО СУДА! ЭТО ИМЕННО ТА, НУЖНАЯ ФОРМУЛИРОВКА
"МУС" - КОГДА РАССЛЕДОВАНИЕ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ПРОВЕДЕНО В РОССИИ! ВСЕ
РЕШЕНИЯ ПО УБИЙСТВУ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ - ЭТО СПЛАНИРОВАННАЯ
СПЕЦОПЕРАЦИЯ НЕЛЕГИТИМНОГО "ПРЕЗИДЕНТА" В.В.ПУТИНА
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩАЯСЯ НА МИРОВОМ УРОВНЕ! С середины 90-х Путин возглавляет ФСБ.
Ганова Людмила - Эколог, боролась за спасение природы Горного Алтая, против
строительства чудовищного монстра - миллиардного государственного проекта
строительства ГЭС на реке Катунь! Эта история экологической борьбы интеллигенции
описана в Романе Гановой Людмилы "КАТУНСКИЙ ДНЕВНИК ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ"! Если
бы это строительство состоялось в сейсмоопасном районе (На Алтае было землетрясение
7-9 баллов), сейчас на Алтае была бы крупнейшая экологическая катастрофа, по данным
учёных, смыло бы всё вплоть до Новосибирска! А В.В. Путин строит На Алтае
РЕЗИДЕНЦИЮ? На Ганову Людмилу было совершено нападение (во дворе
многоквартирного дома) группой "молодых людей" более 10 человек, которые ждали её у
подъезда дома! НАПАДЕНИЕ - БЫЛИ СЛОМАНЫ КОСТИ ЛИЦА В НЕСКОЛЬКИХ МЕСТАХ!
ОНИ БЫЛИ ЗАДЕРЖАНЫ И СРАЗУ ОТПУЩЕНЫ "ПОЛИЦИЕЙ"- ВЕЧЕРОМ ТОГО ЖЕ ДНЯ,
СРАЗУ ПОСЛЕ БОЛЬНИЦЫ, НАПАЛИ ЕЩЁ РАЗ! ПЕРЕЛОМЫ В 6 МЕСТАХ!
БЕЗНАКАЗАННО! У ОДНОГО ИЗ ГЛАВНЫХ НАПАДАЮЩИХ (С.КАЙГОРОДОВ, ПАПА

https://drive.google.com/file/d/1-rgX9F8rG-pRcxYZLdG1Tc1KnDeXyzdq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gk4xFbeBaBspe7TleQCi3_88sBbxnHzz/view?usp=sharing


СЛУЖИЛ В ДИВЕРСИОННОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ, СКОРО "УМЕР") ПОСТОЯННЫЕ
ПРОВОКАЦИИ СПЕЦСЛУЖБ, НЕПРЕКРАЩАЮЩИЕСЯ...

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ РОДСТВЕННИКОВ, "НЕВОЗМОЖНО, ОКАЗАЛОСЬ, ЗАРАБОТАТЬ"...
Дочери Писателя (обучение в Автошколе "За Рулём"
https://www.youtube.com/channel/UCHl1qy0-EtCdeJfuXvbfjFA РАССЛЕДОВАНИЕ ВИДЕО)

Автодром оказался в тёмном цехе оборонного завода, крыша цеха держалась на множестве
бетонных столбов, после снятого нами ролика на YouTube - СУД, НА КОТОРОМ МЫ НЕ
ПРИСУТСТВОВАЛИ, НО ЗА "ЧТО-ТО" ОКАЗАЛИСЬ ДОЛЖНЫ 70 т.р... ВИДЕО. СЛУЧАИ
ПРЕСЛЕДОВАНИЙ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ КГБ: Возвращаясь с дочерью
Екатериной с экологического собрания интеллигенции, заходит в трамвай окровавленный
человек, избитый и падает прямо около нас! Екатерине было 5 лет! Или подрезает на
повороте серая Волга, выходит мужчина в серой рубахе, в машине тоже сидят, и хватает за
руку, и пытается затащить Маму на заднее сидение Волги! Около дома я (сын) дед (отец
Гановой Людмилы) Мама с Катериной на руках выходит к магазину, по траектории её
движения набирает скорость военный УАЗик и с визгом тормозит вплотную с мамой с
ребёнком, дело в том, что через пять метров уже трубы отопления идущие по верху, и такой
набор скорости оправдан только с целью напугать, убить!?

Дед (ветеран МВД) приезжает к нам на деревенскую дачу: "ЛЮДА ЗА ТОБОЙ СЛЕДИТ КГБ!"
КАК-ТО ЗАШЁЛ ОН К НАМ, (МЫ В ДЕРЕВНЕ) ИЗ НАШЕЙ КВАРТИРЫ БЫСТРО, ЗАКРЫВАЯ
ДВЕРЬ НАШЕЙ КВАРТИРЫ, ВЫХОДИЛ ОПЕРАТИВНИК КГБ (СНИМАЛИ РУКОПИСИ!?) СЕЛ
В ГРУЗОВОЙ ЗИЛ, НОМЕРА БЫЛИ ЗАМАЗАНЫ ГРЯЗЬЮ! ПРОТИВ САМОГО ДЕДА
ВЕТЕРАНА ВОВ ВОЗБУДИЛИ КАКОЕ-ТО ДЕЛО, ХОТЕЛИ ВЫГНАТЬ ЕГО ИЗ КВАРТИРЫ!
МАМА ЕЗДИЛА ПО РЕДАКЦИЯМ ГАЗЕТ В МОСКВУ!

Или Екатерина, дочь писателя, как-то возвращаясь домой из бассейна (учитель специально
отправила), якобы чего-то не хватает с собой! Было ей лет 7, в подъезде напали группа
"подростков" с ножами! Вышли проходящие мимо люди и они убежали... Потом, один из
нападавших сел в тюрьму за то, что разрезал свою племянницу на 8 частей и изнасилование!
СЖИГАЛИ КВАРТИРУ, ПОДЖИГАЛИ ДВЕРЬ...

Пустынный заброшенный провинциальный парк, Екатерина с Мамой под ручку, Мама
цепляется за Кет, ширина дорожки метров 7 идут с самого краешка, обгоняют две молодые
ФСБшницы, отталкивают Маму, "чтобы пройти" - подонки человеческие...! В пустом
супермаркете Мама выбирает яблоки, ФСБшник направляется прямо к ней, толкаясь лезет
куда-то за чем-то прямо через голову, отодвигая её! Постоянное давление, психологическое,
слежка группами на прогулках и.т.д... В городишке вымершем Бийск, где совсем не стало
детей, постоянный завоз новых семей с детьми, групп БОМЖей, то нет совсем, то группы у
каждого магазина и перекрестка... И они "по заданию" смотрят именно на тебя, здесь на
службе ФСБ даже БОМЖи! ВОТ ТАКАЯ СПЕЦОПЕРАЦИЯ ПО НИВЕЛИРОВАНИЮ
ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ И ЛЮДЕЙ В РОССИИ! ПОСТОЯННОЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ
И ПРЕСЛЕДОВАНИЕ...

Ученик Гановой Людмилы в институте, не тянул даже на двойку (пришёл директор института)
и сказал, что ему нужно поставить ТРОЙКУ, так как он уедет "работать" в деревню и писать
не будет! Это к примеру "обучения" В.В.Путина в юридическом институте, до этого
посетившего КГБ и вынужденного писать заявления на своих сокурсников, говорит
Литвиненко в интервью. Товарищ Фёдор Быханов (ученик) "журналист", возглавлявший
какую-то газетку, его одна работа, после проверки содержала 100 орфографических ошибок,
не говоря уже о ошибках стилистических... И сегодня он "работает" на телевидении и газетах
Бийска!? Издаёт книги! "Случайно" встретив мужа Гановой Людмилы на улице, он подарил
подписанную ей книжку "Тараканий Бог". Мы смеялись...

https://www.youtube.com/channel/UCHl1qy0-EtCdeJfuXvbfjFA


Там, по сюжету, у хозяина (наверное, он хозяин) тараканы жили в телевизоре! Однако Мама
об этом не упоминала, но смешно, упомянули вот...! Что происходит-то в России стоит знать
на конкретных примерах!

"КАТУНСКИЙ ДНЕВНИК ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ" Гановой Людмилы об экологической
борьбе большого количества интеллигенции Бийска и Новосибирска, не мог и не может быть
издан в России до сих пор! Профессор новосибирский, который также участвовал в
экологической борьбе стал мести улицы, сына его отчислили из университета... Из
Краеведческого музея, где Мама работала выгонялись порядочные люди, у другой женщины
сын "утонул" в бассейне с "друзьями"! Ещё одну оставили работать без зарплаты! Но она всё
равно продолжала работать, чтобы помогать людям! Когда мама пошла на телевидение, то
ей предложили работать без зарплаты... (а такие как Федя остаются в системе всегда...!?)
однако, именно такие "личности" в России продвигаются КГБ-ФСБ повсеместно и занимают
основополагающие ключевые места! Вот именно поэтому он и поставлен системой,
телевизор - он там, газету откроешь - он там!

Это изощрённое издевательство КГБ, системы над настоящей интеллигенцией и мыслью в
России. Пытаясь быть современными, местная газета пишет, что он даже получил "Оскар по
Литературе"...

Путин. Цитата: "Я просто пошёл в приёмную КГБ СССР с улицы, у меня же рабочая семья,
у меня же связей не было куда мне идти. Я пошёл в приёмную прям. На приём пришёл,
вышел мужик такой симпатичный. Говорит тебе чего? Я говорю вот хочу да... Он очень
по-серьёзному отнесся. Ну поступать, да можно или армию там пройти или поступить
закончить ВУЗ. Я говорю какой? Он говорит любой!"

Подполковник ФСБ А.Литвиненко : https://youtu.be/9fYJDls-dFs https://youtu.be/pEguli8y_Nc

"Путин перед тем, как поступить в университет пошёл в КГБ и предложил свои услуги. И я
уверен, что этими услугами воспользовались. То есть Путин, учась в университете, должен
был писать доносы на своих друзей. То есть Путин находился в университете и его готовили
в КГБ не менее года, он писал, выполнял поручения сотрудников 5-го отдела КГБ СССР. А их
интересовало только одно, борьба с идеологией вражеской, как они говорили, БОРЬБА С
ИНАКОМЫСЛИЕМ. То есть Путину ставили задачи среди студентов искать людей, кто
критикует коммунистическую партию, кто критикует лидеров советского государства, кто
рассказывает политические анекдоты, и об этом писать!"

"И в России управляют бывшие офицеры КГБ бывшие офицеры пятого управления
государственной безопасности советского союза. Те кто всю жизнь занимались борьбой с
инакомыслящими. В пятом управлении всю свою жизнь прослужил Путин, потому, что
никогда он в разведке не служил, он всю жизнь служил в 5 управлении КГБ. Даже находясь в
Германии он выполнял задачи пятого управления КГБ. Значит Патрушев, директор ФСБ, он
всю свою жизнь служил в 5-ом ...."

"Вот я закончил группу, у нас было 25 человек, половина уже убитые."
"И я, когда мне дали приказ убивать людей, я сказал, я этого делать не буду. Сначала не

прямо, сначала не сделал тихо, молча, а потом когда начали настаивать, я отказался
открыто... Я знал, что подняться против этой системы - это равносильно смерти."

"То есть для захвата власти в 99 году в 2000-м Российские спецслужбы использовали
тайные методы, которые им по закону предоставлены для борьбы с терроризмом и
спецслужбами противника. То есть если бы этим занималась армия, то они бы выехали на
танках выкатили пушки, подняли в воздух боевые самолёты. Но это бы все заметили, а так
как спецслужбы России имеют на вооружении тайные методы, то это никто не заметил, и
увидели только когда в Кремле оказался чекист! В правительстве чекисты и везде чекисты!"

https://youtu.be/9fYJDls-dFs
https://youtu.be/pEguli8y_Nc


ФАЛЬСИФИКАЦИЯ ДИАГНОЗОВ, НЕОКАЗАНИЕ МЕД. ПОМОЩИ РЕАЛЬНОЕ (ЛИБО
ОПЕРАЦИЯ, ЛИБО ЗДОРОВА, НИКАКОГО ЛЕЧЕНИЯ) ИМЕННО ОБ ЭТОМ
СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ ДОКУМЕНТЫ (ФАЛЬСИФИЦИРОВАННЫЕ), ЧТО ИЗЫМАЮТСЯ
"ВРАЧАМИ", НО ФОТОГРАФИРУЮТСЯ НАМИ, ЗНАЧИТ ДОЛЖНЫ ПРИСУТСТВОВАТЬ И В
УГОЛОВНОМ "ДЕЛЕ"! "НЕ ЗАМЕТИВ" ФАЛЬСИФИКАЦИИ "ВРАЧЕЙ" ИЗ ФСБ!? - О КАКОМ
САМОЛЕЧЕНИИ ОНИ ГОВОРЯТ В ЭТОМ "ДЕЛЕ" СФАЛЬСИФИЦИРОВАННОМ ОТ И ДО!?

НАПРИМЕР, "УК" РФ СТАТЬЯ 105. УБИЙСТВО! "1)Убийство, то есть умышленное
причинение смерти другому человеку! В)..... или иного лица, заведомо для виновного
находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряжённое с похищением человека! Д)
Совершённое с особой жестокостью. Ж) Совершённое группой лиц, по предварительному
сговору или организованной группой. I) По мотивам политической, идеологической, расовой,
национальной...

ИЛИ СТАТЬЯ 35 - ОПГ (ОРГАНИЗОВАННАЯ ПРЕСТУПНАЯ ГРУППИРОВКА) - ФСБ ПУТИНА
ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО И ИСПОЛЬЗУЮЩЕГО МЕТОДЫ СПЕЦСЛУЖБ (УБИЙСТВО) ДЛЯ
ЗАХВАТА ВЛАСТИ И ЕЁ УДЕРЖАНИЯ...

СПРАВЕДЛИВЫЕ ВОПРОСЫ К "МЕЖДУНАРОДНОМУ УГОЛОВНОМУ СУДУ"!?
"INTERNATIONAL CRIMINAL COURT"!
"Римский Статут" "Преступления против человечности... С). Для целей настоящего Статута
"преступления против человечности" означает любое из следующих деяний, когда они
совершаются в рамках широкомасштабного или систематического нападения на любых
гражданских лиц, и если такое нападение совершается сознательно. А). Убийство.
Е).Заключение, тюрьмы или другое жестокое лишение физической свободы в нарушении
основополагающих норм Международного Права! F). Пытки G). Изнасилование. H).
Преследование любой идентифицируемой группы или общности по политическим, расовым,
национальным, этническим, культурным... E). "Пытки" - означают умышленное причинение
сильных болей или страданий будь-то физических или психических лицу, находящемуся под
стражей или контролем обвиняемого. I). Насильственное исчезновение людей означает
арест, задержание или похищение людей государством, или политической организацией или
с их разрешения. При их поддержке или с их согласия, при последующем отказе признать
такое лишение свободы..."

ПРЕСТУПНЫЙ ПАРАДОКС - ЭТОГО САМОГО ОБЩЕСТВА: ЕСЛИ В РОССИИ
СОВЕРШАЮТСЯ ТАКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ (ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ,
ПЫТКИ, ЗАХВАТЫ, УБИЙСТВО ГОСУДАРСТВОМ ЧЕЛОВЕКА), И РОССИЯ ПО
ПРЕСТУПНЫМ ПРИЧИНАМ НЕ РАТИФИЦИРОВАЛА "РИМСКИЙ СТАТУТ"!? ВОПРОС К
МЕЖДУНАРОДНОМУ СООБЩЕСТВУ, ЧТО В.В.ПУТИН И ДАЛЬШЕ МОЖЕТ СОВЕРШАТЬ
ЭТИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ОСТАВАЯСЬ "НЕПОДСУДНЫМ" - И НЕ НЕСТИ НИКАКОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД МЕЖДУНАРОДНЫМ ПРАВОМ!?

ОБЩЕСТВО - ЕГО ЗАКОНЫ НЕ МОГУТ СТОЯТЬ НА МЕСТЕ, ОНО, ОБЩЕСТВО, ДОЛЖНО
НАХОДИТЬ ПУТИ ПРАВОВОГО РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ ДИКТАТОРОВ, УБИЙЦ, МАНЬЯКОВ,
ТЕРРОРИЗМА, ГЕНОЦИДА! ДЕЛО В ТОМ, ЧТО НЕЛЕГИТИМНАЯ ВЛАСТЬ ЗАХВАЧЕННАЯ
ПУТИНЫМ МЕТОДАМИ ЛЕНИНА, СТАЛИНА И УБИЙСТВАМИ ПОЛИТИЧЕСКИМИ И ЛИЧНО
В.В.ПУТИН, ИСПОЛЬЗУЯ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АППАРАТ, ДЛЯ УДЕРЖАНИЯ СВОЕЙ
НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ ИСПОЛЬЗУЕТ ИЗОЩРЕННЫЕ МЕТОДЫ СПЕЦСЛУЖБ - В 21
ВЕКЕ НЕ СТРОЯТ ГУЛАГИ, А УБИВАЮТ В ЭТИХ ЖЕ САМЫХ БОЛЬНИЦАХ, ТЮРЬМАХ,
ЗАКОНОДАТЕЛЬНО В ТОМ ЧИСЛЕ, УСТРАИВАЯ ПРОВОКАЦИИ МЕТОДАМИ СПЕЦСЛУЖБ
"ТИХО". НО СИСТЕМНЫЕ УБИЙЦЫ (В.В.ПУТИН) НЕ МОГУТ НЕ ОСТАВЛЯТЬ СЛЕДОВ!
ОДНАКО ЭТО ВСЁ ЖЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ ЗАХВАТ ЧЕЛОВЕКА ПРОТИВ ЕГО ВОЛИ И
ВОЛИ СЕМЬИ, ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ, ОЗВУЧИВШЕЙ "ТАЙНЫ"
НЕЛЕГИТИМНОГО ПРЕЗИДЕНТА В.В.ПУТИНА В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ В 21 ВЕКЕ!
И ЭТО УЖЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ЭТОГО САМОГО ОБЩЕСТВА "НЕ СПОСОБНОГО" НАЙТИ



ПРАВОВОЕ РЕШЕНИЕ, НА ГЛАЗАХ КОТОРЫХ И ПРОИСХОДЯТ ЭТИ ТЯЖКИЕ
ПРЕСТУПЛЕНИЯ...

Цитата Писатель Ганова Людмила: "Вот такие выборы здесь состоялись лет 20 назад и с тех
пор В.В бессменно у самой большой власти в стране.
Осуществил эту операцию В.В на фоне придурковатого поведения Россиян и услужливо
пытающихся преступить закон людей, которые надеются от него что-то получить. В этом В.В.
гениален и уникален. Его действия полностью одержали победу, а русский народ получил
нового, страшного, жуткого диктатора, который действует в своей власти методами Ленина,
Сталина и массовыми убийствами, о которых никто не подозревает.
Эти люди убивают друг друга сами, о размахе происходящих убийств никто не подозревает,
списывается все это на демографический спад.
Настоящая ФСБшная история диктаторская разворачивает свои действия. И КТО ЭТОМУ
ПОЛОЖИТ КОНЕЦ?" Цитата Гановой Людмилы."Заметки русского эссеиста о современной
политической жизни в России. Лето 2017 год."

Цитата Писатель Ганова Людмила: "В старинном Кремлевском древнем особняке, в котором
теперь царствует В.В. Путин, хотя именно, благодаря убийству Царской Монархии, он там
сидит. Её уничтожение царской семьи его не тревожит и не вызывает никаких эмоций.
Собственно, давайте себе честно признаемся, благодаря этому страшному жуткому
расстрелу царской семьи в Екатеринбурге Лениным, он там и сидит. И мило рассуждает о
том, что царь делал преступления так и не сказав какие. В Русском Государстве
разворачивается новая страшная страница по массовому убийству и самое замечательное,
что большинство населения о ней, даже не подозревает. А, например, умный Ходорок в
интервью вДудю говорит о добром дурачке царе у власти. Николай II был добрый царь и
хотел править справедливо в своем государстве - законно править. Даже он, Ходорок, с его
умом не додумался, что это единственный способ правления в России и избавление от
страшных диктаторов нашедшие свои способы страшного вхождения во власть." (Заметки
русского эссеиста о современной политической жизни в России и В.В.Путине. Лето 2017 год.
Автор Ганова Людмила").

Кстати, в мире до сих пор нет правовой оценки страшного, незаконного убийства
Императора Николая II с семьёй и детьми. Не допущены мировые специалисты к архивам
КГБ - ФСБ к дневникам Николая II , не проведено международное расследование
переворота, не названы убийцы. А, значит, преемник убийц Путин, коммунистическая партия,
работник КГБ - ФСБ! Партбилет в столе, Путин: "Я из партии никуда не выходил".

Возглавляет страну, прикрываясь мумией Ленина. Так же не расследован его личный приход
к власти и возможное убийство Собчака и Ельцина, стоявших на пути его "президенства"!
Нами написано обращение в Международный Уголовный Суд.

Из материалов уголовного дела: "Сотрудниками КГБУЗ "ККБСМП" была вызвана полиция и
Росгвардия, которая их задержала. Данные действия расцениваются родными Цуриковой
Л.И., как отравление ядом последней, а также её пытки и возможной спецоперации по
изощренному убийству писателя Гамовой (Цуриковой) Л.И. по политическим мотивам, так
как ею написан роман "Русская Монархия" о нелегитимности Путинской власти в России,
серии публикаций о способе прихода Путина к власти в России. Цуриковы просят начать
немедленное расследование о связи Президента России В.В. Путина в отравлении и
возможной спецоперации по убийству Цуриковой Л.И."

Доказав свою недееспособность и несостоятельность в возможности возбуждения
уголовного дела в отношении В.В.Путина, и правосудия, тем самым вы подтверждаете, что
это дело о ПОЛИТИЧЕСКОМ УБИЙСТВЕ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ должно
рассматриваться МЕЖДУНАРОДНЫМ УГОЛОВНЫМ СУДОМ - INTERNATIONAL CRIMINAL
COURT (https://www.icc-cpi.int/), "The Royal Courts of Justice" - London (https://www.judiciary.uk/),

https://www.icc-cpi.int/
https://www.judiciary.uk/


"Central Criminal Court" - in England (https://www.cityoflondon.gov.uk/Pages/default.aspx) и д.р.,
подверждая тем самым несостоятельность правосудия в России. Ставя под сомнение
(бездоказательно) четкую аргументацию и не рассмотрев медицинскую документацию,
аудиозаписи, видеозаписи, ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВО "ВРАЧЕЙ" И ОТКРЫТУЮ
ФАЛЬСИФИКАЦИЮ ДИАГНОЗОВ (МЕД. ДОКУМЕНТЫ), преступных действий системы в
рамках систематических преследований в отношении писателя Гановой Людмилы и ЕЁ
ПОЛИТИЧЕСКОГО УБИЙСТВА.
НАМИ БУДУТ НАПРАВЛЕНЫ ЗАЯВЛЕНИЯ В МЕЖДУНАРОДНЫЕ СУДЫ.

Так как Высокий Лондонский Суд с существующей Международной экспертизой
(БРИТАНСКИЕ СУДЕБНЫЕ СИСТЕМЫ), например, "HER MAJESTY's HIGH COURT OF
JUSTICE" (https://www.judiciary.uk/), Role UK (Rule of Law Expertise) Имеет самое прямое
отношение К ДЕЛУ ПОЛИТИЧЕСКОГО УБИЙСТВА ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ и К ЕЁ
ПОЛИТИЧЕСКОМУ РОМАНУ "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" КНИГИ, НАПРЯМУЮ
ЗАТРАГИВАЮЩАЯ ИНТЕРЕСЫ НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ В РОССИИ 1918-2018, И
СТРАШНОГО УБИЙСТВА ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II С СЕМЬЕЙ И ДЕТЬМИ, А, ЗНАЧИТ,
ЗАТРАГИВАЮЩИЕ ИНТЕРЕСЫ РОДСТВЕННИКОВ РОМАНОВЫХ И ПРЯМЫХ
НАСЛЕДНИКОВ ИЗ ДИНАСТИИ РОМАНОВЫХ: АНГЛИЙСКОЙ МОНАРШЕЙ СЕМЬИ И
ЛИЧНО КОРОЛЕВЫ ЕЛИЗАВЕТЫ ВТОРОЙ, КОРОЛЯ НИДЕРЛАНДОВ
ВИЛЛЕМА-АЛЕКСАНДРА, КОРОЛЯ ШВЕЦИИ КАРЛА XVI ГУСТАВА.
ЭТО ВАШИ ПРЯМЫЕ РОДСТВЕННИКИ И ВАШИ СУДЫ - например, "HER MAJESTY's HIGH
COURT OF JUSTICE" ИМЕЮТ ПРЯМОЕ ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЭТОМУ
ПОЛИТИЧЕСКОМУ УБИЙСТВУ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ, В РАМКАХ
РАССЛЕДОВАНИЯ УБИЙСТВА ЦАРСКОЙ СЕМЬИ РОМАНОВЫХ В РОССИИ И
ОТСУТСТВИЕ ПРАВОВОЙ ОЦЕНКИ В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ и УБИЙЦА ЦАРСКОЙ
СЕМЬИ В.И. Ленин, ЛЕЖАЩИЙ НА ГЛАВНОЙ ПЛОЩАДИ СТРАНЫ, и ПУТИН, КАК
ПРЕЕМНИК НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ УБИЙЦ, ПРОДОЛЖАЮЩИЙ ДЕЛО ЛЕНИНА,
СТАЛИНА, ГЕНОЦИДА, ПРОДОЛЖАЮЩИХСЯ ПОЛИТИЧЕСКИХ УБИЙСТВ
ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ В СТРАНЕ. ЭТО ПОЛИТИЧЕСКОЕ УБИЙСТВО ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ
ЛЮДМИЛЫ ПОДНЯВШЕЙ ТЕМУ В ОБЩЕСТВЕ НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ В СТРАНЕ В
СВОЕМ РОМАНЕ "РУССКАЯ МОНАРХИЯ". СТОЛЕТИЕ НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ -
УБИЙСТВО НИКОЛАЯ II с СЕМЬЕЙ И МАЛЕНЬКИМИ ДЕТЬМИ в 1918 и УБИЙСТВО
ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ - роман "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" 2018.

ВОЗМОЖНО, И КОРОЛЬ ШВЕЦИИ КАРЛ XVI ГУСТАВ (CARL XVI GUSTAF) МОЖЕТ ЧТО-ТО
РАССКАЗАТЬ О ПОЛИТИЧЕСКОМ ДАВЛЕНИИ НА ШВЕЦИЮ (О ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ
ВЗРЫВАХ, ПРОВОКАЦИЯХ В ШВЕДСКОЙ АКАДЕМИИ 2018) (ГАНОВА ЛЮДМИЛА
НАПИСАЛА ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО В ШВЕДСКУЮ АКАДЕМИЮ КАРЛУ XVI ГУСТАВУ в МАЕ
2018, О НЕОБХОДИМОСТИ ПРИВЛЕЧЬ ВНИМАНИЕ К РОМАНУ "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" и
ПРОБЛЕМАМ НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ В РОССИИ. (СЕКСУАЛЬНЫЙ СКАНДАЛ В
ШВЕДСКОЙ АКАДЕМИИ И НЕ ВРУЧЕНИЕ НОБЕЛЕВСКОЙ ПРЕМИИ ПО ЛИТЕРАТУРЕ 2018)
И УБИЙСТВО ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ. И ГОТОВЯЩЕЙСЯ СПЕЦОПЕРАЦИИ (УЖЕ С 2010
года) ПО КОРОНАЦИИ ПУТИНА (ИЗДАЮТСЯ КНИГИ, ПРОЕКТЫ, ТЕЛЕКАНАЛЫ) ПО
ПРОДВИЖЕНИЮ ИДЕИ КОРОНАЦИИ ПУТИНА. ГЛОБАЛЬНАЯ СПЕЦОПЕРАЦИЯ
НЕЛЕГИТИМНОГО ПРЕЗИДЕНТА В.В.ПУТИНА.

МЫ ДЕТИ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ (Цуриков Илья Александрович - Современный
Художник, Фотограф, писатель...), (Ket Gun - Цурикова Екатерина Александровна -
Современный Поэт, Современный Художник, Писатель...) АВТОРЫ ПРОЕКТОВ - "РУССКИЙ
БРЭНД" в современной живописи и фотографии:

https://art-21.ru , Аукцион Современного Искусства https://www.auction21.ru Авторы проектов
"Современная Литература 21 Века: http://www.literatura-21.ru , Кинокритик Ганова Людмила
https://www.film-critic.ru , Авторы Проекта "Современная Свадебная фотография
http://altay-svadba.ru , Студия создания современных сайтов "ЗВЁЗДЫ ГАЛАКТИКИ"

https://www.cityoflondon.gov.uk/Pages/default.aspx
https://russianmonarchy.blogspot.com/2018/05/for-carl-xvi-gustaf-king-of-sweden-destiny-of-russian-monarchy.html
https://russianmonarchy.blogspot.com/2018/05/for-carl-xvi-gustaf-king-of-sweden-destiny-of-russian-monarchy.html
https://art-21.ru
https://www.auction21.ru
http://www.literatura-21.ru
https://www.film-critic.ru
http://altay-svadba.ru


https://www.stars-galaxy.ru и т.д... АКТИВНО ПРЕСЛЕДУЕМСЯ ФСБ ПУТИНА - ОСТАВЛЕНЫ
БЕЗ ВОЗМОЖНОСТИ ЗАРАБОТАТЬ В ЭТОМ ГОСУДАРСТВЕ ДАЖЕ КОПЕЙКУ! Пользуясь
законодательным отсутствием "ВЭЛФЕРА" В ЭТОМ ГОСУДАРСТВЕ, ПО ПЛАНУ ФСБ,
ВИДИМО, ДОЛЖНЫ ПЕРЕЙТИ В СТАТУС БОМЖЕЙ И ТИХО ИСЧЕЗНУТЬ НА ПРОСТОРАХ
СВОЕЙ СТРАНЫ!

Цитата Гановой Людмилы: “Мочить в сортире” сказано с милой шутливой улыбкой с ТВ. Это
что головой в унитаз? Или существует много ФСБ-шных способов мочить в сортире.
Доходы населения страны резко упали, а вас это почему-то вообще не волнует как
президента. А я думаю пенсионеры и вся остальная шваль стоит вам 4 процента от ВВП.
Дешёвка - мы народ - то. А сколько триллионов долларов у вас лично?
Впрочем, вопрос о триллионах долларов здесь никогда не поднимается ими. Уходят туда
куда надо. А я иногда тихо думаю, зачем вам триллионы и понять никак не могу, и так бывает
в русской жизни.
Или вы будете кататься с золотой горы как Скрудж Макдак и думать о том, что всё это моё…
Ваше ли оно? Этот вопрос вас уже не волнует. Вы его смогли захватить по вашей логике,
теперь оно только ваше."

Цитата Ганова Людмила: "Их операция успешно продвигается уже с несколькими
сменяемыми составами. Отдадим должное В.В.П. он большой мессир в этих событиях… И
он стал очень меня не любить в связи с “Катунским Дневником по Понедельникам” и со
строящемся подземным личным городом в Горном Алтае и несколькими супершикарными
виллами и домами сверху. Наверное, он решил, что я сыграла свою игру и он меня успешно
использовал. Когда намечена моя ликвидация точная им?"

СТАТЬЯ УК 109 ч.2 (Убийство по неосторожности)!

https://www.stars-galaxy.ru


"СКР по Алтайскому краю Следственный отдел по железнодорожному р-ну Барнаул."

"ПОСТАНОВЛЕНИЕ о прекращении уголовного дела. г.Барнаул 12 августа 2019 года.
Следователь следственного отдела по Октябрьскому району г.Барнаул следственного
управления Следственного Комитета РФ по Алтайскому краю подполковник юстиции
Рожнева Е.Ю., рассмотрев материалы уголовного дела №11802010006000110 ..."

"Допрошенные в качестве свидетелей сотрудники КГБУЗ "Станция скорой медицинской
помощи г,Барнаула" Архипов Евгений Олегович (врач скорой поощи), Мучкаева Валерия
Александровна (Фельдшер)..."

Цитата из уголовного дела:
"Цурикова Л.И. пояснила, что на протяжении месяца её беспокоит.....,(МЫ ПОПРОСИЛИ
"СКОРУЮ" ОТВЕЗТИ НАС В БОЛЬНИЦУ ГДЕ ЕСТЬ КРОВЬ, ДЛЯ КОНСУЛЬТАЦИИ, ОПЯТЬ
ЛОЖЬ) ... Цурикова Л.И., ТАКЖЕ ВЫСКАЗАЛА недовольство бригаде СМП, обвиняя бригаду
в некомпетентности и, что они, бригада, являются обслугой и должны выполнять все их
требования..." (СНОВА ЛОЖЬ!) ТАМ ВСЁ ЛОЖЬ!!!

Значит, они сами ("бригада Скорой") свидетельствуют в материалах уголовного дела, что
она (КОНТАКТНА И РАЗГОВАРИВАЕТ И ЧЕЛОВЕК ВСЁ ЖЕ САМ РЕШАЕТ ГДЕ, У КОГО, КАК
И ЧЕМ ЛЕЧИТЬСЯ И В КАКОМ СЛУЧАЕ, КСТАТИ, ТОЖЕ! ЛЕЧЕНИЕ ЭТО ВЫБОР
СВОБОДНОГО ЧЕЛОВЕКА В СВОБОДНОМ ОБЩЕСТВЕ ПО КОНСТИТУЦИИ МЫ
СВЕТСКОЕ ГОСУДАРСТВО)! На самом деле, Маму заблокировали в скорой помощи: врач
Архипов Е.О блокировал дверь в "скорую" и, угрожая полицией, против воли человека (с
фельдшером Мучкаевой) стали что-то вкалывать в вену! Мама кричала из скорой:
"ОТОЙДИТЕ ОТ МЕНЯ, ВЫ НАРУШАЕТЕ ВРАЧЕБНУЮ ЭТИКУ", ИЛЮША, ИЛЮША.... (звала
меня на помощь). Когда мы с сестрой смогли попасть в машину "Скорой Помощи" у мамы
уже в вене стояла капельница, на упаковке написано Na Cl-0,9% ! Кстати "Венофундин", а
это 500 мл - пол литра за 5-7 минут пути до "больницы" не поставишь, да ещё с
физиологическим раствором! Кстати, в сигнальном листе "Скорой Помощи" "Венофундин"
тоже не фигурирует! Но врач "скорой" Архипов Е.О. в показаниях "СК" об этом заявляет!
"Врачи" О "Венофундине" уже не говорят в показаниях,(в сигнальном листе он даже не
значится), но в деле он далее опять упоминается!

Из материалов уголовного дела показания "свидетелей": "Архипов Е.О.(Врач Скорой
Помощи) видел, что родственники Цуриковой Л.И. устроили скандал и препятствовали
госпитализации Цуриковой Л.И., затем их бригада уехала из медицинского учреждения. В
период нахождения в их служебном автомобиле Цурикова Л.И. получила необходимую
медицинскую помощь, однако они не смогли в силу препятствования родственников
осуществить электрокардиографию, глюкометрию, ректальный осмотр В ВИДУ
КАТЕГОРИЧЕСКОГО ОТКАЗА ПАЦИЕНТКИ" !!!

"ЕСЛИ ПАЦИЕНТ КАТЕГОРИЧЕСКИ ОТКАЗАЛСЯ" - И РАБОТНИКИ СКОРОЙ ТУТ ЖЕ В
ЗАКРЫТОМ!? "СК" "ДЕЛЕ" СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ ОБ ЭТОМ И О ПОСТАНОВКЕ УКОЛОВ В
ВЕНУ, И КАПЕЛЬНИЦ ОДНОВРЕМЕННО, ТО ЭТО ВСЁ ЖЕ МЕДИЦИНСКИЕ ДЕЙСТВИЯ
ПРОТИВ ВОЛИ ЧЕЛОВЕКА, И ОНИ ЭТО ДАЖЕ НЕ ОТРИЦАЮТ В ЭТОМ "ДЕЛЕ"!
ВЫПОЛНЯЯ ПРИКАЗ, НЕ ЗНАЯ О ЧЁМ ГОВОРЯТ. А ГОВОРЯТ ОНИ О НАЦИСТСКИХ
ДЕЙСТВИЯХ, АНАЛОГИЧНО -"ДЕЛО НАЦИСТСКИХ ВРАЧЕЙ", НЮРНБЕРГСКИЙ
ПРОЦЕСС..! "КОМАНДА" НА "СКОРОЙ" ВДВОЁМ, УДЕРЖИВАЯ РУКУ МАМЫ,
ЗАБЛОКИРОВАВ ЕЁ В МАШИНЕ И УГРОЖАЯ ПОЛИЦИЕЙ, (ОНА ИХ ОТТАЛКИВАЛА ОТ
СЕБЯ И ЗВАЛА НА ПОМОЩЬ ДЕТЕЙ) НАСИЛУ ЧТО-ТО ЕЙ ВКАЛЫВАЛИ! ЧТО НА САМОМ
ДЕЛЕ? ОДНАКО ТО ЧТО НУЖНО БЫЛО (ХОТЯ БЫ "ВЕНОФУНДИН" ДЛЯ ВОСПОЛНЕНИЯ
ОБЪЁМА ЦИРКУЛИРУЮЩЕЙ КРОВИ) НИКТО СТАВИТЬ И НЕ ДУМАЛ!



ХОТЯ И СООБРАЗИЛИ, ПРИПИСАЛИ ВПОСЛЕДСТВИИ! СПЕЦОПЕРАЦИЯ ФСБ
НЕЛЕГИТИМНОГО ПРЕЗИДЕНТА В.В. ПУТИНА - УБИЙСТВО ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ
ЛЮДМИЛЫ АВТОРА РОМАНА "РУССКАЯ МОНАРХИЯ", О НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ В
РОССИИ 1918-2018 ОСНОВАННОЙ НА НЕЗАКОННОМ УБИЙСТВЕ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА
ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II С СЕМЬЁЙ И ДЕТЬМИ! И О ВОССТАНОВЛЕНИИ ЗАКОННОЙ
ВЛАСТИ В РОССИИ МОНАРХИИ РОМАНОВЫХ! И НА ФОНЕ ГОТОВЯЩЕЙСЯ
"КОРОНАЦИИ" В.В. ПУТИНА, КАК ВАРИАНТ ДАЛЬНЕЙШЕГО НАХОЖДЕНИЯ У ВЛАСТИ!
СПЕЦОПЕРАЦИЯ (ПРОДВИГАЕМАЯ ФСБ) СОЗДАЮТСЯ ТЕЛЕКАНАЛЫ, ЛИЧНОСТИ,
ПИШУТСЯ КНИГИ, В 2018 ВЫХОДИТ (УБИЙСТВО ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ)
КНИГА А.САВЕЛЬЕВА С НАЗВАНИЕМ "Русская Монархия", КНИГА "РУССКАЯ МОНАРХИЯ"
ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ НАПИСАНА В 2010 ГОДУ! А ПИСАТЕЛЯ ГАНОВУ ЛЮДМИЛУ
УБИВАЮТ!

"Цитата из уголовного дела: Пациентка на протяжении всего периода нахождения вместе с
их бригадой БЫЛА В СОЗНАНИИ РУГАЛАСЬ, МАТЕРИЛАСЬ..."

И ЭТО ФИЛОЛОГ! МОЛОДЦЫ "РЕБЯТА"! Это ФАЛЬСИФИКАЦИЯ ФСБшных организованных
убийц, которые напишут впоследствии (Цитата:"И НЕ ВОЗМОЖНОСТЬЮ БОЛЬНОЙ
ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ВОЛЮ" ссылаясь на п.9, п.10 ст. 20 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ)."БЫЛА
ГОСПИТАЛИЗИРОВАНА"! НЕ ТОЛЬКО ПРОТИВ ВОЛИ ЧЕЛОВЕКА, НО И БЕЗ ЕГО
РАЗРЕШЕНИЯ, (СОГЛАСИЯ ЧЕЛОВЕКА), РОДНЫХ, НА МЕД. ДЕЙСТВИЯ, НИКТО НИ ПРИ
КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ ИМЕЕТ ПРАВА НИЧЕГО ЕМУ ВКАЛЫВАТЬ! И ВЫ НЕ
ПОЛУЧИЛИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ВАШИ ДЕЙСТВИЯ, ПРЕСТУПНЫЕ, КСТАТИ, И ЕСТЬ ЭТОМУ
ДОКАЗАТЕЛЬСТВА, МЫ ЕХАЛИ НА КОНСУЛЬТАЦИЮ И ЭТО НАШЕ ПРАВО И НАШЕ ДЕЛО
У КОГО, КАК И ГДЕ, И ЧЕМ ЛЕЧИТЬСЯ БЕЗ СПЕЦСНАЗА В КАСКАХ И С АВТОМАТАМИ С
НАРУЧНИКАМИ!
КСТАТИ, ЧТО ЕЙ, НА САМОМ ДЕЛЕ, ВКОЛОЛИ ВРАЧИ ИЗ ФСБ!? ИМЕННО ЗА ЭТО В СВОЁ
ВРЕМЯ НА НЮРНБЕРГСКОМ ПРОЦЕССЕ СУДИЛИ НАЦИСТСКИХ ВРАЧЕЙ (Герман Беккер
Фрейзенг; Оскар Шрёдер; Вильгельм Байгльбек...), А ИМЕННО, ИЗ-ЗА ОТСУТСТВИЯ
СОГЛАСИЯ ЧЕЛОВЕКА НА МЕДИЦИНСКИЕ ДЕЙСТВИЯ! И МЕДИЦИНСКИЙ ПЕРСОНАЛ
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЙ МЕДИЦИНСКИЕ ДЕЙСТВИЯ БЕЗ СОГЛАСИЯ ЧЕЛОВЕКА - ЭТО И
ЕСТЬ НАЦИЗМ!!! А КАК НАЗВАТЬ ДЕЙСТВИЯ ПУТИНСКИХ "ВРАЧЕЙ", КОГДА МАМА
ГОВОРИТ "ОТОЙДИТЕ О МЕНЯ, ВЫ НАРУШАЕТЕ МЕДИЦИНСКУЮ ЭТИКУ" - СИЛОЙ
ДЕРЖАЩИХ ЕЁ И ЧТО-ТО ВКАЛЫВАЮЩИХ! В.В.ПУТИНА СЛЕДУЕТ СУДИТЬ ИМЕННО ЗА
ФАШИЗМ, ПЫТКИ И УБИЙСТВО! КСТАТИ, НИ ОДНОЙ ПОДПИСИ У НИХ НАШЕЙ НЕТ, И
БЫТЬ НЕ МОЖЕТ! Зададимся вопросом, для чего насильно, против воли блокировать
человека в "скорой" и вкалывать ему что-то!? ИЛИ ОНИ НЕ МОГЛИ НЕ ИСПОЛНИТЬ
ПРИКАЗ ФСБ-ДОКТОРА!? ЧЕЙ ПРИКАЗ? ПУТИНА!? СПЕЦОПЕРАЦИЯ ФСБ НАЧАЛАСЬ!
ФСБ-ТО ПУТИНА - РОМАН-ТО ПОЛИТИЧЕСКИЙ "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" ПИСАТЕЛЯ
ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ!

Цитата из уголовного дела:" Цуриковой Л.И. были выполнены их бригадой следующие
лечебные манипуляции: катетеризация перефирической вены и последующая внутревенная
инфузия и внутревенные инъекции. А именно был введён препарат "Дексаметазон"
(гормональный) 8мг., 2 мл, "Тренаксен" 500 мг, 10мл. (кровоостонавливающее),
физиологический раствор 0,9% 250 мл., "Венофундин" 6%, 500мл. (для поднятия объёма
циркулирующей крови при кровопотере)...... была доставлена в приёмный покой
хирургического отделения КГБУЗ "Краевая клиническая больница скорой медицинской
помощи".

Из материалов уголовного дела: "Допрошенные в качестве свидетелей Сотрудники КГБУЗ
"Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи" Комлева. Ирина Борисовна.
(Заместитель главного врача), (Сусоев Александр Сергеевич
Врач-анестезиолог-реаниматолог ), (Туева Галина Александровна врач-невролог второй
категории), (Штарк Андрей Владимирович Врач-анестезиолог-реаниматолог) , (Харченко



Павел Владимирович Врач-анестезиолог-реаниматолог, высшая категория), (Яцын
Александр Михайлович заведующий отделением, врач-хирург, высшая квалификационная
категория, к.м.н.), Дорохов Иван Николаевич (врач хирург). Адушкин С.С. Каковкина
Кристина (медсестра анастезистка). (Иванов Алексей Сергеевич дежурный врач
анестезиолог-реаниматолог).... пояснили.. в сопроводительном листе скорой медицинской
помощи записано:..... в пути следования, согласно сопроводительному листу Цуриковой Л.И.
проводилась инфузия ФИЗИОЛОГИЧЕСКОГО РАСТВОРА И ДЕКСАМЕТАЗОНА."

ВСЁ ЖЕ ЭТО ВРАНЬЁ! НИКАКОЙ "ВЕНОФУНДИН" ЕЙ НЕ СТАВИЛИ... 500 МЛ (БУТЫЛКА)
ЗА 5-7 МИНУТ НЕВОЗМОЖНО! ДА ЕЩЁ NaCl-Бутылка, ЧУДЕСА! , ЕЙ ЧТО-ТО ВКОЛОЛИ И
ОНА ОСЛАБЛА, НО ОНА ВСЁ ЖЕ МОГЛА РАЗГОВАРИВАТЬ, ДАЖЕ ПОСЛЕ ЭТОГО
НАСИЛЬСТВЕННОГО УКОЛА! МЫ, СОБСТВЕННО, ЕХАЛИ НА КОНСУЛЬТАЦИЮ И ДЛЯ
ВЫБОРА ПРЕДЛОЖЕННОГО ЛЕЧЕНИЯ (ОДНОГО ИЗ ВАРИАНТОВ), МЕДИКАМЕНТОВ,
ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ НА ЭТО ПРАВО, СВОБОДНЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО ВЫБИРАТЬ,
КАК ГДЕ, У КОГО, И ЧЕМ ЛЕЧИТЬСЯ! И ПОЛИЦИЯ С РОСГВАРДИЕЙ И ФСБ НЕ ДОЛЖНО
БЫЛО БЫТЬ В БОЛЬНИЦЕ ОКОЛО ЧЕЛОВЕКА!!! ЭТО КОЛОССАЛЬНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ
ПРОТИВ ЛИЧНОСТИ - ЭТО НАСИЛЬСТВЕННОЕ СИЛОВОЕ "ЛЕЧЕНИЕ" - УБИЙСТВО... В
НАЦИСТСКОМ КОНЦЛАГЕРЕ, ГДЕ ОСУЩЕСТВЛЯЛИСЬ МЕДИЦИНСКИЕ ДЕЙСТВИЯ БЕЗ
СОГЛАСИЯ ЧЕЛОВЕКА, ОПЫТЫ НАД ЛЮДЬМИ,И ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЧИСТКА, ТАК ЖЕ
ПРИВЛЕКАЛИСЬ СИЛОВЫЕ СТРУКТУРЫ "СС", ТО ЕСТЬ "МЕДИКИ" ОСУЩЕСТВЛЯЛИ
МЕДИЦИНСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРИ НЕПОСРЕДСТВЕННОМ УЧАСТИИ СИЛОВЫХ
СТРУКТУР И СОТРУДНИЧАЛИ С НИМИ! И МЫ ВИДИМ В РОССИИ ПУТИНА
СОВРЕМЕННЫЙ НАЦИЗМ УЖЕ 21! ВЕКА - КЛАССИКА ЖАНРА!

ПУТИН = МЕЖДУНАРОДНЫЙ УГОЛОВНЫЙ СУД!
-----------

Цитата из уголовного дела:" Комлева И.Б. подошла ближе к больной, чтобы выяснить её
состояние, а именно реакцию на неё, чтобы понять, КОНТАКТНА ЛИ БОЛЬНАЯ, МОЖЕТ ЛИ
САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ о проведении ее медицинского обследования.
Состояние больной было крайне тяжёлое, кожные покровы бледные, РАЗГОВАРИВАТЬ НЕ
МОГЛА и нуждалась в оказании экстренной медицинской помощи в связи с угрозой жизни.
После Чего Комлева И.Б. дала распоряжение заведующему отделения Адушкину С.С.
вызвать полицию, родственников из палаты удалить. Буквально через несколько минут
прибыл наряд полиции, который вывел принудительно женщину из противошоковой палаты
и медицинские работники стали выполнять все необходимые мероприятия. При этом был
собран консилиум, в результате которого, исходя из тяжёлого состояния больной, угрозы её
жизни и НЕВОЗМОЖНОСТИ БОЛЬНОЙ ВЫРАЗИТЬ СВОЁ МНЕНИЕ ПО ГОСПИТАЛИЗАЦИИ,
БЫЛО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ЕЁ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ..."

СУЩЕСТВУЕТ АУДИОЗАПИСЬ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ, ГДЕ НИ КОМЛЕВОЙ И.Б., НИ
КОМУ-ЛИБО ЕЩЁ НЕ ИНТЕРЕСНО СОСТОЯНИЕ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ! С НЕЙ
НИКТО НЕ РАЗГОВАРИВАЕТ - ЗНАЮТ, ЧТО ДЕЛАТЬ! ЕСЛИ БЫ КОМЛЕВА И.Б.(зам.гл.вр.)
ПЫТАЛАСЬ ОБРАТИТЬСЯ К ЧЕЛОВЕКУ, ЕЙ СЛЕДОВАЛО БЫ ПРЕДСТАВИТЬСЯ,
СПРОСИТЬ, КАК ВЫ СЕБЯ ЧУВСТВУЕТЕ - ТО ЭТО БЫЛО БЫ НА НАШЕЙ АУДИОЗАПИСИ!
ВРАЧЕЙ НЕ ИНТЕРЕСОВАЛО ЕЁ СОСТОЯНИЕ, ИМ "ВРАЧАМ" СНОВА НУЖНО БЫЛО ЕЙ
ЧТО-ТО ВКОЛОТЬ В ВЕНУ, (КТО ОТДАЛ ПРИКАЗ), ЧТОБЫ ОНА ПОТЕРЯЛА СОЗНАНИЕ?
ЧТО ИМЕННО ВКОЛОЛИ? ОБ ЭТОМ НЕ УПОМИНАЕТСЯ В ПРЕСТУПНОМ ДЕЛЕ! КСТАТИ,
БЕЗ ОБРАЩЕНИЙ И КАКОГО-ЛИБО ОСМОТРА! (ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО, ВСЁ ЖЕ ПОДОЙТИ И
ПРЕДСТАВИТЬСЯ! ОБ ЭТОМ В "ДЕЛЕ" НЕТ НИ СЛОВА! С НЕЙ РАЗГОВАРИВАЛА ТОЛЬКО
ДОЧЬ ЕКАТЕРИНА. ГАНОВА ЛЮДМИЛА ВЫРАЗИЛА СВОЮ ВОЛЮ ПРИ ВСЕХ, КЕМ И
ЗАЧЕМ БЫЛА ВЫЗВАНА ПОЛИЦИЯ И РОСГВАРДИЯ, ПРИЧЁМ СПЕЦИАЛЬНОГО
НАЗНАЧЕНИЯ!? ЯВИВШАЯСЯ ЧЕРЕЗ ПАРУ МИНУТ В БОЛЬНИЦУ!



В ЭТОМ ВОПРОСЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ УГОЛОВНОГО "ДЕЛА" , УЖЕ НЕТ МАТЕРИАЛОВ О
ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВЕ ВРАЧЕЙ В ОТНОШЕНИИ ДЕТЕЙ ПИСАТЕЛЯ ЧТО, ЯКОБЫ МЫ
РУГАЛИСЬ НЕЦЕНЗУРНО ВЫРАЖАЛИСЬ, И ЯКОБЫ, БЛАГОДАРЯ ЭТОМУ, БЫЛА
ВЫЗВАНА ПОЛИЦИЯ В БОЛЬНИЦУ! (ПЕРВОНАЧАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ УБИЙЦ) ПОЭТОМУ
ПОВОДУ БЫЛ ИХ "СУД", ОЗВУЧИВАЛИ "НАШИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ" А ВЕДЬ С НАЧАЛА ЭТО
БЫЛА ГЛАВНАЯ ПРИЧИНА ЭТОЙ СИЛОВОЙ "ГОСПИТАЛИЗАЦИИ"! О
ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВЕ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ "ЗАБЫЛИ"!

ПОЧЕМУ? ПОТОМУ, ЧТО СУЩЕСТВУЕТ АУДИОЗАПИСЬ! Существует диктофонная
аудиозапись, подтверждающая, что это не так, и она выложена в интернете! И о чудо,
"следователи" "СК" забыли про "МАТ" в "больнице"... Ребята, так у нас есть все аудиозаписи!
ДЕТИ ПИСАТЕЛЯ, СТОЯВШИЕ С ПЛАКАТИКОМ У БОЛЬНИЦЫ (ПЫТАЯСЬ УЗНАТЬ, ЧТО С
ИХ МАТЕРЬЮ ПОСЛЕ ЗАХВАТА) БЫЛИ ЕЩЁ РАЗ СХВАЧЕНЫ И НА ДВОЕ СУТОК
ПОСАЖЕНЫ В КАМЕРУ, ГДЕ КАТЕРИНА ЧУТЬ НЕ УМЕРЛА ИЗ-ЗА ОТСУТСТВИЯ
КИСЛОРОДА (ПЫТОЧНЫЕ КАМЕРЫ) ГЕРМЕТИЧНЫЕ, ДОСТУП ВОЗДУХА ЗАКРЫТ. "2
скорые" преступные, которые приезжали ( ПЕРВАЯ СКАЗАЛА, ЧТО ЕКАТЕРИНА
ПОДАВИЛАСЬ ВОЗДУХОМ, ВТОРАЯ ОТВЕЗЛА К УРОЛОГУ? - ЭТО С АСТМОЙ-ТО! А
РЕЗУЛЬТАТЫ ЭКГ- НЕПОНРАВИВШИЕСЯ РАЗОРВАЛИ НА ЕЁ ГЛАЗАХ! И В ДРУГОЙ
БОЛЬНИЦЕ, ОКАЗЫВАЕТСЯ, РАБОТАЮТ УБИЙЦЫ - ОЗВУЧИВАЮЩИЕ НУЖНЫЕ
В.В.ПУТИНУ РЕШЕНИЯ! В СУД (КОГДА НАС ТУДА НАСИЛЬНО ПРИВЕЗЛИ) НАПИСАЛИ
ЗАЯВЛЕНИЕ О ПЫТКАХ! ЕЛЕ ВСУНУЛИ ПОМОЩНИКУ СУДЬИ, ЧЕРЕЗ ПРЕГРАЖДАЮЩИХ
ПУТЬ ПОЛИЦЕЙСКИХ, А ПОТОМ ИНЕССА БРОНИСЛАВОВНА СКАЗАЛА, ЧТО НЕ
РАССМАТРИВАЕТ ДЕЛА О ПЫТКАХ! ВЫХОДИТ, СУДЬЯ СЕВОСТЬЯНОВА ИНЕССА
БРОНИСЛАВОВНА РАССМАТРИВАЕТ ТОЛЬКО ДЕЛА О ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВАХ, НЕ
ЗАМЕЧАЯ ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВА, КСТАТИ, НЕ ТОЛЬКО АДУШКИНА С.С., НО И
КОМЛЕВОЙ И.Т.Д...! ЭТО ДЕЛО СУДЬИ СЕВОСТЬЯНОВОЙ ИНЕССОЙ БРОНИСЛАВОВНОЙ
"РАССМАТРИВАЛОСЬ", И ОСНОВАНО ОНО НА ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВЕ (ОБЪЕДИНИЛИ
ДВА ДЕЛА: ЗАХВАТ В БОЛЬНИЦЕ И ПИКЕТ),И "СУДИЛИ" (А КТО БУДЕТ СУДИТЬ ИХ ВСЕХ,
И, НАПРИМЕР, ИНЕССУ БРОНИСЛАВОВНУ, И ПУТИНА В.В., А СЛЕДУЕТ!) ПО
КОНСТИТУЦИИ РФ У НАС ВСЁ ЕЩЁ РАЗРЕШЕНЫ СОБРАНИЯ И МИТИНГИ БЕЗ ОРУЖИЯ!
ТАК, ЧТО ЭТОТ СУД ПРЕСТУПЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ, КАК ЗАХВАТ ЧЕЛОВЕКА И
ЕГО УБИЙСТВО!
ЗАХВАТ ЧЕЛОВЕКА МИРНОГО В БОЛЬНИЦЕ - ЭТО ТЕРРОРИЗМ! ЭТИ ЛЮДИ
ТЕРРОРИСТЫ И ПРЕСТУПНИКИ! УБИЙСТВО ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ -
ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ ЗАХВАТ В ЗАЛОЖНИКИ, ДЛЯ ИЗОЩРЁННЫХ ПЫТОК И УБИЙСТВА
ГОСУДАРСТВОМ В.В. ПУТИНА!

06.11.18 (ВО ВРЕМЯ УБИЙСТВА ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ И СИЛОЙ
ЗАХВАЧЕННОЙ И УДЕРЖИВАЕМОЙ В "БОЛЬНИЦЕ" ГДЕ ГЛ.ВРАЧ БОМБИЗО В.А. с
25-10.18 по 20.11.18) УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В. ПУТИНЫМ
ГЛ. ВРАЧУ "КГБУЗ ККБСМП Барнаул" БОМБИЗО ВЛАДИСЛАВУ АРКАДЬЕВИЧУ
ПРИСУЖДАЕТСЯ ЗВАНИЕ ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВРАЧ и ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ, БОМБИЗО, ЧЛЕН ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ", СЕКРЕТАРЬ
П.О.



"Дело №5 -495/2018 ПОСТАНОВЛЕНИЕ Г.Барнаул, ул. Бульвар 9 января, 19 каб.302 29
октября 2018 г.
Судья Октябрьского районного суда г.Барнаула Алтайского края Севостьянова Инесса
Брониславовна рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении
Цуриковой Екатерины Александровны 14.06.1983 г. рождения, уроженки города Бийска, ул.
Мерлина, 2 - 149, .....

Нами написаны заявления всем гос. Структурам Алтайского края и России о захвате
человека против воли, пытках, насильственном удержании человека против его воли,
«лечении глюкозой (индивидуальная непереносимость)», о не допуске детей к матери...



Из материалов дела: Заявления и объяснений Адушкина С.С. следует, что 25.10.2018 в 13
час. 30мин. в противошоковую палату поступила тяжёлая больная, с которой находились
родственники: мужчина и женщина, которые устроили скандал, стали громко кричать,
мешать работе медперсонала, хватать за верхнюю одежду, за каталку..."
"... устроила скандал, выражалась грубой нецензурной бранью, громко кричала, мешала
работе медицинского персонала, на неоднократные просьбы прекратить хулиганские
действия не реагировала, чем нарушил общественный порядок..."

СТРАННЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА: ПОЧЕМУ С ЧЕЛОВЕКОМ НЕ РАЗГОВАРИВАЮТ

Первоначальной причиной, для насильственной госпитализации, послужило
лжесвидетельство мед. персонала врача Адушкина С.С. и.т.д... обвинивших детей писателя,
якобы они хватали мед. персонал за одежду и матерились! О как это они любят! Это было,
как бы мотивацией (оправданием) для этой "госпитализации"! Так как дети писателя были
арестованы и состоялся "суд", (по лжесвидетельству) на котором лжесвидетели не
появились. Но так как нами сделана аудиозапись этой "госпитализации" террористической,
силовой. эта версия исчезла из обихода государственных убийц впоследствии.

ЦИТАТА ИЗ "ДЕЛА" В СКОБКАХ () ПРИМЕЧАНИЯ АВТОРА: "Учитывая всё вышесказанное,
экспертная комиссия (ДОПОЛНИТЕ ТУДА ФАМИЛИИ ПУТИНА ФСБ И СПЕЦНАЗА) считает
(КАК ВАШИ ФАМИЛИИ ПУТИНСКИЕ УБИЙЦЫ!?). что больная госпитализирована
(СПЕЦНАЗОМ С АВТОМАТАМИ) в КГБУЗ ККБСМП Барнаул 25.10.18 без её согласия,
(НАЦИСТАМ ТОЖЕ НЕ ТРЕБОВАЛОСЬ СОГЛАСИЕ НА "МЕДИЦИНСКИЕ" ДЕЙСТВИЯ!) в
соответствии с п.9, п.10 ст. 20 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ "Об основах охраны здоровья
граждан в Российской Федерации", консилиум врачей принял такое решение (НЕ
КОНТАКТИРУЯ С БОЛЬНЫМ - АУДИОЗАПИСЬ) в связи с наличием у него состояния ,
угрожающего жизни (ДА ЧТО ВЫ, А ЕСЛИ ВАМ, ЭКСПЕРТНОЙ КОМИССИИ, ПРОКУРОРАМ,
СУДЬЯМ, ФСБ, ПУТИНУ ВКОЛОТЬ НЕСКОЛЬКО ДОЗ ФСБШНОГО СНАДОБЬЯ БЕЗ
ВАШЕГО СОГЛАСИЯ!?) и НЕ ВОЗМОЖНОСТЬЮ БОЛЬНОЙ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ВОЛЮ
(больная находилась в крайне тяжёлом состоянии, уровень сознания - сопр , заторможена
не ориентирована)." (ПОСЛЕ ВАШИХ НАСИЛЬСТВЕННЫХ ВКАЛЫВАНИЙ ЧЕГО ИМЕННО?
И ОНА ВСЁ РАВНО ОБЩАЛАСЬ И ОТВЕЧАЛА НА ВОПРОСЫ! НЕ РАССЧИТАЛИ ДОЗУ
"ЛЕКАРСТВ" ИЗ ФСБ, УБИЙЦЫ!)
-----------

Цитата из уголовного дела: "25.10.18 г в 13:25 час. Цурикова Л.И. скорой медицинской
помощью была доставлена в КГБУЗ ККБСМП Барнаул. При поступлении было установлено,
что больная контактна..."

Вот так можно захватить больного, "вызвать" "полицию" и "росгвардию" и спрятать ЗА
ЖЕЛЕЗНУЮ ДВЕРЬ ЗАКРЫТОЙ РЕАНИМАЦИИ И УБИТЬ ЧЕЛОВЕКА!В ПЫТКАХ УБИТЬ!
НА стр. 4 "ДЕЛА" сказано: "В 16 ЧАСОВ 30 МИНУТ ЦУРИКОВА Л.И. БЫЛА ПЕРЕВЕДЕНА В
ОТДЕЛЕНИЕ РЕАНИМАЦИИ, БОЛЬНАЯ ПОСТУПИЛА В ОТДЕЛЕНИЕ С ДИАГНОЗОМ
"ВНЕБОЛЬНИЧНАЯ ДВУСТОРОННЯЯ ПНЕВМОНИЯ. СЕПСИС. СЕПТИЧЕСКИЙ ШОК.
ПОЛИОРГАННАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ". ПРИ ЭТОМ ЦУРИКОВОЙ Л.И. СТАЛА
ПРОВОДИТЬСЯ ИСКУССТВЕННАЯ ВЕНТИЛЯЦИЯ ЛЁГКИХ, ДЕЖУРНЫМ ВРАЧЁМ
АНЕСТЕЗИОЛОГОМ ИВАНОВЫМ А.И."

ЦИТАТА ИЗ "ДЕЛА" СТР.5: "В дальнейшем Туевой Г.А. в динамике производился осмотр
Цуриковой Л.И., каких-либо изменений в её состоянии не было, то есть положительной
динамики не наблюдалось. В период нахождения Цуриковой Л.И. в реанимации с 29.10.18 по
20.11.2018 общее состояние Цуриковой Л.И. практически не менялось.



Так, когда же она оказалась в реанимации? Как пишут на стр.4, что в день захвата 25.10.18,
после 16 часов, и как сказали нам, после первого захвата и возвращения нас из Полиции в
больницу. Нам сразу объявили, что она на ИВЛ (ИСКУССТВЕННАЯ ВЕНТИЛЯЦИЯ ЛЁГКИХ)
и поэтому пройти и увидеть Маму мы не можем! Или через четыре дня 29, как пишут на
пятой странице "Закрытого Дела"! ИХ ВРАНЬЁ И ФАЛЬСИФИКАЦИЯ ФАКТОВ - "ОТКРЫТО
НЕУМЕЛОЕ"! ИВЛ И СВЯЗЫВАНИЕ ДЛЯ МАМЫ, ЧТОБЫ ЗАКРЫТЬ ДОСТУП ДЕТЯМ, И
ЧТОБЫ ОНА НЕ СМОГЛА УЙТИ (ОТВЕТИТЬ ДЕТЯМ) И ПОЛИЦИЯ В ПУТИНСКОЙ
БОЛЬНИЦЕ! ЭТО СПЛАНИРОВАННОЕ ТЯЖКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Так, как у нас есть аудиозапись, где они объявляют, что она подключена к ИВЛ именно 25
числа (в день задержания сразу три "реаниматолога", которые отказываются нас пропустить
к матери и угрожают полицией снова! ВООБЩЕ ПОЛИЦИЯ ЭТО ДЛЯ НИХ ВСЁ! ГЛАВНОЕ
ОБОСНОВАНИЕ ИХ "ЛЕЧЕНИЯ"! НАПРИМЕР, ГЛ. ВРАЧ БОМБИЗО В.А., УВИДЕВ НАС,
СРАЗУ КОМАНДУЕТ СЕКРЕТАРШЕ: "ВЫЗЫВАЙ ПОЛИЦИЮ"! ПОЛУЧИЛ ПРИКАЗ!

Но вот на беду Путина (ИЛИ НА РАДОСТЬ, УСТАЛ ОТ УБИЙСТВ?) "И КТО ЕГО
ОСТАНОВИТ" ПИСАЛА ГАНОВА ЛЮДМИЛА... существует запись этой "госпитализации"
(АУДИОЗАПИСЬ СДЕЛАННАЯ НАМИ), кстати, на этой записи, без всяких "консилиумов" и
разрешений, ВЫЗВАВ ОХРАНУ, МАМЕ ПРОДОЛЖАЮТ ЧТО-ТО ВКАЛЫВАТЬ В ВЕНУ,
МАМА КРИЧИТ ОТ БОЛИ! МАМА ГОВОРИТ НАМ (ДЕТИ ПИСАТЕЛЯ) МНЕ БУДУТ
ПЕРЕЛИВАТЬ КРОВЬ? ЗАБЕРИТЕ МЕНЯ ОТСЮДА!!! "ВРАЧИ" НЕ МОГУТ ЭТОГО НЕ
СЛЫШАТЬ! ДЕТЕЙ ПОВАЛИЛИ НА ПОЛ, ИЗБИЛИ, ВЫВОЛОКЛИ ТАЩА ПО ПОЛУ В
ПОДСОБКУ, ОДЕВАЯ ТОЛПОЙ НАРУЧНИКИ, И БРОСИЛИ НА ПОЛ ОТРЯДОМ
АВТОМАТЧИКОВ В БРОНЕЖИЛЕТАХ! СИЛОЙ УВЕЗЛИ В ПОЛИЦИЮ! ПОЧЕМУ ЭТИХ
ВИДЕОЗАПИСЕЙ НЕТ В ЭТОМ УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ, И ПРО ЭТО НИЧЕГО В ДЕЛЕ НЕТ, как и
многого другого ГЛАВНОГО. НАМИ ДОКАЗАНО, ЧТО МАМА ВЫРАЖАЛА СВОЮ ВОЛЮ, А
КАК ОНИ ВСЕ ПЫТАЮТСЯ СЕБЯ ОБЕЗОПАСИТЬ, А ИХ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ ЗАХВАТ,
НЕСКОЛЬКИМИ СПЕЦГРУППАМИ С АВТОМАТАМИ С НАШЕЙ ЗАПИСЬЮ И ИХ ЗАХВАТОМ
ПОЛНОСТЬЮ УНИЧТОЖАЕТ ИХ СФАЛЬСИФИЦИРОВАННОЕ ДЕЛО, СТАВИТ ВСЁ НА
СВОИ МЕСТА, ПОКАЗЫВАЯ НАСТОЯЩУЮ СУТЬ ПРОИЗОШЕДШЕГО : ЭТО ДЕЛО
НАЦИСТСКИХ УБИЙЦ И СПЛАНИРОВАННОЙ СПЕЦОПЕРАЦИИ ПОЛИТИЧЕСКИ
МОТИВИРОВАННОЙ ПО ЗАХВАТУ И УБИЙСТВУ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ!!!

Мы знаем, что есть и у них видеозаписи, так как потом они распечатали некоторые кадры с
камер наблюдения (безопасные для них) этого видео и охранник показывает их нам . Якобы
устный приказ главного врача БОМБИЗО.В.А (наши распечатанные фотографии) из этой
видеозаписи, как основания для недопуска в реанимацию, кстати где она (ВИДЕОЗАПИСЬ)?
Может, спросим у ФСБ? Вообще в этом "ДЕЛЕ" нет ни одной аудио или видео записи или
(ДОКУМЕНТА ГДЕ ДВУХСТОРОННЯЯ ПНЕВМОНИЯ НА СНИМКЕ, НАПРИМЕР, ПРИ
ПОСТУПЛЕНИИ (Врач Сусоев говорил нам, что ей делали при "поступлении" КТ, где снимки,
на чём основаны их диагнозы и их "слова"!? ЕСЛИ ОНИ И СУЩЕСТВУЮТ ОНИ
ЗАСЕКРЕЧЕНЫ ПУТИНСКИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ!? По сфабрикованному делу,
состояние мамы практически не менялось - от поступления до смерти!? В 21 веке живьём,
везде записывающие видеокамеры, медицинская аппаратура ДОКУМЕНТАЛЬНОЕ
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ДИАГНОЗОВ ГДЕ ДОКУМЕНТЫ В "ДЕЛЕ"? ОНИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ В
ДЕЛЕ! ИХ НЕТ! ОНИ ЗАКРЫТЫ ОТ РОДСТВЕННИКОВ И ОБЩЕСТВА! ЭТО
ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ СОКРЫТИЯ ВСЕХ УЛИК - ДАЖЕ ОТ
РОДСТВЕННИКОВ! ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА ДАЖЕ ОТ РОДСТВЕННИКОВ!? УБИЙЦЫ
ПЫТАЮЩИЕСЯ СПРЯТАТЬ ВСЕ СЛЕДЫ! И ДАЖЕ ФОТОГРАФИЮ СВОЕЙ МАТЕРИ В
"РЕАНИМАЦИИ" СДЕЛАННУЮ СВОИМИ ДЕТЬМИ ОНИ ВМЕНЯЮТ НАМ КАК
ПРЕСТУПЛЕНИЕ и ЭТО ПРИЧИНА БУДЕТ ГЛАВНОЙ ЧТОБЫ ДЕТИ БОЛЬШЕ НЕ УВИДЕЛИ
БОЛЬШЕ СВОЮ МАТЬ ЖИВОЙ! А КОНСТИТУЦИЯ СТ 29 п4. Ст. Гк. 152.1. ДЛЯ ЧЕГО
СПЕЦНАЗ-АВТОМАТЧИКИ ПРИ "ГОСПИТАЛИЗАЦИИ" В БОЛЬНИЦЕ? ДЛЯ ЧЕГО ИМ ЕЁ
ИМЕННО ТАК НУЖНО БЫЛО "ГОСПИТАЛИЗИРОВАТЬ" И ПРЯТАТЬ? А ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ



ОНА НАМ НЕ ОТВЕТИЛА, И "УМЕРЛА", ЧТОБЫ ЕЁ ПЫТАТЬ И УБИТЬ! КАК МЫ ВИДИМ -
РЕЗУЛЬТАТ ИХ "ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ" - ИСТЕРЗАННЫЙ ТРУП СО
СЛЕДАМИ ПЫТОК И СВЯЗЫВАНИЙ, ИЗНАСИЛЫВАНИЙ, ОПЕРАЦИЙ, ОТ КОТОРОЙ ОНА
ОТКАЗАЛАСЬ! ЭТО ТЯЖКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ! ПОД СТРАХОМ СМЕРТИ В ГОСУДАРСТВЕ
ДИКТАТОРА НЕ ГОВОРЯТ: "ЖУРНАЛИСТЫ", "ПОЛИТИКИ", "ЛИЧНОСТИ" и даже
"ОППОЗИЦИОНЕРЫ"... НАЦИЗМ 21 ВЕКА! ПУТИНСКИЙ НАЦИЗМ!

Цитата из уголовного дела: "06.11.18 у больной присоединился окклюзивный тромбофлебит
латеральной подкожной вены справа, 12.11.18 - окклюзивный тромбоз задней
большеберцовой вены справа и мышечного синуса слева, к лечению были добавлены
антикоагулянты."

Цитата из уголовного дела: "12.11.18 у Цуриковой Л.И. было диагностировано острое
нарушение мозгового кровообращения по ишемическому типу в бассейне средней мозговой
артерии справа. Была осмотрена неврологом, было проведено повторное КТ головного
мозга, было рекомендовано лечение в нейрососудистом центре по стабилизации
состояния."

ВЫ САМИ И ОТВЕЧАЕТЕ СЕБЕ, ЧЕМ ЭТО БЫЛО ВЫЗВАНО, А КАК ЖЕ ИССЛЕДОВАНИЯ
(ПРИВЕДЕНЫ НАМИ НИЖЕ) ПОСТАНОВКИ ЧЕЛОВЕКУ С САХАРОМ ГЛЮКОЗЫ 5%,
ОТЁКОМ МОЗГА И ГИДРОЦЕФАЛИЕЙ, НАКОНЕЦ, ПРОСТО ЧЕЛОВЕКУ С
ИНДИВИДУАЛЬНОЙ НЕПЕРЕНОСИМОСТЬЮ ГЛЮКОЗЫ, ИМЕННО У МАМЫ ГЛЮКОЗА
ВЫЗЫВАЛА ОТЁК МОЗГА, О ЧЁМ ВЫ БЫЛИ УВЕДОМЛЕНЫ ПИСЬМЕННО! ПРОСТО ВЫ НЕ
МОГЛИ ОТОЙТИ ОТ ИЗОБРЕТЁННОЙ ВАМИ МЕТОДИКИ УБИЙСТВ ФСБ В ЗАКРЫТОЙ
РЕАНИМАЦИИ - СПЕЦИАЛИСТЫ ПО ВЫЗОВУ БОЛИ СЕПСИСА (ЗАРАЖЕНИЯ) ОПЕРАЦИЯ,
И ИНСУЛЬТА (2 ИНСУЛЬТА)...

Цитата из уголовного дела: "Кроме того, при поступлении ей проводилось инфузия
ГЛЮКОЗЫ с целью инфузионной метаболической терапии. При получении результатов
анализов крови на сахар, указывающих на гипергликемию, терапия была скорректирована,
были добавлены ИНСУЛИНЫ, что в последующем привело к ОТНОСИТЕЛЬНОЙ
стабилизации САХАРА в крови. Назначение данных препаратов никак не повлияло на
развитие у больной острого нарушения мозгового кровообращения по ишемическому типу в
бассейне средне мозговой артерии..."

-----------
Цитата из уголовного дела: "3. Согласно "Протоколу патолого-анатомического вскрытия"
№379 от 21.11.2018, а также данным повторного гистологического исследования
аутопсийного материала от Цуриковой Л.И. ("Акт судебно-гистологического исследования"
№3219 от 16.05.2019-22.05.2019), смерть больной наступила от ОСТРОГО НАРУШЕНИЯ
МОЗГОВОГО КРОВООБРАЩЕНИЯ по ИШЕМИЧЕСКОМУ типу, в результате тромбоза
средней мозговой артерии, ОСЛОЖНИВШЕГОСЯ ОТЁКОМ, НАБУХАНИЕМ и дислокацией
ГОЛОВНОГО МОЗГА В ЗАТЫЛОЧНОЕ ОТВЕРСТИЕ на фоне глубокой дистрофии
внутренних органов,
двусторонней пневмонии, сепсиса, ДВС- синдрома (по клиническим данным)."

ИСТОРИЯ ПОЯВЛЕНИЯ ГЛЮКОЗЫ В ЭТОМ ДЕЛЕ БЕРЁТ СВОЕ НАЧАЛО ОТ НАШЕГО
ЕДИНСТВЕННОГО "ПОСЕЩЕНИЯ" МАМЫ В "ЗАКРЫТОЙ РЕАНИМАЦИИ" НА 17!? ДЕНЬ,
ПОСЛЕ ВЫЗВАННОГО ЕЙ ИНСУЛЬТА ЗА НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ ДО ПРИХОДА В
УКАЗАННОЕ ИМИ ВРЕМЯ, УСТРОЕН ИНСУЛЬТ И РАЗРЫВ МОЗГА С ВЫДАВЛИВАНИЕМ
ЧЕРЕПНОЙ КОРОБКИ!!!

-----------



В конце концов родственники дети должны иметь право в светском государстве видеть свою
мать, должны получить отчёт о том, как, кто и чем лечит их Мать, иметь свободный доступ к
ней, пригласить независимого врача, сменить больницу, врача, по желанию "больного" или
его родственников отказаться от "лечения" покинув "больницу" ИНАЧЕ ЭТО ФАШИЗМ И
НЕЗАКОННЫЙ ЗАХВАТ ЧЕЛОВЕКА ЛИШЕНИЕ ЕГО СВОБОДЫ!!! А ПОТОМ ИСТОРИЯ
БОЛЕЗНИ И НАЗНАЧЕНИЙ "ЗАКОНОДАТЕЛЬНО" НЕДОСТУПНА! ВОТ ТАК В РЕАЛЬНОСТИ
РАБОТАЮТ ЭТИ "ЗАКОНЫ" СОЗДАННЫЕ В.В. ПУТИНЫМ (ЮРИСТ) ДЛЯ СПЕЦОПЕРАЦИЙ
ПО УБИЙСТВУ! ЭТО СИСТЕМА ФСБШНОГО ГУЛАГА, ГДЕ ТЫ ЛИШЁН ЭЛЕМЕНТАРНЫХ
ПРАВ! И ВДРУГ ЗА ВАС НАЧИНАЮТ ПРИНИМАТЬ РЕШЕНИЯ, ГДЕ, КАК, ЧЕМ, И СКОЛЬКО
"ЛЕЧИТЬСЯ" И У КОГО, ЗАХВАТИВ ПРИ ЭТОМ ЧЕЛОВЕКА СИЛОЙ (КОТОРЫЙ
СОПРОТИВЛЯЕТСЯ И ЗОВЁТ НА ПОМОЩЬ ДЕТЕЙ)!
РЕЗУЛЬТАТ ИХ ДЕЙСТВИЙ - СЛЕДЫ СВЯЗЫВАНИЙ, ПЫТОК! ЭТО СПЕЦИАЛЬНО
ОРГАНИЗОВАННАЯ КАДРОВО И ЗАКОНОДАТЕЛЬНО (ПУТИН 20 ЛЕТ У ВЛАСТИ - ЮРИСТ)
СИСТЕМА, КАК МАССОВЫХ ТАК И ТОЧЕЧНЫХ УБИЙСТВ НЕУГОДНЫХ ГРАЖДАН - ЭТО
ПРИНЦИП ОРГАНИЗАЦИИ НЕЛЕГИТИМНОЙ ВЛАСТИ! ПОСЛЕ ОБРАЩЕНИЯ ВО ВСЕ
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ СТРУКТУРЫ О НЕДОПУСКЕ ДЕТЕЙ К МАТЕРИ И О
НЕЗАКОННОМ ЗАХВАТЕ ЧЕЛОВЕКА ПРОТИВ ВОЛИ (ПОЛИЦИЯ, ПРОКУРАТУРА, СК,
РОСЗДРАВНАДЗОР, ФСБ, МИНИСТЕРСТВО

ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ, Партия "Единая Россия”, и.т.д...) Личный приём у зам. министра
Насонова и устроенного в этот же день инсульта, Как сказал нам ординатор реанимации
Сусоев А.С. : У вашей мамы, за несколько часов до прихода "СЛУЧИЛСЯ" инсульт! Это на 17
день закрытой реанимации! И что мы видим? Убийцы ставят Маме ИНФУЗИЮ ГЛЮКОЗЫ!
"САХАРОК У НЕЁ ПОВЫШАЕТСЯ" говорит её лечащий "врач" ШТАРК (КСТАТИ, ЭТО
ВТОРОЙ "ВРАЧ" МАМЫ, ПЕРВАЯ, ЧЕРКАСОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСЕЕВНА И ПРОДОЛЖАЮТ
СТАВИТЬ ГЛЮКОЗУ - 5%. ОНИ ДАЖЕ УМУДРИЛИСЬ НАПИСАТЬ, ЧТО У МАМЫ ПРИ
ПОСТУПЛЕНИИ САХАР КРОВИ - 18.4!

"СТЕРОФУНДИН"-"G5", на основе 5% Глюкозы! МЫ ЭТО ВИДЕЛИ СВОИМИ ГЛАЗАМИ!
СУЩЕСТВУЕТ АУДИОЗАПИСЬ ПОСЕЩЕНИЯ В ЭТОТ ДЕНЬ "РЕАНИМАЦИИ" И "ВРАЧА"
ШТАРК АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ! ТАК ЖЕ СУЩЕСТВУЕТ АУДИОЗАПИСЬ НАЧАЛЬНИКА
РОСЗДРАВНАДЗОРА ЗАЙЦЕВА, ГДЕ ОН В ТЕЛЕФОННОМ РАЗГОВОРЕ ПОДТВЕРЖДАЕТ
ПОСТАНОВКУ ИНФУЗИИ ГЛЮКОЗЫ ("СТАВИЛИ, И ЧТО!?")!(И ПОЭТОМУ 5% ГЛЮКОЗА И
ПОЯВЛЯЕТСЯ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ! ГДЕ ОНИ ПЫТАЮТСЯ ОПРАВДАТЬ ПОСТАНОВКУ
5% ГЛЮКОЗЫ ЧЕЛОВЕКУ С ИНСУЛЬТОМ! ОНИ СНОВА ВЫЗЫВАЮТ ВТОРОЙ ИНСУЛЬТ И
СНОВА ОПРАВДЫВАЮТ ПОСТАНОВКУ %5 ГЛЮКОЗЫ! ТАК ЖЕ СУЩЕСТВУЕТ ЗАПИСЬ
ГДЕ ГЛ. ВРАЧ БОМБИЗО В.А.БАРНАУЛ В ТЕЛЕФОННОМ РАЗГОВОРЕ с
"СЛЕДОВАТЕЛЕМ ИЗ МОСКВЫ" ГДЕ ОН УТВЕРЖДАЕТ, ЧТО ДАЖЕ НЕ ЗНАЕТ ТАКОГО
ПРЕПАРАТА!?
И ЭТО ПОСЛЕ ВЫЗВАННОГО ИНСУЛЬТА ГЛЮКОЗА 5%!? ИНСУЛЬТ,ИВЛ (РАЗРЕЗАННОЕ
ГОРЛО-ТРУБКА) ЧТОБЫ ОНА НЕ СМОГЛА УЙТИ С НАМИ, ОТВЕТИТЬ НАМ! ОБКОЛОННАЯ
ЧЕМ-ТО НЕ МОГЛА ПОШЕВЕЛИТЬ ДАЖЕ ПАЛЬЦЕМ! УСЛЫШАВ МОЙ ГОЛОС У НЕЁ
БРЫЗНУЛИ СЛЁЗЫ И ЭТО СДЕЛАЛИ ЖУТКИЕ САДИСТЫ И УБИЙЦЫ!!! ЭТО ПРЕСТУПНОЕ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ИВЛ - ЧТОБЫ МЫ ЕЁ БОЛЬШЕ НЕ ВИДЕЛИ! А НАПИСАТЬ МОЖНО ВСЁ
ЧТО УГОДНО, И В ЧЁМ УГОДНО ОБВИНИТЬ! МЫ ВИДИМ НА ЧТО ОНИ СПОСОБНЫ, И ИХ
"СВИДЕТЕЛЬСТВА", КОТОРЫЕ ПОСТОЯННО МЕНЯЮТСЯ! НАПРИМЕР, КОГДА МЫ ЕХАЛИ
В БАРНАУЛ НА КОНСУЛЬТАЦИЮ МАМА ПРОСИЛА ПОКУРИТЬ (НО НЕ ОКАЗАЛОСЬ,
ВОТ...)

ВЫРАСТИЛИ НА ГРЯДКЕ НЕСКОЛЬКО КУСТИКОВ ИНДЕЙСКОГО ТАБАКА "BLACK JACK"...!
-----------

ГЛЮКОЗА (ПОВЫШЕННЫЙ САХАР КРОВИ) И ВЫЗЫВАЕТ ИНСУЛЬТ, ТРОМБОЗЫ,
ГАНГРЕНУ, ВОСПАЛЕНИЯ В ОРГАНИЗМЕ-СЕПСИС, ОТЁК МОЗГА! НИЖЕ ВЫ УВИДИТЕ
КЛИНИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ-ДОКАЗАТЕЛЬСТВА УБИЙСТВА...!



КЛАССИЧЕСКИЙ СЛУЧАЙ ПОСТРЕАНИМАЦИОННОЙ БОЛЕЗНИ КРОВОТЕЧЕНИЕ ЖКТ,
ОТКАЗ ОРГАНОВ, ВОСПАЛЕНИЕ ЛЁГКИХ, ОТЁК МОЗГА - СЛЕДСТВИЕ ИХ "РЕАНИМАЦИИ"
ВОПРОС ЕСЛИ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ САХАР -18, ТОГДА ЗАЧЕМ СТАВИТЬ
САХАР-ГЛЮКОЗУ В КРОВЬ? ЭТО МЕДИЦИНСКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ - УБИЙСТВО В
ПЫТКАХ, ДА ТАКОЕ СТРАШНОЕ, ЧТО У ЧЕЛОВЕКА ВЫДАВИЛО МОЗГ ИЗ ЧЕРЕПНОЙ
КОРОБКИ!!! И ПОТОМ ЕГО, САХАР, ЯКОБЫ КОРРЕКТИРОВАТЬ "ИНСУЛИНАМИ", И ВСЁ
РАВНО НЕ ОТМЕНЯТЬ 5% ГЛЮКОЗУ, ДАЖЕ ПОСЛЕ ИНСУЛЬТА УСТРАИВАЯ ВТОРОЙ!
ПАТОЛОГОАНАТОМ ВОРОНКОВ УВИДЕВ НАС, СТАРИК, ЗАМАХАЛ РУКАМИ "О ГОСПОДИ,
ГОСПОДИ"... НАГРАДА "ВРАЧА" БОМБИЗО В.А. "ЗАСЛУЖЕННОГО" РФ ОТ В.В. ПУТИНА -
ЗА УБИЙСТВО И ПЫТКИ ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ !?
-----------

научная статья доказательство влияние на мозг человека раствора 5% глюкозы как способ
повышения ВЧД (ВНУТРИЧЕРЕПНОГО ДАВЛЕНИЯ) и как следствия инсультов и тромбов,
воспалительные процессы прогрессирующие, загущение крови, отказ органов...

http://medical-diss.com/medicina/osobennosti-infuzionnoy-terapii-pri-ostryh-zabolevaniyah-i-povre
zhdeniyah-golovnogo-mozga-soprovozhdayuschihsya-vnutriche

Карзин, Алексей Владимирович Москва 2004 г. УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ кандидата медицинских
наук АВТОРЕФЕРАТ диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
Москва 2004 Работа выполнена в Научно-исследовательском институте скорой помощи им.
Н.В. Склифосовского. Научные руководители:
доктор медицинских наук С.В. Царенко; доктор медицинских наук, профессор В.В Крылов.

Изучение влияния инфузии 5 % раствора глюкозы на показатели ВЧД и центральной
гемодинамики проводилось у 42 пациентов При проведении регидратации 5 % раствором
глюкозы отмечалось нарастание уровня внутричерепной гипертензии, которое имело
тенденцию к постепенному прогрессированию при увеличении скорости инфузии данным
раствором (Рис. 2)

Рис.2. Характерная динамика изменений ВЧД, ЦПД и среднего АД при инфузии 5% глюкозы
со скоростью 200 мл/час.

Инфузионная терапия со скоростью 100 мл/час повышала уровень ВЧД на 8 ± 2 мм рт ст от
исходной величины. Увеличение скорости до 200 мл/час

вызывало повышение уровня ВЧД на 12 ± 3 мм рт. ст При скорости инфузии 400 мл/час на 16
± 2 мм рт ст (р < 0,05). Инфузия со скоростью 100 мл/час

позволяла стабилизировать АД в течение 120 ± 20 мин, при скорости 200 мл/час за 74 ± 15
мин, при скорости 400 мл/час в течение 50 ± 15 мин.

Динамика показателей ЦПД вследствие нарастания уровня внутричерепной гипертензии
составляла отрицательные величины. Так при скорости 100 мл/час 0

± 2 мм рт. ст в час (-4) ± 3 мм рт ст в час при скорости 200 мл/час (-6) ± 4мм рт. ст в час при
скорости 400 мл/час (р < 0,05) Отмеченное неблагоприятное влияние при применении 5%
раствора глюкозы в виде нарастания внутричерепной гипертензии и снижением
церебрального перфузионного давления было расценено как результат низкой
осмоляльности данного раствора (осмолярность - 275 мосм/л).

При наличии окклюзионной гидроцефалии необходимо ограничение инфузионной терапии и
проведение дегидратации. В дальнейшем, при проведении инфузионной терапии у
пациентов с внутричерепными кровоизлияниями в качестве базовых растворов необходимо



использовать изотонические кристаллоидные растворы или 0,9% раствор хлорида натрия. 6.
Применение гипоосмоляльных растворов, в частности 5% раствора глюкозы,
нецелесообразно у пациентов с заболеваниями и повреждениями головного мозга.

Необходим тщательный контроль осмоляльности плазмы крови При этом необходимо
поддерживать этот показатель на уровне 280 - 300 мосм/л. Недопустимым является
снижение осмоляльности ниже этих величин из-за опасности нарастания отека головного
мозга. Необходимо избегать использования гипоосмолярных растворов из-за возможной
опасности снижения осмолярности плазмы крови...

Установлено, что применение гипоосмолярных растворов глюкозы 5% концентрации должно
быть максимально ограничено из-за опасности снижения уровня осмолярности плазмы
крови с последующим нарастанием уровня внутричерепной гипертензии... При нарастающей
внутричерепной гипертензии и угрозы развития дислокации и вклинения мозга допускается
применение маннитола в качестве эффективного средства, снижающего ВЧД. Однако
длительное использование этого препарата требует обязательной коррекции структуры и
темпов инфузионной терапии..."

Таким образом, клинические наблюдения и показатели нейромониторинга у пациентов с
окклюзионной гидроцефалией свидетельствуют, что проводимая различными темпами и
различными препаратами инфузионная терапия и дегидратация оказывают влияние на
степень ликворопродукции, а не на развитие отека головного мозга.

Для уменьшения степени внутричерепной гипертензии у больных с окклюзионной
гидроцефалией целесообразно применение гиперосмолярных солевых растворов и
проведение дегидратационной терапии.

-------------------------
https://cyberleninka.ru/article/n/saharnyy-diabet-i-insult-ot-patofiziologicheskih-mehanizmov-povre
zhdeniya-k-obosnovannomu-lecheniyu
Значение гипергликемии в острейшем периоде инсульта

Гипергликемия — повышение концентрации глюкозы крови свыше 6—8 ммоль/л — имеет
место более чем у 60% больных в острейшем периоде инсульта [4, 10—

12]. Приблизительно у 25% из них СД был диагностирован ранее, у 25% имел место
латентный СД... В любом случае гипергликемию в острейшем периоде рассматривают как
маркер тяжелого инсульта и плохого прогноза течения и исхода заболевания [6, 10, 11].
Неблагоприятное влияние гипергликемии при ишемическом инсульте (ИИ) связывают с:
отрицательным влиянием на устойчивость тканей мозга к ишемии; ухудшением
метаболизма и функции митохондрий в зоне ишемической полутени
--------------------------
ПОСТРЕАНИМАЦИОННАЯ БОЛЕЗНЬ, https://studfile.net/preview/3596419/
--------------------------
"3 стадия. 1-2 сутки ухудшение развивается гипоксемия, одышка до 30/мин. тахикардия
повышение АД , синдром острого лёгочного повреждения.

Углубленное нарушение газообмена, формирование гипоксии смешанного типа! Признаки
ДВС синдрома, тромбинемия нарастания уровня ПДФ на фоне прогрессирующего снижения
фибринолитической активности плазмы крови ведущие к развитию микротромбозов и
блокированию органной микроциркуляции провоцируют повреждение почек 36,8%, лёгких
24,6%, (1,5 %), однако все эти нарушения еще носят функциональный характер и,
следова-тельно, при проведении адекватной терапии носят обратимый характер.



4 сталия. 3-4 сутки. Характеризуется гиперкатаболизмом развитием интерстециального
отёка лёгких и мозга подкожной клетчатки, углублением гипоксии и гиперкоогуляции с
развитием признаков полиорганной недостаточности. Кровотечением из органов ЖКТ.

5 стадия. 5-7 сутки. Только при неблагоприятном течении: прогрессирование
воспалительных процессов (МАССИВНЫЕ ПНЕВМОНИИ) обсцедирующее нагноение ран,
перетониты у операбельных больных. Генерализация инфекции развитие СЕПТИЧЕСКОГО
синдрома. Дегенеративные и деструктивные изменения. В лёгких развивается фиброз сокр.
дыхательную поверхность, что ведёт к необратимости критического состояния.
ОТЁК ГОЛОВНОГО МОЗГА - ПРОТИВООТЁЧНАЯ ТЕРАПИЯ: ОГРАНИЧЕНИЕ ОБЪЁМА
ИНФУЗИОННЫХ СРЕДСТВ (НЕДОПУСТИМО ВВЕДЕНИЕ 5% ГЛЮКОЗЫ)!

ОТЁК ГОЛОВНОГО МОЗГА
Целью противоотечной терапии является: а) снижение ВЧД; б) поддержа-ние адекватного
ЦПД; в) предотвращение вторичного повреждения мозга вследствие набухания.

Противоотечная терапия должна строится на следующих принципах:

ограничение объема вводимых инфузионных сред (НЕДОПУСТИМО ВВЕДЕНИЕ 5%
ГЛЮКОЗЫ);

исключение факторов повышающих ВЧД (гипоксия, гиперкапния, гипер-термия)

-----------

Цитата из уголовного дела:"..... на первоначальном этапе ... был установлен диагноз
"Двусторонняя пневмония. Сепсис. Септический Шок. Полиорганная недостаточность. Если
перевести на бытовой язык, была не леченная запущенная инфекция, которая привела к
заражению крови, которое в свою очередь привело к отказу внутренних органов (почки,
сердце, головной мозг)." Таким образом, уже на стадии поступления в медицинском
учреждении больная находилась в критическом состоянии, вследствие несвоевременного
выявления инфекционного заболевания и самолечения в домашних условиях."

ОТКАЗ МОЗГА, ДВУХСТОРОННЯЯ ПНЕВМОНИЯ, СЕПСИС, СЕПТИЧЕСКИЙ ШОК- И ЭТО У
ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ ЕЩЁ 5-7 МИНУТ НАЗАД, ЕЩЁ АКТИВНО "КРИТИКОВАЛ"
"МАТЕРЯСЬ" "СКОРУЮ" (ПО ИХ ЖЕ СЛОВАМ, В ИХ ЖЕ ПРЕСТУПНОМ "ДЕЛЕ"!? А
ОПЕРАЦИЯ!? ЧТО НА НАШЕЙ ФОТОГРАФИИ МАМЫ - "ЗАБЫЛИ" "ОБЪЯСНИТЬ" В "ДЕЛЕ",
МОЖЕТ, ПОТОМУ ЧТО ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ПРИЧИНОЙ СЕПСИСА (ЗАРАЖЕНИЯ КРОВИ),
КРОВОТЕЧЕНИЕ В ЖКТ - НА ФОТОГРАФИИ ЧЕЛОВЕК С ДЫРКОЙ В ЖИВОТЕ, У
КОТОРОГО РАЗБАРАБАНИЛО БОК ОТ ВАШЕЙ ОПЕРАЦИИ! КСТАТИ, НА АУДИОЗАПИСИ
ПРИ "ГОСПИТАЛИЗАЦИИ" МАМА ОТКРЫТО ЗАЯВИЛА, ЧТО ОНА ПРОТИВ ОПЕРАЦИИ,
КОГДА МАМА УСЛЫШАЛА РАЗГОВОР ПРО ОПЕРАЦИОННУЮ! К СОЖАЛЕНИЮ В РОССИИ
В.В. ПУТИНА НЕВОЗМОЖНО РАССЛЕДОВАТЬ ЭТО ПОЛИТИЧЕСКОЕ УБИЙСТВО
ПИСАТЕЛЯ!!!

И здесь убийцы не ссылаются ни на какие аппаратные исследования (РЕНТГЕН, КТ, МРТ)
снимки, на протяжении 25 дней "лечения" (ДО ПОСТУПЛЕНИЯ, ВО ВРЕМЯ и.т.д) они
документы с числом, должны присутствовать в деле! ОНИ ЛИШЬ УПОМИНАЮТСЯ, ЧТО
ЯКОБЫ ОНИ ЕСТЬ. ИХ НЕТ! И КАК ПРОВОДИТЬ НЕЗАВИСИМОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ БЕЗ
ЭТИХ ДОКУМЕНТОВ? ТОЛЬКО СО СЛОВ УБИЙЦ? ЕСТЬ ТОЛЬКО СВИДЕТЕЛЬСТВО ТЕХ У
КОГО "УМЕР" "ПАЦИЕНТ". ЭТО НЕ "УБИЙСТВО ПО НЕОСТОРОЖНОСТИ СТ 109 ч.2"!
САМА ФОРМУЛИРОВКА ВОЗБУЖДЕНИЯ ДЕЛА? КАКАЯ НЕОСТОРОЖНОСТЬ В ЗАКРЫТОЙ
РЕАНИМАЦИИ ПОЛНОЙ СИСТЕМНЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВРАЧЕЙ, ИСТЯЗАЮЩИХ
ЧЕЛОВЕКА ПЫТКАМИ - "ВЗЯВШИХ" НА СЕБЯ ПРАВО РАСПОРЯЖАТЬСЯ ЧУЖОЙ
ЖИЗНЬЮ, УДЕРЖИВАЯ ЕГО В ЗАЛОЖНИКАХ, БЕЗ ДОСТУПА РОДСТВЕННИКОВ, КТО ВАМ



ДАЛ ПРАВО ПЫТАТЬ ЧЕЛОВЕКА ПРОТИВ ЕГО ВОЛИ СВЯЗЫВАТЬ ЕГО, ОБКАЛЫВАТЬ
НАРКОТИКАМИ!?? ПУТИН ДАЛ ВАМ ЭТО ПРАВО, ЗАХВАТИВШИЙ ВЛАСТЬ В СТРАНЕ
УБИЙСТВАМИ И УДЕРЖИВАЮЩИЙ ЕЁ УБИЙСТВАМИ! ОНА, ЗНАЧИТ, СОПРОТИВЛЯЛАСЬ,
РАЗ СВЯЗАННАЯ, СЛЕДЫ НА РУКАХ, ЗНАЧИТ ЭТО НАСИЛИЕ и МЕТОДЫ ФАШИСТОВ! -
ЭТО ДЕЛО НАЦИСТСКИХ ВРАЧЕЙ И УБИЙЦ ГОСУДАРСТВЕННЫХ! ЮРИСТ ПУТИН ИЗ КГБ?
- ПРОТИВ ВОЛИ ЧЕЛОВЕКА ЭТО НЕ ЛЕЧЕНИЕ - ЭТО ЛЮБИМЫЙ МЕТОД КГБ, ЭТО
ЗАХВАТ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ И УБИЙСТВО ЧЕЛОВЕКА СИСТЕМОЙ, ГОСУДАРСТВОМ!
ВСЕ УЧАСТНИКИ ЭТОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ - ЭТО ГОССТРУКТУРЫ, ВРАЧИ, ПОЛИЦИЯ,
РОСГВАРДИЯ, ОХРАНА, ФСБ, ПРОКУРАТУРА, СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ и.т.д... ЭТО
ДЕЛО ДОЛЖЕН РАССМАТРИВАТЬ МЕЖДУНАРОДНЫЙ УГОЛОВНЫЙ СУД И
ЮРИДИЧЕСКУЮ, МОРАЛЬНО НРАВСТВЕННУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЭТО УБИЙСТВО
НЕСЁТ ЛИЧНО В.В.ПУТИН. НЕЛЕГИТИМНЫЙ ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ЗАХВАТИВШИЙ
ВЛАСТЬ В СТРАНЕ УБИЙСТВАМИ, ВЗРЫВАМИ ДОМОВ, ТЕРРОРИЗМОМ, ВОЙНАМИ,
ГЕНОЦИДОМ НАСЕЛЕНИЯ - МЕТОДАМИ ЛЕНИНА, СТАЛИНА, КГБ-ФСБ, СУЩЕСТВУЮТ
РАССЛЕДОВАНИЯ МИРОВЫЕ... И НАМИ ЭТИ ДЕЙСТВИЯ "ВРАЧЕЙ", ОБРАЩЕНИЕ В ГОС.
СТРУКТУРЫ И ЭТИ ВЫДАВАЕМЫЕ ИМИ ДОКУМЕНТЫ, БЫЛИ СНЯТЫ И ВЫЛОЖЕНЫ В
ОТКРЫТЫЙ ДОСТУП... И НА САМОМ ДЕЛЕ, ЯВЛЯЮТСЯ ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ ЭТИХ
ТЯЖКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, ПРОТИВ ЧЕЛОВЕКА, ЕГО ЛИЧНОСТИ! А О ЗАМАЛЧИВАНИИ
ЭТОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ, НЕСОМНЕННО, ФАШИСТСКОГО, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСЁТ
УЖЕ МИРОВОЕ СООБЩЕСТВО И МЕЖДУНАРОДНЫЙ УГОЛОВНЫЙ СУД! КСТАТИ, КАК
ДОЛГО ОН СОБИРАЕТСЯ МОЛЧАТЬ ОБ ЭТИХ ЖУТКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЯХ!!!

Цитата из уголовного дела: "Захарченко И.А. были согласованы методы лечения указанной
больной, данные методы были адекватными и соответствовали индивидуальным
особенностям организма пациентки."

И ТАКОЕ, ОКАЗЫВАЕТСЯ, МОЖНО ПРОЧЕСТЬ, ВЕДЬ ЭТО ЖЕ ПРИЗНАНИЕ СИСТЕМНЫХ
УБИЙЦ В СИСТЕМНОМ СКООРДИНИРОВАННОМ ПРЕСТУПЛЕНИИ - ДЕЙСТВИЯХ ПРОТИВ
ВОЛИ ЧЕЛОВЕКА!

Цитата из уголовного дела: "Следствием установлено, что действия либо бездействия
медицинских работников, оказывавших медицинскую помощь Цуриковой Л.И. в период с
24.08.2018 по 20.11.2018, не состоят в причинно следственной вязи с её смертью,т.е. факт
ненадлежащего исполнения кем-либо из них своих должностных обязанностей, повлекший
по неосторожности смерть Цуриковой Л.И., не имеет места......... Согласно п.1 ч.1 ст 24 УПК
РФ уголовное дело не может быть возбуждено, а возбужденное уголовное дело подлежит
прекращению в связи с отсутствием события преступления. На основании изложенного и
руководствуясь ст.ст 24ч. 1п. 1, 212 и 213 УПК РФ,"

НА КАКОМ ОСНОВАНИИ МОЖНО ГОВОРИТЬ О КАКОМ-ЛИБО "ЛЕЧЕНИИ" И О КАКОМ
УБИЙСТВЕ ПО НЕОСТОРОЖНОСТИ!? ЭТО УБИЙСТВО ТЯЖКОЕ И ЗАХВАТ,
СПЛАНИРОВАННЫЙ - СПЕЦОПЕРАЦИЯ ФСБ И УДЕРЖАНИЕ СПЕЦСЛУЖБАМИ, И
ПЫТКИ...! САМИ ЗАХВАТЫВАЮТ, САМИ ЧТО-ТО ВЫДУМЫВАЮТ О "ЛЕЧЕНИИ", САМИ
ОПРАВДЫВАЮТСЯ, НАМ ПРЕДСТАВИЛИ ИСТОРИЮ, МЕСТО КОТОРОЙ НЕТ В
РЕАЛЬНОСТИ, И НЕ МОГЛО БЫТЬ...

Хотя в этом "деле" присутствуют отрывочные из ЦГБ г.Бийска, лжесвидетельства
бездоказательные, куда маму несколько раз привозили по скорой, но почему-то не
упоминаются в "ДЕЛЕ" О УБИЙСТВЕ - СИСТЕМАТИЧЕСКОМ, ПОЭТАПНОМ, НАЧАВШЕМСЯ
РАНЕЕ, например, Невролог ДУДАРЕВА (главный невролог г.Бийска), Седых Татьяна
Николаевна Заместитель главного врача медицинской части ЦГБ Бийска (есть видеозапись
приёма), где "дамы" не представляются, узнали их по фото на сайте, без бейнджика - кто это
врач или ФСБ (они так же не представляются)!? Человеку с невыносимой сильной головной
болью доставлена по скорой (ОТЁК МОЗГА) не назначаются никакие исследования (КТ, МРТ,



кровь и.т.д...) Потом Невролог ДУДАРЕВА (это есть на нашей фотографии) напишет, что ей
не понравился тон (мамы)! И эти две дамы ФСБ (Седых и Дударева), телефон у уха, взяли
маму под руку и подвели к двери, показывая пальцем на выход: Во дворе ЦГБ якобы платная
МРТ!? И УШЛИ, УШЛИ!!! (ОБ ЭТОМ САМОЛЕЧЕНИИ ПИШЕТ СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ)
ОН, ЧЕЛОВЕК, ЧТО ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ ОТ БОЛИ ДОМА, АНАЛЬГИН И НОШПА НЕ
ПОМОГАЕТ...! И они так же не несут никакой ответственности за свои действия! Зато они
даже во время "приёма" получали инструкции по телефону!(Видеозапись)... СОБСТВЕННО,
ЭТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ УГОЛОВНОЕ ВРАЧЕЙ!? НЕ БЫЛО АППАРАТНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ,
ВООБЩЕ ЛЮБЫХ, КРОМЕ ПРОВЕРКИ НА РЕФЛЕКСЫ, НЕ БЫЛ ПОСТАВЛЕН ДИАГНОЗ, НЕ
НАЗНАЧЕНО ЛЕЧЕНИЕ! РУКАМИ МАМА ДВИГАЛА СИДЯ, ДЕЛАЛА, ЧТО МОГЛА!
НЕВРОЛОГ ДУДАРЕВА НАПИСАЛА В БУМАЖКЕ, ЧТО НЕ ДАЛИ ЕЙ ПРОВЕСТИ ОСМОТР!
ЭТО ТАК ЖЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УБИЙСТВО СИСТЕМНОЕ ФСБ!?

МЫ сами записались (около месяца ждали) сделали МРТ (на территории государственной
больницы, в порядке коммерческой очереди за половину маминой пенсии!) На старом
дребезжащем аппарате) Вызванная на дом участковый невролог Шеболдасова, только
после звонка в поликлинику начмеду Майе Рафаэловне (смогла записать вызов врача на
дом). Невролога не заинтересовал снимок МРТ, она на него даже не взглянула! Просьба
выписать анализы на кровь, мочу, и.т.д...(есть аудиозапись с ней). Не назначив анализов,
Шеболдасова ушла, сказав явиться через неделю! А как же непроходящая головная боль!?
Через неделю Мама не смогла явиться в больницу на прием, ходили дети! Без анализов
крови, КТ, МРТ, невролог Шеболдасова назначает "лечение", выдаёт листок, где выписывает
экспериментальный препарат "вытяжка из мозгов" животных, кстати в анотации к препарату
противопоказание к возрасту! Ну вот и всё, мы фотографируем Шеболдасову, но она говорит,
что вызовет полицию "почему вы меня фотографируете?"...
-----------------
Или, например, НЕ УПОМИНАЕТСЯ В "ДЕЛЕ" хирург Морозов Сергей Викторович, ЦГБ
Бийск, приём мамы по скорой, дожидались час с сильной болью живота, медсёстры
направили на рентген, мы сделали (СНИМОК ИМЕЕТСЯ).
Пьяный, видимо, стабильно нетрезвеющий, единственное, что он хотел, это выгнать
родственников, и выталкивал Катерину руками. Он сказал Маме, за закрытой дверью, что
похоже на аппендицит! Хотя аппендицит у мамы удалён уже очень давно... Мама (Писатель
Ганова Людмила) написала о этом приёме в своей публицистике! Он так же просто взял и
ушёл!

ТАК ЖЕ НЕ ПОСТАВИВШИЙ ДИАГНОЗ И НЕ НАЗНАЧИВШИЙ ЛЕЧЕНИЕ! ВСЕ ЭТИ ЛЮДИ
СИСТЕМНЫЕ УБИЙЦЫ НА СЛУЖБЕ ГОСУДАРСТВА ФСБ!? НЕ ОСТАВЛЯЮЩИХ
ДОКУМЕНТОВ (ИССЛЕДОВАНИЙ) НА РУКАХ, А НАПИСАТЬ МОЖНО И ПОСЛЕ "СМЕРТИ"...
КАКИЕ ИМ УГОДНО ДИАГНОЗЫ... ВПРОЧЕМ ДАЖЕ ЕСТЬ ИХ ДОКУМЕНТЫ НА РУКАХ, ТО
ЭТО В ИХ "РАССЛЕДОВАНИИ" НЕ ФИГУРИРУЕТ! ИМ ФИОЛЕТОВО, У НИХ ПРИКАЗ
СПУЩЕННЫЙ С САМОГО ВЕРХА! ГЛАВНОГО ИМ ПОЛУЧИТЬ БОЛЬНОГО В СВОЁ
РАСПОРЯЖЕНИЕ, А ДАЛЬШЕ ОНИ БУДУТ ДЕЛАТЬ ВСЁ ЧТО УГОДНО БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ!
И ОНИ "ЗЕМЛЮ РОЮТ НОСОМ", ЧТОБЫ СЛЕПИТЬ "ДЕЛО" ХОТЬ КАК-ТО, С ИХ ТОЧКИ
ЗРЕНИЯ, НО, ПОХОЖЕ, ОНИ ЗАБЫЛИ, ЧТО СУЩЕСТВУЮТ ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ
КРИТЕРИИ И МОРАЛЬНО НРАВСТВЕННЫЕ КАТЕГОРИИ, И ИМЕННО ПОЭТОМУ ЭТО
"ДЕЛО" ВЫГЛЯДИТ ТАК ДИКО!!! ЧЕЛОВЕКУ ПОСТУПИВШЕМУ В БОЛЬНИЦУ ПО СКОРОЙ:
ДОЛЖНА БЫТЬ ОТКРЫТА ИСТОРИЯ (СВОБОДНО ДОСТУПНАЯ ДЛЯ ВСЕХ,
РОДСТВЕННИКОВ И ВЫДАНА НА РУКИ...)- ЭТО НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ВРАЧЕБНОЙ ТАЙНОЙ
(ТЕМ БОЛЕЕ, ЧТО ЗА "ТАЙНА" ОТ ДЕТЕЙ И РОДСТВЕННИКОВ И САМОГО "БОЛЬНОГО"),
ТАК КАК ЭТА "ТАЙНА" МОЖЕТ БЫТЬ СОВРЕМЕННЫМ МЕТОДОМ УБИЙСТВА ЧЕЛОВЕКА!
КТО ПРИНЯЛ ЧЕЛОВЕКА, ИМЯ ВРАЧА, КАКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ НАЗНАЧИЛ, ТАК ЖЕ
ЗАПИСАНО И ПОДПИСАНО БОЛЬНЫМ ЕГО ВИДЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ-ДИАГНОЗА,
ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ ДО ИССЛЕДОВАНИЙ КАКОЙ ДИАГНОЗ
ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ (В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ЖАЛОБ ПАЦИЕНТА) ВРАЧЁМ, КАКИЕ
ИССЛЕДОВАНИЯ НАЗНАЧИЛ ВРАЧ И КАКИЕ НЕ НАЗНАЧИЛ - ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ



СНИМКИ С АППАРАТОВ (УЗИ,КТ,МРТ,КРОВЬ...) НЕ ТОЛЬКО ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО НИМ
ВРАЧА, А САМИ СНИМКИ, ЧТОБЫ ПРОЙДЯ ВСЕ ЭТИ ИССЛЕДОВАНИЯ, ЧЕЛОВЕКУ БЫЛ
ПОСТАВЛЕН ДИАГНОЗ, ПРИГЛАШЁН ПРОФИЛЬНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ, И ЧЕЛОВЕК МОГ
ОБРАТИТЬСЯ ЗА КОНСУЛЬТАЦИЕЙ К ДРУГОМУ ВРАЧУ, БОЛЬНИЦУ ПО ЖЕЛАНИЮ! ТАК
ЖЕ ЗАПИСАНО СОГЛАСНО УСТАНОВЛЕННОМУ ДИАГНОЗУ, КАКОЕ ЛЕЧЕНИЕ НАЗНАЧИЛ
ВРАЧ - ЛЕКАРСТВА, ТАКЖЕ ЗАПИСАНО, КАКУЮ ИМЕННО ЭКСТРЕННУЮ ПОМОЩЬ
ОКАЗАЛ ВРАЧ (ЛЕКАРСТВА), ЕСЛИ НЕ ОКАЗАЛ, ТО ПОЧЕМУ! ТАКЖЕ НА ВЫБОР
ЧЕЛОВЕКА, ГДЕ ОН ХОЧЕТ ЛЕЧИТЬСЯ, ДОМА ИЛИ В СТАЦИОНАРЕ! И ЗАЧЕМ
ЛОЖИТЬСЯ В БОЛЬНИЦУ ИЛИ НА ОПЕРАЦИЮ БЕЗ ИССЛЕДОВАНИЙ И ТЕМ БОЛЕЕ
ДИАГНОЗА! И ТОЛЬКО В ЭТОМ СЛУЧАЕ МОЖНО ПРОВОДИТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ
ПРЕСТУПЛЕНИЙ ВРАЧА!

ЭТО НИЗКОЕ ТЯЖКОЕ И ДОЛЖНОСТНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ - ПООЩРЯЕМОЕ
ГОСУДАРСТВОМ, ПЕРЕКЛАДЫВАЯ СВОИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ НА ПАЦИЕНТА,
ФАЛЬСИФИЦИРУЯ ДИАГНОЗ (В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СИТУАЦИИ И ЛИЧНОСТИ, КТО
ПЕРЕД НИМ), ОБВИНЯЯ ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ СТОЯТЬ-ТО НЕ МОЖЕТ БЕЗ ПОМОЩИ В
"СКАНДАЛЕ"! ОНИ НЕ ХОТЯТ БРАТЬ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ (ДОКУМЕНТЫ -
МАНИПУЛИРУЯ ДИАГНОЗОМ) ЭТО ИХ ОБЫЧНАЯ ПРАКТИКА В ОПРАВДАНИЕ СВОИХ
"ДЕЙСТВИЙ"! ЭТО СПОСОБ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ СВИДЕТЕЛЕЙ (РОДСТВЕННИКОВ) И ТАК
СКРЫТЬ СВОИ ВРАЧЕБНЫЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ФАЛЬСИФИЦИРОВАТЬ ДИАГНОЗЫ В
ЗАВИСИМОСТИ ОТ МЕНЯЮЩЕЙСЯ СИТУАЦИИ - КАК ВИДИТЕ ОНИ МОГУТ МЕНЯТЬСЯ В
ТЕЧЕНИИ ЧАСА, ДАЖЕ В ДОКУМЕНТАХ, И ЭТО ОНИ УМЕЮТ! ФАЛЬСИФИКАЦИЯ
ДОКУМЕНТОВ 24.08.2018 БОЛЬНА - ОПЕРАЦИЯ БЕЗ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО
ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ДИАГНОЗА (СНИМКОВ И.Т.Д.) - ЧЕРЕЗ ЧАС ЗДОРОВА ПО ПРИКАЗУ ГЛ.
ВРАЧА НЕКРАСОВА С.В.!? ВЫДАЁТСЯ ПРОТИВОПОЛОЖНОЕ "КТ" ЗНАЧЕНИЮ "УЗИ".

24.08.2018 ЦГБ БИЙСК
https://russian-brand.blogspot.com/2018/08/medicina-v-rossii.html

Цитаты из уголовного дела: "Цитата из уголовного дела:" Анализируя материалы уголовного
дела, орган предварительного следствия приходит к выводу о том, что медицинская помощь
Цуриковой Л.И. 1948 года рождения сотрудниками КГБУЗ "Центральная городская больница,
г. Бийск" КГБУЗ ККБСМП Барнаул, бригадами скорой медицинской помощи оказана
своевременно и надлежащим образом, в соответствии со стандартами здравоохранения."

"В данном случае в развитии неблагоприятного исхода решающим фактором было позднее
обращение больной за медицинской помощью, неоднократные отказы от госпитализации...
Связи между адекватным, своевременным оказанием медицинской помощи Цуриковой Л.И.
в КГБУЗ ЦГБ Бийск, КГБУЗ ККБСМП Барнаул, бригад скорой медицинской помощи,
доставляющих больную в данные лечебные учреждения и наступлением смерти больной
нет"

Очередной визит в октябре 2018 ЦГБ - Есть аудиозапись приёма и фото! Хирург
Большакова после осмотра (диагноз на ощупь, руками) и сразу предлагает операцию без
какого-либо аппаратного подтверждения диагноза, бегая советоваться. Сказала, что она не
уверена, но отлучившись на 10 минут сказала, что уверена! хотя на аппарате УЗИ его,
камень, не увидеть (общий желчный проток, сказал нам врач в другом мед. центре)! Кстати,
Мама не хотела больше делать никаких операций (И ЭТО ЕЁ ПРАВО - ПРАВО КАЖДОГО
СВОБОДНОГО ЧЕЛОВЕКА - И ЭТО НЕ ПОВОД ОТКАЗА В ЛЕЧЕНИИ). Но ДИАГНОЗ ИМИ
ПОСТАВЛЕН НЕ БЫЛ, И ЛЕЧЕНИЕ НЕ НАЗНАЧЕНО! А после посещения главного врача
ЦГБ (Некрасов Сергей Владимирович) и прохождения КТ!? ОТКРЫТАЯ ФАЛЬСИФИКАЦИЯ
АППАРАТНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ (УЗИ, КТ) ДОКУМЕНТОВ! ХИРУРГ БОЛЬШАКОВА
ПРИШЛА К КАБИНЕТУ КТ ЗАЧЕМ? ЧТОБЫ ИЗЪЯТЬ У НАС ДОКУМЕНТ ИССЛЕДОВАНИЯ
УЗИ! В КАБИНЕТ КТ ВХОДИТ БОЛЬШАКОВА, ГДЕ ЧЕРЕЗ 30 МИНУТ ПОЯВЛЯЕТСЯ

https://russian-brand.blogspot.com/2018/08/medicina-v-rossii.html


БУМАГА (ИССЛЕДОВАНИЕ КТ) С ОБРАТНЫМ "ДИАГНОЗОМ"! ТО ТЕБЯ НА ОПЕРАЦИЮ
КЛАДУТ! И ВДРУГ ТЫ ПОЛНОСТЬЮ ЗДОРОВ! КТО ДАЛ ЧЁТКИЕ УКАЗАНИЯ ЗАБРАТЬ ЭТУ
БУМАГУ С РЕЗУЛЬТАТАМИ УЗИ СТ. МЕДСЕСТРЕ ГОЛИЦИНОЙ и ХИРУРГУ
БОЛЬШАКОВОЙ (НАСТОЙЧИВО СРАШИВАЛИ ЕЁ РАЗ 10!) МЫ СКАЗАЛИ, ЧТО ОНА У ВАС,
И ТОГДА ОНИ ВЫДАЛИ НОВЫЙ ДОКУМЕНТ КТ!! ГЛ ВРАЧ ЦГБ НЕКРАСОВ!? А КТО ДАЛ
ПОРУЧЕНИЕ НЕКРАСОВУ? ФСБ?

Так же мы 24.08.18 видели в компании Большаковой "пришедшего" Шмидт А.В.(врач хирург
он на фото с Большаковой и Юристом ЦГБ)- но в фамилии мы не уверены до сих пор они все
без Бенджика! И они не представляются!? Однако,эта фамилия присутствует в "деле",
агрессивный, одев перчатки и идя прямо на таран на Маму, силой пытался её "осмотреть",
грубой силой, убирая руки с живота (Мама сидела в кресле). На вопрос кто вы? Молчание! И
он решил силой (пузом) вытолкнуть и вытолкнул, родственников из двери! Не будешь же с
ним толкаться...? Мы же в больницу приехали, а не к уголовникам, по понятиям
разговаривать! Так как исследований не назначено, диагноза точного нет, нами было
принято решение уйти... Да, кстати, ещё была вызвана охрана (начальник) и юрист ЦГБ,
пытающаяся спровоцировать нас, держа в одной руке телефон-видеокамеру, второй рукой
делала движения, нападая на нас, махая рукой..., Шмидт и охранник на это смотрели и
улыбались! Мама подняла руку, как бы защищаясь и говоря, не подходите ко мне, но не
дождавшись "нападения" "ЮРИСТ" попыталась проделать этот же трюк и со мной! Её
попытка не увенчалась успехом так же! Видимо, это их излюбленный "ПРИЁМ", вызвать
человека на "скандальчик" и спровадить в полицию! Наверное, это проходит и с другими,
"неискушёнными" ФСБ людьми...

После этого ложиться на операцию!? А дальше они, "ФСБ", осуществили захват силовой в
Барнауле! И захватили, разлучили нас и убили Маму!

-----------

Как вас могут отправить умирать домой. ВОТ ЧТО НАПИСАЛА САМА ГАНОВА
ЛЮДМИЛА-(Цурикова Людмила Ильинична) О ПРИЁМЕ 24 августа в ЦГБ Бийска.

(Цурикова Людмила Ильинична)...
Эта история с посещением главного врача ЦГБ ( Сергей Владимирович Некрасов
http://cgb-bsk.zdravalt.ru/about/management/ ) вызывает всё же некоторые вопросы.

Сергей Владимирович Некрасов главный врач ЦГБ Бийска

По-видимому, после его указаний стали вдруг требоваться все бумаги проведенных ранее
исследований и заключений : забрали сигнальный лист со Скорой, хотели забрать листок
УЗИ диагностики… Фельдшер Скорой Помощи, 17 бригада, Бийск, Станция Скорой Помощи,
заподозрил холецистит, а врач Шокарев. И. В. на УЗИ заподозрил Холедохолитиаз ( камень
в общем желчном протоке под вопросом ).

В УЗИ написали: “Общий желчный проток: расширен до 12 мм, в дистальных отделах
нечетко визуализируемое гиперэхогенное образование с акустической тенью d до 7 мм.
Желчный пузырь - увеличен до 11,0 см Стенки утолщены до 5 мм Конкременты в просвете
множественные гиперэхогенные образования d до 13 мм, и гетерогенные массы."

Меня, что решили отправить на операцию без определённого диагноза?
Ну мы вышли из больницы и у меня, по-видимому, не должно было бы быть ни одной бумаги:
ни от Скорой, ни от осмотра врача УЗИ…

Убедившись, что у нас нет листка диагностики УЗИ (они несколько раз спрашивали про него),
врач Полина Владимировна Большакова и Старшая Сестра (водившая нас на КТ от глав.



врача (Некрасов Сергей Владимирович) (которая не представилась, а Бейджиков у них нет в
больнице).

И о чудо: с легкой руки врача КГБУЗ “ЦГБ г. Бийск” Мурасова. О.В на КТ, вдруг все симптомы
холецистита исчезли… Ну тогда мы встали и пошли домой по указаниям Большаковой,
чтобы, видимо, обратиться к терапевту уже поликлиники. Это главное её указание.

В бумажке КТ: “Желчный пузырь не увеличен, толщина стенки 3 мм, содержимое
однородное”. Мы вышли из ЦГБ. Операцию надо делать по четкому диагнозу, видимо,
(диагноз на котором она настаивала вначале вдруг исчез). Не ложитесь на операцию без
диагноза то !
Я сказала пошли домой на автобус, а то привяжется с разговором какой-нибудь товарищ из
полиции, эта угроза в больнице у них в ходу и реальна! Я никогда себя не веду плохо, в
отличие от нападающих не представившихся персонала больницы. Дети меня довели до
автобуса, самой бы мне не дойти, и так мы доехали домой (ПОЧТИ ЗДОРОВЫЕ !!!!!!)

К вечеру состояние ухудшилось, пошли симптомы Холангита. Слабость, желтушность,
лихорадка, темная моча… Мы стали ставить спазмолитики и.т.д. Надо же что-то делать.
За целый день проведённый в больнице я не получила ни одного укола, после Скорой-то
Помощи. На Скорой, кстати, тоже не получила…

Но все же я была довольна, что съездила в ЦГБ г. Бийска и посмотрела, как там реально
оказывается помощь. Посмотрите на снимки и документы, кому интересно...
https://russian-brand.blogspot.com/2018/08/medicina-v-rossii.html

-----------

Далее в следующий приезд по скорой снова хирург Большакова, которая так же не хочет
назначать исследования! Например, вместо эндоскопии с (рвотой кровью) назначается
рентген лёгких хирургом Большаковой! Кстати, мы его прошли, и ни о никакой "Пневмонии"
речи не идёт у них! Эндоскопию смог назначить после культурных дебатов, приглашённый
Большаковой? Подковыров С.А. по нашей просьбе, оказывается только он мог назначить
эту процедуру! СОБСТВЕННО, ПРОСЬБА ПОСМОТРЕТЬ ОТКУДА ИДЁТ У ЧЕЛОВЕКА
КРОВЬ ГОРЛОМ НЕ ЕСТЬ "УСТРОИЛИ СКАНДАЛ" (ЕСТЬ АУДИОЗАПИСЬ РАЗГОВОРА, А
ДОЛЖНОСТНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВРАЧА БОЛЬШАКОВОЙ, ПОЧЕМУ-ТО
ОТКАЗЫВАЮЩУЮСЯ НАЗНАЧИТЬ ЭНДОСКОПИЮ! ПОЧЕМУ!? НЕТ НИКАКОЙ ЛИЧНОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВРАЧА С ЧЕМ ПОСТУПИЛ, ЧТО НАЗНАЧЕНО, ЧЕМ ЛЕЧИЛ! ЗНАЧИТ,
МОЖНО ПРОСТО УЙТИ И ВСЁ! ЭТО ПОЛИГОН ДЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО И
СИСТЕМНОГО МОШЕННИЧЕСТВА И УБИЙСТВА ЧЕЛОВЕКА БЕССЛЕДНО ЗАТЕРЯТЬСЯ В
БОЛЬНИЦЕ, ОНИ ПОТОМ НАПИШУТ ТО, ЧТО ИМ НУЖНО!? (заведующий хирургическим
отделением ЦГБ Бийска) Подковыров С.А.,тоже пытался разлучить нас с Мамой (это главная
их задача чтобы избавиться от родственников, свидетелей, чтобы делать с человеком всё,
что угодно, не назначая анализов и исследований, и, как следствие, не оставить документов
медицинских). А ЕСЛИ ТРЕБУЕШЬ ИССЛЕДОВАНИЯ ТО ПОЛУЧАЕШЬ
СФАЛЬСИФИЦИРОВАННЫЕ! Они только операции без исследований назначают легко!
Через несколько минут разговора с Подковыровым, он объявил, что ему некогда и УШЁЛ...

Эзофагогастродуоденоскопию нам всё же провели!
"ЦГБ" Бийск. Отделение Эндоскопии. 08.10.2018 17:20
"...Желудок легко расправляется воздухом, в просвете умеренное количество тёмно
коричневой жидкости, крови и сгустков нет. Складки продольные, воздухом расправились.
Слизистая желудка с умеренной гиперимией, гладкая, дефектов не видно. Угловая складка
чётко контурируется, перистальтика вялая... ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Эрозивный Эзофагит,
осложнённый состоявшимся кровотечением." Врач Николаев М.М.



Гастроэнтерлог хирургом Большаковой приглашён не был, лечение не предложено и не
назначено! Кровь-то идёт, рвота! "Культурно" выпнули...



ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ДИАГНОЗОВ "ЦГБ Бийск" - ФСБшной командой врачей и следователей
НА ТО, ЧТО У ЧЕЛОВЕКА ИДЁТ ГОРЛОМ КРОВЬ НАПИСАНО В "ДЕЛЕ": "ПЛЕВАЛАСЬ ВО
ВРАЧЕЙ..." КСТАТИ, СКОРЕЕ ВСЕГО, ЭТО ДЕЙСТВИЕ ИНФРАЗВУКОВОГО, НАПРИМЕР,
ОРУЖИЯ ФСБ! КРОВЬ В МОЧЕ, РВОТА КРОВЬЮ, КРОВЬ В ПРЯМОЙ КИШКЕ...
Кстати, следов свободной жидкости хирургом Большаковой "не обнаружено"! У нас есть
снимок рентгена! НИЧЕГО ПРО СВОБОДНУЮ ЖИДКОСТЬ И ЛЕЧЕНИЕ (СПОСОБЫ,
МЕТОДИКИ ЛЕКАРСТВА) НЕ ГОВОРЯТ! А ПИШУТ ОНИ, ЧТО ХОТЯТ, ТО, ЧТО ИМ НУЖНО
ДЛЯ ОПРАВДАНИЯ УБИЙСТВА ВПОСЛЕДСТВИИ!
"Вот палата на семь коек, вот профессор входит в дверь, тычет пальцем параноик, и пойди
его проверь." В.Высоцкий.

Цитата из уголовного дела: "Желудочно-кешечное кроветечение от 29.10.2018 (4 день
"лечения"). Острая постгеморрагическая анемия тяжёлой степени."
"ККБСМП Барнаул" "ФГДС (рефлюксный гастрит, недостаточность кардии, дистальный
эзофагит... желудочно-кишечное кровотечение от 29.10.2018... проводилось парентеральное
питание и энтеральное питание, стимуляция работы кишечника..."

Например, существует запись, где старший ординатор реанимации "ККБСМП" Барнаул,
Сусоев А.С. говорит о том, что парентеральное питание НЕ ПРОВОДИТСЯ 12.11.18 ЭТО 17
день "РЕАНИМАЦИИ" (питание через вену), что она не нуждается, что они закачивают пищу
через "ЗОНД" (через трубку в желудок) - это в воспалённый, раздутый после операции
желудок! Кстати, про операцию ни слова в уголовном "ДЕЛЕ" кем, по каким показаниям и на
каком основании сделана! ТО ЕСТЬ ТО, ЧТО ПРОИСХОДИЛО В ЗАКРЫТОЙ РЕАНИМАЦИИ
НЕ ИМЕЕТ НИЧЕГО ОБЩЕГО С ТЕМ, ЧТО ОНИ НАПИСАЛИ В СФАБРИКОВАННОМ ДЕЛЕ!

СЛЕД НА ЖИВОТЕ (СЛЕДЫ ОТ ОПЕРАЦИИ НА ФОТО) ВИДИМ ПОД КОЖЕЙ КРОВЬ В
МЕСТЕ ИНВАЗИВНОЙ "ОПЕРАЦИИ"!



Из материалов уголовного дела: "15.10.18 в 06 чсас. 22 мин. Цурикова Л.И. была повторно
доставлена скорой медицинской помощью в в КГБУЗ "ЦГБ Бийск" с жалобами на рвоту с
примесью крови, сухость во рту, слабость , снижения аппетита, тёмный стул. От осмотра
хирурга больная и её родственники отказались. Была осмотрена реаниматологом, которым
зафиксировано, что контакт с больной ограничен из-за заторможенности , общее состояние
тяжёлое, истощена. От осмотра и взятия анализов родственники категорически л. Было
измерено АД 110/80 мм рт и ЧСС 84/мин. а было установлено, что в реанимационных
мероприятиях больная не нуждается. От госпитализации родственники и больная
отказались."

Был и ещё приезд в ЦГБ Бийска (по скорой) 15.10.18 был вызван реаниматолог, без
бенджика, на вопрос кто вы? Не представился! О ЧЁМ МОЖНО РАЗГОВАРИВАТЬ С НЕ
ПРЕДСТАВИВШЕМСЯ "ВРАЧЁМ"? И с массивным перстнем на руке, и золотые эти часы
"БР", ФСБшник!? (Из материалов "дела" узнаём, что это - Минаев Ю.А. (врач
анестезиолог-реаниматолог отделения АиР)(Есть аудиозапись разговора с ним). Он сказал,
крови у них нет, ( Я ЗВОНИЛ НА СТАНЦИЮ ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ г.БИЙСКА,
РАЗГОВАРИВАЛ С ЕЁ ДИРЕКТРИСОЙ, ОНА МНЕ СКАЗАЛА, ЧТО ВСЯ КРОВЬ ЕСТЬ,
НУЖЕН ЗАКАЗ ВРАЧА И МЫ ПРИВЕЗЁМ, НА ПРОСЬБУ ДАТЬ КРОВЬ МАМЕ, ОТВЕТИЛА,
ЧТО ПО ЗАКОНУ ЭТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ! ЗАМЕНИТЕЛЕЙ КРОВИ В АПТЕКАХ БИЙСКА НЕТ!)
заявляет обескровленному человеку: парентерального питания нет, одна жировая эмульсия,
"ЧЕГО ВЫ ХОТИТЕ ОТ МЕНЯ, ЧТОБЫ Я ЕЁ НАКОРМИЛ?" ПОМЕРИЛ ДАВЛЕНИЕ,
ПОСЛУШАЛ ЛЁГКИЕ, СЕРДЦЕ! "ЛЁГКИЕ ОТЛИЧНЫЕ, СЕРДЦЕ ПРЕКРАСНОЕ, ВЕЗИТЕ
ДОМОЙ И КОРМИТЕ..." Сказал он и УШЁЛ... УШЁЛ... Энергетик (напиток) ещё советовал с
РВОТОЙ КРОВЬЮ! Хотя дома на японском тонометре давление было 45 Х 37 перед
поездкой в ЦГБ, он сказал, что давление нормальное, написав (110/90 ЭТО НЕВОЗМОЖНО
ПРОВЕРИТЬ, ОН ОРАЛ ОТОЙДИТЕ, ПОТОМУ, ЧТО ВИДНО ВЕДЬ, КОГДА СТРЕЛКА
ТОНОМЕТРА ДЁРГАЕТСЯ НА ОТМЕТКЕ ДАВЛЕНИЯ - ЭТО ЛИ НЕ СКООРДИНИРОВАННОЕ
ФСБ УБИЙСТВО!) ОРУЖИЯ ВЕДЬ НЕТ "ПО ЗАКОНУ" НЕЛЕГИТИМНОГО ПРЕЗИДЕНТА,



(БОИТЕСЬ ПРИСТРЕЛЯТ?) У ЧЕЛОВЕКА, НАПРАВИТЬ НА НЕГО И СКАЗАТЬ СТАВЬ
КРОВЬ, МОЖЕТ ОН ВЁЛ БЫ СЕБЯ ИНАЧЕ!?

И ПОДОНКИ СИЛОВИКИ НЕ БРОСАЛИСЬ БЫ НА МИРНЫХ ГРАЖДАН С АВТОМАТАМИ!
ЭТО ДАЖЕ НЕ ВОЕННОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ - ЭТО ТЕРРОРИЗМ СИЛОВИКОВ В МИРНОЕ
ВРЕМЯ. А ИХ СЛЕДОВАЛО БЫ ПРИСТРЕЛИТЬ В КАЧЕСТВЕ САМООБОРОНЫ! ПОЧЕМУ У
ГРАЖДАН НЕТ ОРУЖИЯ, ЧТОБЫ ЗАЩИЩАТЬ СЕБЯ ОТ ПОДОНКОВ, НЕЛЕГИТИМНОЙ
ВЛАСТИ ТВОРЯЩИХ БЕСПРЕДЕЛ В ОБЩЕСТВЕ ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ СВОЕЙ СИЛОЙ И
БЕЗНАКАЗАННОСТЬЮ УБИЙСТВ!! А ПОТОМУ И НЕТ! Если тебе говорят: "ВЕЗИТЕ ДОМОЙ
И КОРМИТЕ"! Мы и поехали домой! Вот и всё "самолечение"...И лечение у
"специалистов"…

ЦГБ г.Бийск 15.10.18 Реаниматолог Минаев: «Крови нет , парентерального питания нет,
лишь жировая эмульсия! Что вы от меня хотите, чтобы я её накормил? Здорова, везите
домой»!



У "ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ" из "СК" в расследовании не фигурируют ни одной аудио и
видео записи, материалов исследований аппаратных конкретно!

И всё-таки они выбегают советоваться и говорят по телефону, даже во время "приёма"! Это
скоординированная спецоперация, причём координируется постоянно, в зависимости от
ситуации! Подошедший, Заведующий приёмным отделением ЦГБ Бийск, как выяснилось по
фото на сайте, Левин Михаил Николаевич, на вопрос, кто вы? Отвечает, честно: "Да я
никто"! Хороший интеллигентный дядька, только убийца!?, Заместитель главного врача по
контролю качества медицинской помощи ЦГБ Бийск - Полев Евгений Валерьевич, в этот раз
они ему звонили! Результат тот же! Всё сводится к убийству.

И всё это происходило без снимков (документов) точных диагнозов, а значит ничего, опять
же без документов и диагнозов! Убийцы "не оставляющие следов" - всё равно оставили
многочисленные следы! В РФ ПУТИНА НА ЭТОТ СЛУЧАЙ ПРИНЯТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ
МЕРЫ - СОБРАННЫЕ ЧЕЛОВЕКОМ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ПРЕСТУПЛЕНИЙ (ДОКУМЕНТЫ,
ФОТОГРАФИИ, АУДИО ВИДЕО ЗАПИСИ) В НЁМ, СУДЕ, НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ! И
ШТАМПУЮТСЯ ВОТ ТАКИЕ ДЕЛА - ПРЕСТУПНЫЕ ДЕЛА! А ДЛЯ ЧЕГО ГОСУДАРСТВУ
БЫТЬ УБИЙЦЕЙ СВОИХ ГРАЖДАН? НА ЭТОТ ВОПРОС ОТВЕТИЛА ПИСАТЕЛЬ ГАНОВА
ЛЮДМИЛА В СВОЁМ РОМАНЕ "РУССКАЯ МОНАРХИЯ" о СТОЛЕТИИ НЕЛЕГИТИМНОЙ
ВЛАСТИ В РОССИИ, ОСНОВАННОЙ НА НЕЗАКОННОМ ЗАХВАТЕ И УБИЙСТВЕ
ЛЕГИТИМНОГО (ЗАКОННОГО) ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II с
СЕМЬЁЙ И ДЕТЬМИ!

Это похоже на систематические издевательства ФСБ - и врачи не несут ответственности
законодательно, не составляются и не оставляются документы на руках у пациента : они их
забирают (но мы фотографировали документы) иногда нам удавалось проходить какие-то
исследования, видимо, только с разрешения высокого начальства и в их пользу, и для
нужной в этот момент им цели! Как видите, они (заключения врачей, диагнозы, даже
результаты аппаратных исследований) легко фальсифицируются в нужную "врачам"
сторону!Или не делаются вовсе. Они не отдают тебе не только снимки но и, даже
заключения врачей, диагнозы! ЕДИНСТВЕННОЕ, ЧТО ОСТАЁТСЯ ПОСЛЕ ВСЕХ ЭТИХ
БОЛЬНИЦ И ГОС. СТРУКТУР И СИСТЕМ - ЭТО СВИДЕТЕЛЬСТВО О СМЕРТИ ИЗ ЗАГСА!



Осмотр производился Туева Г.А. совместно с и.о. заведующим НХО (Круглов Сергей
Николаевич нейрохирург высшей категории, ст. ординатор) также была осуществлена
консультация с главным неврологом Барнаула (Тимошников Александр Викторович
Заведующий Отделением-Врач-Невролог КГБУЗ Городская Клиническая Больница №11 г.
Барнаул.), согласно которой перевод в нейро-сосудистый центр не показан.
Лечащими врачами являлись Черкасова Т.А. (врач анестезиолог-реаниматолог) и Штарк
А.В.(врач анестезиолог-реаниматолог), которыми с Сусоевым А.С. (старший ординатор
реанимации) и Захарченко И.А.(Должность: врач-анестезиолог-реаниматолог, высшей
категории зав. отделением, к.м.н.)....

-----------

А эта многоэтапная спецоперация под руководством, несомненно ФСБ Путина (юрист из КГБ
закончивший юридический под эгидой КГБ он необразован, и поэтому действия этой
правоохранительной системы такие ужасающие) и специального мед. персонала, врачей,
следователей, собственно, вот это безграмотное дело и есть. Они наговорили себе не
только на пожизненный срок!?, но и одновременно раскрыли всю эту убийственную систему
геноцида и индивидуальных политических убийств в России, как это происходит и как это
работает в деталях...

-----------

Цитата из уголовного дела: "Таким образом, несмотря на то, что родственники Цуриковой
Л.И. (дочь и сын) не посещали свою мать в отделении реанимации....Какой-либо агрессии
лично к докторам родственники Цуриковой Л.И. не проявляли, настойчиво требовали
пропустить их к матери."

-----------

"По мнению родственников Цуриковой Л.И. их мать было необходимо выписать, они хотели
забрать её домой, чтобы та спокойно умерла, то есть требовали прекращения её лечения их
матери. Более того, родственники Цуриковой Л.И. устраивали пикеты около медицинского
учреждения с требованием "отпустить их мать и вернуть им"

- ПОДМЕНА ПОНЯТИЙ О ЛЕЧЕНИИ (ЛЕЧЕНИЕ - ЭТО ДОБРОВОЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА
ЧЕЛОВЕКА) и ЗАХВАТЕ И УДЕРЖАНИИ ПРОТИВ ВОЛИ ЧЕЛОВЕКА И ДЕЙСТВИЯХ
ПРЕСТУПНЫХ, ФАШИСТЫ (ЭТО ЧЁТКОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДЕЙСТВИЙ ГРУППЫ ЛЮДЕЙ,
НАСИЛЬСТВЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ В ОТНОШЕНИИ СВОБОДНОГО ЧЕЛОВЕКА, А НЕ
ЗАХВАЧЕННОГО И ИСТЯЗАЕМОГО!) - ВДРУГ АПЕЛЛИРУЮТ К ОБЩЕПРИНЯТЫМ
ПОНЯТИЯМ О "ЛЕЧЕНИИ" В ЗАКРЫТОЙ ОТ ОБЩЕСТВА РЕАНИМАЦИИ. МЫ ВИДИМ
СЛЕДЫ СВЯЗЫВАНИЯ НА ТЕЛЕ, ИЗУВЕЧЕННЫЙ ДО НЕУЗНАВАЕМОСТИ ТРУП СО
СЛЕДАМИ ГАНГРЕНЫ И ОПЕРАЦИЙ (БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА!) ЗДЕСЬ ВСЁ БЕЗ
РАЗРЕШЕНИЯ НИ ОДНОЙ ПОДПИСИ У ВАС НИ ЕЁ, НИ НАШЕЙ НЕТ, ДА ВАМ И НЕ
ТРЕБУЕТСЯ! ТАК ЖЕ НЕТ РАЗРЕШЕНИЯ НА ВСКРЫТИЕ, РАСПИЛЕННАЯ ГОЛОВА... ВЫ
ФАШИСТСКИЕ УБИЙЦЫ!

"25.10.2018 ... "КГБУЗ ККБСМП Барнаул" САХАР КРОВИ (14-18,4)!

"Согласно результатам плановой выездной проверки "КГБУЗ ЦГБ Бийск" Территориальным
органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по АК
(Территориального органа Росздравнадзора по АК) от 21.12.18 нарушений при оказании
медицинской помощи Цуриковой Л.И не выявлено.

НЮРНБЕРГСКИЙ КОДЕКС МЕДИЦИНСКОЙ ЭТИКИ = ЗАИМСТВОВАННЫЕ У ГИТЛЕРА
ПУТИНЫМ МЕТОДЫ и "МЕДИЦИНСКИХ" (В ТОМ ЧИСЛЕ) ПОЛИТИЧЕСКИХ РАСПРАВ...



Дело в том, что В.В. Путин полностью копирует методы Гитлера (МЕТОДЫ ВСЁ ТЕ ЖЕ) это
полная изоляция человека от общества и родственников, его человека незаконное лишение
свободы (ПОХИЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВОМ)) не концентрационные лагеря а, например,
Реанимация больницы, тюрьмы, и.т.д... Всё это тщательнейшим образом скрыто от
общества (ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ЗАСЕКРЕЧЕНО!?) Путиным приняты законодательные меры:
НА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ УРОВНЕ (КОНСТИТУЦИЯ) И В ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНАХ НЕТ
ЧЁТКОГО РАЗРЕШЕНИЯ И ПРАВА ВИДЕТЬ (ОТКРЫТЫЙ ДОСТУП) СВОЕГО
РОДСТВЕННИКА, ГДЕ БЫ ТО НИ БЫЛО (НА КАКОМ ОСНОВАНИИ ЕГО МОГУТ
ИЗОЛИРОВАТЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНО И ПРИВЯЗАТЬ К КОЙКЕ НА "ЗАКОННЫХ"
ОСНОВАНИЯХ И, НАПРИМЕР, К ТВОЕМУ ПОСЕЩЕНИЮ НА 17 ДЕНЬ УСТРОИТЬ
ИНСУЛЬТ!) И В ЛЮБОЙ МОМЕНТ ЕГО ПОСЕТИТЬ, КОНТРОЛИРОВАТЬ, УЧАСТВОВАТЬ,
ПРЕКРАТИТЬ (ОТКАЗАТЬСЯ) "ЛЕЧЕНИЕ" В ЭТОЙ БОЛЬНИЦЕ ТЫ НЕ МОЖЕШЬ!
ОТСУТСТВУЕТ "ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ" ПРАВО ЧЕЛОВЕКА ВО ВРЕМЯ "ЛЕЧЕНИЯ" ЗНАТЬ
ИСТОРИЮ БОЛЕЗНИ, ПРИГЛАСИТЬ ДРУГОГО ВРАЧА, ИЛИ НАЧАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ
ЕГО "ЛЕЧЕНИЯ" И, ДАЖЕ ПОСЛЕ "СМЕРТИ", ВЫ НЕ ИМЕЕТЕ ПРАВА "ПО ЗАКОНУ"
ПОЛУЧИТЬ ЭПИКРИЗ (ИСТОРИЮ БОЛЕЗНЕЙ И НАЗНАЧЕНИЙ) ЭТО
"ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ" СОКРЫТИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ГОСУДАРСТВОМ, А , ЗНАЧИТ, ЭТО
ЕСТЬ УБИЙСТВО ГОСУДАРСТВЕННОЕ, КОТОРОЕ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ РАССЛЕДОВАНО
ЭТИМ ЖЕ ГОСУДАРСТВОМ! КТО И НА КАКОМ "ЗАКОННОМ" ОСНОВАНИИ ЛИШИЛ
РОДСТВЕННИКОВ ВСЕХ ПРАВ - ЭТО ЖЕ НЕ ОСВЕНЦИМ, И ЭТО ПРОИСХОДИТ В
"СВЕТСКОМ ГОСУДАРСТВЕ"!

Всё, не может списываться, якобы на решения глав врача (а он не законодательный орган
и не Конституция и не исполнительная власть) это попытка уйти от ответственности гаранта
конституции В.В.Путина! ЭТО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО СОЗДАНО ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ
ЗАКОННО УБИВАТЬ И ПОХИЩАТЬ БЕЗОРУЖНОГО ЧЕЛОВЕКА, НЕ ОСТАВЛЯЯ СЛЕДОВ
(ВСЕ ГОС.СТРУКТУРЫ), ФАЛЬСИФИЦИРОВАТЬ ДОКУМЕНТЫ!

Цитата Ганова Людмила: "Идеология в обществе появилась вместе с религиозной или
партийной принадлежностью . Любая партия, а раньше религия, пыталась захватить всю
существующую власть, обещая всем создание рая в той или иной форме.
Мы это видим в Америке с её двухпартийной системой. Мы это видим в России, раньше
коммунистическая партия, а сейчас партия “Единая Россия”.

Давайте не забывать того, что у Гитлера была своя личная партия, при помощи которой он
пришёл к власти. Создание партий в обществе преступная цель, и создание партий должно
быть исключено из современного общества.
В нашей русской конституции записано, что мы светское государство, и таковым, на самом
деле, мы должны являться, но не являемся. Вы знаете какого-нибудь деятеля из “Единой
России” , который является специалистом из какой-либо области. Они в партию вступают не
для этой цели."

Изучите методику действия убийств в фашистской Германии, всё детально совпадает,
ЦЕЛИ И МЕТОДЫ - НЕЗАКОННОЕ УДЕРЖАНИЕ И ЗАХВАТ ВЛАСТИ! ПЕРВЫМ ДЕЛОМ
ГИТЛЕР РЕШИЛ "ОЧИСТИТЬ НАЦИЮ" ИМЕННО ОТ ПИСАТЕЛЕЙ, ЕГО ЗАЯВЛЕНИЕ НА
ВСТРЕЧЕ С НАЦИСТСКИМИ "ВРАЧАМИ" ЗАНИМАЛИСЬ ЭТИМ "ВРАЧИ
ПРОФЕССИОНАЛЫ ИЗ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ "СС" "Т4"

Медицинский персонал "Т4" разрабатывал и внедрял методы: по отбору людей, ДОСТАВКЕ
ДО ЗОНЫ УБИЙСТВА, как СКРЫТЬ то, что происходит в лагере! (А КАК СКРЫТЬ, ТО ЧТО
ПРОИСХОДИТ В ЗАКРЫТОЙ РЕАНИМАЦИИ?) "ЗАКОНОДАТЕЛЬНО"! ЛИШИТЬ ЧЕЛОВЕКА
ПРАВ ВИДЕТЬ СВОЕГО РОДСТВЕННИКА! А В 21 ВЕКЕ, НЕ НУЖНО УЖЕ СТРОИТЬ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ (КОНЦЕНТРАЦИОННЫЕ ЛАГЕРЯ) СГОДЯТСЯ И
ЗАКРЫТЫЕ СЕКЦИИ "РЕАНИМАЦИИ"! КУДА ДОСТУП ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ЗАКРЫТ! А



ЕСЛИ ЗАКРЫТ ДОСТУП - ТО ЭТО ЗАКРЫТАЯ ЗОНА! А ТО, ЧТО ПРОИСХОДИТ В
ЗАКРЫТЫХ ЗОНАХ ИМИ ЖЕ И "КОНТРОЛИРУЕТСЯ"! Например, доктор Менгеле, на
женщинах испытывал "выносливость" предел болевого порога человека! А КОГДА В
ЗАКРЫТОЙ "РЕАНИМАЦИИ" У ЧЕЛОВЕКА (ПИСАТЕЛЬ ГАНОВА ЛЮДМИЛА) ПОСЛЕ
УСТРОЕННЫХ "2"! ИНСУЛЬТОВ ВЫДАВЛИВАЕТСЯ И РАЗРЫВАЕТСЯ МОЗГ ИЗ
ЧЕРЕПНОЙ КОРОБКИ - РАЗВЕ ЭТО НЕ ПРЕДЕЛ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ СТРАДАНИЙ И БОЛИ!
ЭТО РАЗВЕ НЕ НАЦИЗМ В ЗАКРЫТОЙ ЗОНЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНО, ЗАКРЫТОЙ ЛИЧНО В.В.
ПУТИНЫМ (ЮРИСТ 25 ЛЕТ У ВЛАСТИ - ГЛАВА ФСБ, «ПРЕЗИДЕНТ» РОССИИ)? НА
ФОТОГРАФИИ МЫ ВИДИМ ЧЕЛОВЕКА РАЗДУТОГО (ВОСПАЛЕНИЕ БРЮШНОЙ ПОЛОСТИ
СО СЛЕДАМИ М.И. ОПЕРАЦИИ ГАНОВА ЛЮДМИЛА - ЭТО ЛИ НЕ ЕСТЬ РЕЗУЛЬТАТ
ПРЕСТУПНОЙ "ОПЕРАЦИИ" СКРЫТОЙ В УГОЛОВНОМ "ДЕЛЕ" И НАКАЧИВАНИЯ
ВОСПАЛЁННОГО ЖЕЛУДКА ЧЕРЕЗ "ЗОНД" (АУДИОЗАПИСЬ Где "Реаниматолог" Сусоев
А.С. говорит, что парентеральное питание ей "не нужно", что они кормят её через зонд - ЭТО
НАЦИСТСКИЕ МЕТОДЫ - ПОЛНОСТЬЮ СООТВЕТСТВУЮТ НАЦИСТСКОЙ ЭТИКЕ И ИХ
МЕТОДАМ! НАЦИСТСКИЕ "ВРАЧИ" ВВОДИЛИ В ТЕЛО ЧЕЛОВЕКА ОПИЛКИ, СТЕКЛО,
РЖАВЫЕ ГВОЗДИ, ИНФЕКЦИЮ, УСТРАИВАЯ НАГНОЕНИЕ И ЗАРАЖЕНИЕ - СЕПСИС! В
ДЕЛЕ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ ФИГУРИРУЕТ "СЕПСИС", КАК ГЛАВНАЯ ПРИЧИНА
ПРОИСХОДЯЩЕГО! Кстати, ИНФРАЗВУКОВОЕ ОРУЖИЕ также разработали нацисты,
чтобы выводить человека из строя болезнями...!

12.11.18 После устроенного Инсульта. Видим Маму на 17 день, где ей с устроенным к
нашему приходу инсультом вызывая второй (в назначенное ими время) продолжают капать
Глюкозу G5. Мама не может шевелиться, услышав мой голос у неё брызнули слёзы! А эта
фотография послужит основанием для убийц, основанием для недопуска детей писателя -
больше мы маму не увидим...



Доставляемые в нацистские лагеря смерти люди видели, стоящую машину "СКОРОЙ
ПОМОЩИ", где их встречали "ВРАЧИ", людей хотели заставить думать, что ОНИ ПОПАЛИ В
МЕДИЦИНСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ, ЧТО КРАСНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КРЕСТ - ЭТО
ВОЗМОЖНОСТЬ И НАДЕЖДА ВЫЖИТЬ...! ТАК ЧТО ПУТИН НЕ УНИКАЛЕН!?

НАЦИСТСКИХ ВРАЧЕЙ КУРИРОВАЛА ГЛАВНАЯ СЛУЖБА ИМПЕРСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ -
ЭТО КОНТРРАЗВЕДЫВАТЕЛЬНОЕ ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ АДОЛЬФА
ГИТЛЕРА, ГДЕ ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ "ВРАЧИ" С ОПЫТОМ "Т4". ВСЕ ОНИ ОСУЩЕСТВЛЯЛИ
ПОЛИТИЧЕСКИЕ УБИЙСТВА, ФАЛЬСИФИЦУРУЯ ДОКУМЕНТЫ В ПАРТИЙНОЙ СИСТЕМЕ,
КСТАТИ, ВРАЧИ БЫЛИ ПАРТИЙНЫМИ И БЫЛИ ОТКУДА? КСТАТИ, ГЛ. "ВРАЧ" БОМБИЗО
В.А. "ККБСМП г.Барнаул" Член "Единой России", имеет "Партийный билет" за номером 11,
или 12.

ЗДЕСЬ В КАЖДОМ ПОДЪЕЗДЕ ЖИВЁТ КГБ-ФСБШНЫЙ ОСВЕДОМИТЕЛЬ. НАЧАЛЬСТВО -
"ХОРОШО ОТБИРАЕМЫЕ И НУЖНЫЕ" ЭТОЙ СИСТЕМЕ ЛЮДИ, ЗДЕСЬ ЗНАЮТ ВСЁ ОБО
ВСЕХ! ВО ВРЕМЯ УБИЙСТВА ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ (ЕЁ НАХОЖДЕНИЯ В
ЗАКРЫТОЙ РЕАНИМАЦИИ) НАГРАЖДАЕТСЯ ЛИЧНО В.В. ПУТИНЫМ "ВРАЧ" БОМБИЗО
В.А. - он становится "ЗАСЛУЖЕННЫМ ВРАЧЁМ РОССИИ! Врачам в Барнауле сразу (ПОСЛЕ
УБИЙСТВА) повышают зарплату, ПРОКУРОР г.БАРНАУЛА ЯКОВ ХОРОШЕВ
(ПОВЫШЕНИЕ) НАЗНАЧАЕТСЯ В.В.ПУТИНЫМ ПРОКУРОРОМ НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ! (ЕГО ФОТО ДО УБИЙСТВА - ПОСЛЕ!?) ВСЁ ПОД КОНТРОЛЕМ - ВСЕ ЛЮДИ НА
СВОИХ МЕСТАХ! СКВОРЦОВУ, ВИДИМО,
ПОВЫШАТЬ УЖЕ НЕКУДА, ИЗ МИНЗДРАВА АЛТАЙСКОГО КРАЯ ИЗ ВРИО
"ЗАМ.МИНИСТРЫ" НАСОНОВ, БЕЛОЦКАЯ и.т.д ПРЕВРАЩАЮТСЯ В НАСТОЯЩИХ
ЗАМ.МИНИСТРОВ и.т.д... ТО ЕСТЬ ВСЕМ ТЕМ ЧИНОВНИКАМ, КОТОРЫМ МЫ ПИСАЛИ
ЗАЯВЛЕНИЯ О ПЫТКАХ, СИЛОВОМ ЗАХВАТЕ ЧЕЛОВЕКА И В ЗАЛОЖНИКИ! ЗАМ.
ГЛАВВРАЧА "ККБСМП г.Барнаул Дрягина и старшего ординатора реанимации Сусоева А.С.
в списках мед. персонала на сайте больницы теперь не значится!



Для контраста, впоследствии, якобы разрешили "посещение" на 5 минут сестре Гановой
Людмилы Надежде Гановой! В подготовленное ими время на 5 минут!

МАМА БЫЛА ОБКОЛОНА и не реагировала никак, она сказала, что все остальные были
обколоны также (РОДСТВЕННИКОВ ЗАВОДИЛИ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ТОЛЬКО
ПОСМОТРЕТЬ И УЙТИ)! МЫ ПОПРОСИЛИ ТЁТКУ УЗНАТЬ, ЧТО СТАВЯТ МАМЕ
(ЛЕКАРСТВА, КАПЕЛЬНИЦЫ), НА ЧТО ЕЙ ОТВЕТИЛИ: "НЕ ВАШЕ ДЕЛО"! ПОСЛЕ
ПОСЕЩЕНИЯ (ЕЙ УГРОЖАЛИ ПОЛИЦИЕЙ), ЧТО ВЫ ХОТИТЕ ОТ МЕНЯ, МЕНЯ ПОСАДЯТ!
При её посещении в "реанимации" сидели три (3) полицейских в форме (ЯКОБЫ ПОСЕТИТЬ
СВОЕГО ДРУГА) ТАК ЖЕ 5 ПОСТ! ОНА СКАЗАЛА НАМ, ЧТО ТАМ МУЖЧИНЫ НЕ БЫЛО (З
КОЙКИ НА ПОСТУ)- ОНИ ПРОСТО СОПРОВОЖДАЛИ ЕЁ! НА НАШИ ПРОСЬБЫ
ЗАПИСЫВАТЬ И СФОТОГРАФИРОВАТЬ ЧТО-НИБУДЬ ОНА НЕ СТАЛА ИЗ-ЗА СТРАХА
АРЕСТА! В СЛЕДУЮЩЕЕ ПОСЕЩЕНИЕ, РАССКАЗЫВАЯ НАМ О НЁМ, У ТЁТКИ
ПРОИЗОШЁЛ НЕРВНЫЙ СРЫВ - ОНА СКАЗАЛА, ЧТО У НЕЁ САМОЙ СЕЙЧАС СЕРДЦЕ
ОСТАНОВИТСЯ! ОНА СКАЗАЛА, ЧТО ТАКОГО ОТЁКА ОНА ЕЩЁ НЕ ВИДЕЛА НИКОГДА -
(ЭТО БЫЛО В НАЧАЛЕ НОЯБРЯ 2018), ПОХОЖЕ, ЧТО ЭТО БЫЛО? ГАЗОВАЯ ГАНГРЕНА!?
ИЛИ ОТЁК-ПЕРЕГРУЗКА ОБЪЁМОМ ВЛИВАНИЙ ГЛЮКОЗЫ - СЕПСИС, ЗАНЕСЁННАЯ
ИНФЕКЦИЯ! ЧЕЛОВЕК БЫЛ РАЗДУТ В НЕСКОЛЬКО РАЗ! ТАК ЖЕ ОНА СКАЗАЛА, ЧТО
МАМА ИСКУССТВЕННО ДЫШИТ В МАСКЕ? И ВО ВРЕМЯ КАЖДОГО СИЛЬНОГО
ИСКУССТВЕННОГО ВЗДОХА ТЕЛО ПРИПОДНИМАЕТСЯ И У НЕЙ ГЛАЗА ПОЛНОСТЬЮ
ОТКРЫВАЮТСЯ! ОНА СОРВАЛАСЬ В ПЛАЧ И ИСТЕРИКУ! Я НЕ МОГУ ЭТО ВИДЕТЬ,
СКАЗАЛА ОНА, ЗАЧЕМ ВЫ ПОЕХАЛИ В БОЛЬНИЦУ - ЭТО НАСТОЯЩИЕ ФАШИСТЫ! ТО
ЖЕ САМОЕ ОНА СКАЗАЛА И О НАЧМЕДЕ ДРЯГИНЕ! ТАК ЖЕ ПРИ "ПОСЕЩЕНИИ" МАМЫ
СТОЯЛИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ В ДВЕРЯХ, У ДВЕРЕЙ РЕАНИМАЦИИ, В КОРИДОРАХ, НА
СТУЛЬЯХ, В ФОРМЕ. ВЫ ДАЖЕ НЕ ЗАХОДИТЕ В БОЛЬНИЦУ, ГОВОРИЛА ОНА, ТАМ ВАС
КАРАУЛЯТ И ЖДУТ - ВАС ПОСАДЯТ! МЫ ПЫТАЛИСЬ ЕЁ ОТПРАВИТЬ ТУДА, ХОТЯ ОНА
БОЯЛАСЬ, ЧТОБЫ МАМУ ВСЁ ЖЕ ОБКОЛОЛИ НАРКОТИКАМИ, ПЕРЕД ЕЁ ПОСЕЩЕНИЕМ,
ЧТОБЫ МАМА ПЕРЕДОХНУЛА ОТ БОЛИ И ПЫТОК! ТЁТКА ВСЯЧЕСКИ НЕ ХОТЕЛА ТУДА
ЕХАТЬ!

КСТАТИ, У ПЕРСОНАЛА: САНИТАРЫ, ВРАЧИ, ГЛАЗА НАРКОМАНОВ, ВИДИМО, ОНИ НЕ
МОГУТ ПЕРЕНОСИТЬ ЭТО И ИМ НУЖЕН ДОПИНГ - НАРКОТИКИ,(РЕЗКИЕ ЯРКИЕ
БЛЕСТЯЩИЕ АДСКИМ СВЕТОМ ГЛАЗА) АЛКОГОЛЕМ НЕ ПАХЛО ОТ НИХ, А ГДЕ ОНИ ЕГО
БЕРУТ? У "БОЛЬНЫХ"!? У РЕАНИМАТОЛОГА ШТАРКА, СТОЯЩЕГО РЯДОМ, БЫЛ ТАКОЙ
ВИД, КАК БУДТО, ОН ХОТЕЛ ВЫПРЫГНУТЬ В ОКНО ОТ ПРОИСХОДЯЩЕГО... ТОЛЬКО
НАРКОТИКИ ИМ ПОЗВОЛЯЮТ "ЖИТЬ" КАК-ТО ДАЛЬШЕ!? НО "ТАКИМ УБИЙЦАМ" ВСЁ ЖЕ
НЕ СУЩЕСТВУЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ОПРАВДАНИЯ...! И ЭТОЙ СИСТЕМЕ ПОСТРОЕННОЙ
СИСТЕМЕ ЭТОЙ НЕЛЕГИТИМНОЙ КГБШНОЙ ВЛАСТИ ОСНОВАННОЙ НА УБИЙСТВЕ
ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II И ЕГО СЕМЬИ КОММУНИСТАМИ! И СУТЬ ЭТОЙ ВЛАСТИ
НЕЛЕГИТИМНОЙ - УБИЙСТВО ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, НАСИЛИЕ, ГЕНОЦИД ТАК И НЕ
ИЗМЕНИЛОСЬ ЗА 100 ЛЕТ!

Например "доктор" Менгеле (Ангел Смерти), Герта Оберхойзер нацистские врачи
соответствовали видимому стандарту "общества" того времени, но в них была какая-то
личная склонность к насилию, но скрытая для общества (видим на их фото), (они хотели
выжить в жутких условиях, убивая сначала тысячами, затем миллионами, спасая свои жизни
и понимали, что от них требуется системой), и они продвигались по этой "дороге", но в
созданных "государством" искусственных условиях, проявлялась их воспитанная
"обществом" сущность маньяков, убийц, получая уже собственное удовольствие от пыток и
убийств людей! Психика человеческая не стоит на месте она развивается в прогрессии и
заставляет их самих убивать всё больше и больше, и они получают от пыток и убийств уже
свое личное удовольствие и потребность, и остановиться сами они уже не смогут! И они
оказались так нужны этому "обществу". Например, доктор Менгеле любил угостить
шоколадкой ребёнка и погладить по голове перед пытками, опытами и медленным
убийством! КГБШНИК Путин, кстати, имеет склонность покормить сладостями детей,



прокатить на яхте, спеть с ребёном в караоке, они присутствуют даже на его спортивных
"тренировках" снятых кадрах ТВ для народа. Например, ФСБшник Подполковник
(отказавшийся от убийств неофициальных государственных по приказу ФСБ) Литвиненко
назвал одну из главных угроз его бегства в Англию: это угроза его шестилетнему сыну,
обвинив В.В. Путина в ПЕДОФИЛИИ! ФСБшник знает о чём говорит!? Иностранные
фотожурналисты могут подловить человека (психологические моменты личности)(не
каждому дано снять такую фотографию), во время "общения" В.В.Путина с детьми,
например, эти фото можно найти в интернете! Это очень "странное" поведение и эмоции,
"дяди" это состояние возбуждённого человека!? В России очень много пропадает детей и
людей! Пустота на улицах городов всё больше ощущается! ЧТО С НИМИ СЛУЧАЕТСЯ, С
НИМИ РАБОТАЮТ "СПЕЦИАЛЬНЫЕ" ПСИХОЛОГИ ФСБ ИЛИ ИХ УБИВАЮТ!? СТАТИСТИКА
НАХОДИТСЯ В ОФИЦИАЛЬНОМ РАСПОРЯЖЕНИИ ДИКТАТОРА! КАК И ПОЛНОСТЬЮ
ПОДКОНТРОЛЬНЫЕ "СМИ", ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ - ВСЯ СИСТЕМА ГОС.
АППАРАТА "ЛИЧНОСТИ"... ОСТАЛЬНЫЕ, КТО МОЖЕТ ЧТО-ТО СКАЗАТЬ УБИВАЮТСЯ и
УНИЧТОЖАЮТСЯ "СИСТЕМОЙ"!? "ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА", СОКРЫТИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ
ДАННЫХ ОТ ОБЩЕСТВА РАБОТАЮТ НА НЕГО, НА ПУТИНА, СКРЫВАЯ, НА САМОМ ДЕЛЕ,
СКРЫВАЯ СЛЕДЫ ЕГО ПРЕСТУПЛЕНИЙ! МЫ ПОСТОЯННО ВИДИМ ЕГО ПАТОЛОГИЧНОЕ
СОСТОЯНИЕ в КАДРАХ НОВОСТЕЙ, А ОСОБЕННО НА ФОТОГРАФИЯХ
ПРОФЕССИОНАЛОВ!
ОН ТАК ЖЕ НЕ МОЖЕТ ВЛАДЕТЬ СОБОЙ, КОГДА ГОВОРИТ О РЕАНИМАЦИИ, например, о
смерти, в мире существуют много работ психологов о его В.В. "ЛИЧНОСТИ"!

Почитайте... МОЖЕТ БЫТЬ ГЛАВНАЯ ЕГО СУЩНОСТЬ ЭТО НЕ ПЕДОФИЛИЯ И САМА
СМЕРТЬ, А ПЫТКИ, БОЛЬ, СТРАДАНИЯ ПЕРЕД НЕЮ - САДИЗМ ЧУДОВИЩНОГО
МАНЬЯКА!? ЭТО РЕЗУЛЬТАТ КГБШНОЙ НЕЛЕГИТИМНОЙ СИСТЕМЫ, (ТОГДА ЕЛИ
ЧЕЛОВЕЧИНУ - КИТАЙСКОЕ МЯСО) СТОЛЕТИЕ НЕПРЕКРАЩАЮЩЕЙСЯ КРОВИ,
НАЧАВШЕЙСЯ СО СТРАШНОГО УБИЙСТВА СЕМЬИ И ДЕТЕЙ РОМАНОВЫХ
ЛЕГИТИМНОЙ МОНАРХИИ, РУССКОЙ МОНАРХИИ! ФОТОГРАФИЯ ВО ВРЕМЯ УБИЙСТВА
ПИСАТЕЛЯ ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ - В.В. ПУТИН, НАПРИМЕР,

ФОТОГРАФИЯ ПОСЕЩЕНИЕ ИМ АПТЕКИ! МЫ ВИДИМ ЗАПРЕДЕЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ,
ЗАПРЕДЕЛЬНОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ! В ТЕЧЕНИИ ЭТОГО ВРЕМЕНИ С 25.10.18 по 20.11.18 ...

В.В.ПУТИН 2018 Во время УБИЙСТВА ГАНОВОЙ ЛЮДМИЛЫ.



-----------
Цитата Ганова Людмила: "Экранный милый образ обиженного человека, которого нужно
пожалеть. Для создания вашего образа это важная часть создания вашего имиджа для
общества… Кто вас так сильно обидел?"

-----------
НАЦИСТСКИЕ ВРАЧИ ДОШЛИ ДО СТАДИИ НАСЛАЖДЕНИЯ СОЗЕРЦАНИЯ СМЕРТИ,
БОЛИ И СМЕРТИ, И, КАК СЛЕДСТВИЕ, ИЗОБРЕТАЯ ВСЁ НОВЫЕ И НОВЫЕ, БОЛЕЕ
ИЗОЩРЁННЫЕ ПЫТКИ.
МЫ ВСЕ ЖИВЁМ НА ОДНОЙ ПЛАНЕТЕ "ЗЕМЛЯ", И НЕ СЛЕДУЕТ СЧИТАТЬ, ЧТО ЕСЛИ В
РОССИИ ФАШИСТСКИЕ КГБ-ФСБШНЫЕ УБИЙСТВА (ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЧИСТКА) ТО ВАС
(МЕЖДУНАРОДНОЕ СООБЩЕСТВО) ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ... (ОНИ НЕ ИМЕЮТ ГРАНИЦ)!
ДОКАЗАТЕЛЬСТВ У МИРА ПРЕДОСТАТОЧНО, ДА, ВПРОЧЕМ, ОНИ ВСЕ НА ВИДУ! ДАЖЕ
ТЕ НЕСОВЕРШЕННЫЕ ПРАВОВЫЕ МЕХАНИЗМЫ, ЧТО НАРАБОТАНЫ ОБЩЕСТВОМ К 21
ВЕКУ ДОСТАТОЧНЫ ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ПРИЗВАТЬ К ОТВЕТУ ЧЕЛОВЕКА (В.В.ПУТИНА)
СОВЕРШИВШЕГО ТЯЖКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ В ЭТОМ МИРЕ! КАК БЫ НЕ БЫЛО СЛИШКОМ
ПОЗДНО! ТАК ЖЕ МЫ ТРЕБУЕМ У МИРОВОГО СООБЩЕСТВА РАССЛЕДОВАНИЯ ЭТИХ
НАЦИСТСКИХ ДЕЙСТВИЙ ЛИЧНО В.В.ПУТИНА И ЕГО МОЖЕТ БЫТЬ НЕ "ЗОНДЕР" НО
КОМАНДЫ... ФСБ КОМАНДЫ...

-----------
"Международный уголовный суд в Гааге рассматривает возможность официального
расследования действий британских военных против мирных жителей в Ираке и
Афганистане на основе материалов телепрограммы Би-би-си "Панорама". "
https://www.bbc.com/russian/news-50458262

Следовательно "МУС" также может на основании собранных нами (дети писателя Гановой
Людмилы) Цуриков Илья и Цурикова Екатерина метериалов убийства писателя Гановой
Людмилы начать Международное Уголовное Расследование! Это тяжкое преступления
государства и лично В.Путина против личности и человека!



Обращение к В.В.Путину перед убийством писателя Гановой Людмилы 20.11.18
https://youtu.be/LSuFwnrmBLU

Авторы статьи Ket Gun - Цурикова Екатерина (Поэт, художник), Цуриков Илья (Художник)...
(Дети Писателя Гановой Людмилы). 03.12.19
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/12/about-murder-of-writer-GANOVA-LUDMILA-author
-of-novel-RUSSIAN-MONARCHY-by-methods-KGB-FSB-PUTIN.html

https://youtu.be/LSuFwnrmBLU
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/12/about-murder-of-writer-GANOVA-LUDMILA-author-of-novel-RUSSIAN-MONARCHY-by-methods-KGB-FSB-PUTIN.html
https://russianmonarchy.blogspot.com/2019/12/about-murder-of-writer-GANOVA-LUDMILA-author-of-novel-RUSSIAN-MONARCHY-by-methods-KGB-FSB-PUTIN.html






Невролог ЦГБ Бийск Дударева С.А. - пишет...





Приезд по «скорой» непроходящая головная боль! После ухода Невролога Дударевой
(главный невролог Бийска) пришла на приём к Маме, зам.гл.врача ЦГБ Бийск Седых Татьяна
Николаевна - отказ в аппаратном обследовании и подвели к двери... 09.03.16
Информация (кто это перед нами) с сайта больницы и уголовного дела... Они не
представляются. На вопрос с кем я говорю! Есть видеозапись этого приёма!

08.10.18 Приём по «скорой» «врачей»...









25.10.18 Силовой захват спецслужбами Путина в ККБСМП г. Барнаул...















Октябрьский районный суд г.Барнаул. Судья Севостьянова Инесса Брониславовна...
Объединение двух дел (силовая госпитализация писателя и пикет детей у больницы)...

Наши фотографии из видеозаписи больницы (захват мамы), как основание для не допуска
детей! Устный приказ гл. Врача ККБСМП №1 г.Барнаул Бомбизо В.А.



ВСЯ «ОФИЦИАЛЬНАЯ» ИНФОРМАЦИЯ О ЛЕЧЕНИИ!



МОРГ...





























Такое же заявление о захвате человека, о пытках в Министерство Здравоохранения РФ!



Заяление в «СК» о силовом захвате человека против воли...











































































Квиток на заявление о пытках в полиции...
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0%2Frsl01004300000%2Frsl01004300865%2Frsl01004300865.pdf

Владислав Аркадьевич Бомбизо Главный врач
КГБУЗ " Краевая Клиническая Больница Скорой Медицинской Помощи "
656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр-т Комсомольский №73

Окончил Алтайский государственный медицинский институт в 1986 году по специальности
«Лечебное дело».
Высшая квалификационная категория по специальности "Хирургия", заслуженный врач РФ,
к.м.н.
Сертификат: Организация здравоохранения и общественное здоровье №01222240984640 от
24.12.2016, срок действия 5 лет
График приема граждан руководителем МО: каждый вторник 11:00 - 13:00
Контактный телефон: 8 (3852) 66 95 21 (приемная)
E-mail: gb1_barnaul@mail.ru

Зам. Гл. Врача ККБСМП №1 г.Барнаул Дрягин В.Ю

Штарк Андрей Владимирович

Должность: Врач-анестезиолог-реаниматолог



Сертификат: Анестезиология и реаниматология: №0122180715280 от 30.06.2018, срок
действия 5 лет.
Образование: АГМУ, 2016, лечебное дело, врач

Черкасова Татьяна Алексеевна

Должность: Врач-анестезиолог-реаниматолог
Сертификат: Анестезиология и реаниматология: №0122240339678 от 31.07.2015, срок
действия 5 лет.
Образование: АГМУ, 2013, лечебное дело, врач

Сусоев Александр Сергеевич
Должность: Врач-анестезиолог-реаниматолог
Сертификат: Анестезиология и реаниматология: №0122240339671
Образование: АГМУ, лечебное дело, врач (старший ординатор
реанимации)...

Туева Галина Александровна

Должность: врач-невролог второй категории
Сертификат по специальности неврология №0122040001881 от
06.02.2016, срок действия 5 лет.
Образование: АГМУ 2010, по специальности врач, лечебное дело

Захарченко Игорь Анатольевич

Должность: врач-анестезиолог-реаниматолог, высшей категории
зав. отделением, к.м.н.
Сертификат: Анестезиология и реаниматология: №0122040005176 от
12.04.2016, срок действия 5 лет.
Образование: АГМИ, 1991, лечебное дело, врач



Харченко Павел Владимирович

Должность: Врач-анестезиолог-реаниматолог, высшая категория
Сертификат: Анестезиология и реаниматология: №01222403432238
от 01.12.2014, срок действия 5 лет.
Образование: АГМУ, 1994, лечебное дело, врач.

Яцын Александр Михайлович

Должность: заведующий отделением, врач-хирург, высшая
квалификационная категория, к.м.н.
Сертификат по специальности хирургия от 09.02.2019 №
0122040070351, срок действия 5 лет.
бразование: АГМИ, 1986, врач, лечебное дело.

ДОРОХОВ ИВАН НИКОЛАЕВИЧ Хирург https://vk.com/id41414410
Молодежная, 35 эт. 4, каб. 403
Иван Дорохов Страна проживания: Россия Город: Барнаул Родом из
города: Барнаул Дата рождения: 10 мая 1993 Высшее образование:
Вуз: АГМУ , 2016 , Очное отделение , Выпускник (специалист)
Факультет: Лечебный факультет Кафедра: Кафедра факультетской
хирургии с курсом хирургии ФПК и ППС Среднее образование: Школа:
Школа №80 , 2010 Барнаул 1999 - 2010 (а) Skype: 1234567890

Текущая деятельность: АГМУ

Адушкин Сергей Семенович

Должность: врач скорой медицинской помощи
Сертификат по специальности Скорая медицинская помощь:
№0122040004419 от 19.04.2016, срок действия 5 лет
Образование: АГМУ, 1989, лечебное дело, врач.



Иванов Алексей Сергеевич

Должность: Врач-анестезиолог-реаниматолог
Сертификат: Анестезиология и реаниматология:
№0122240339683 от 31.08.2015, срок действия 5 лет.
Образование: АГМУ, 2014, лечебное дело, врач.

Круглов Сергей Николаевич

Должность: нейрохирург высшей категории, ст. ординатор
Сертификат по специальности нейрохирургия от 05.02.2019 №
0342180867381, срок действия 5 лет.
Образование: АГМУ 2002, диплом ДВС № 1651666 по
специальности врач, лечебное дело

Тимошников Александр Викторович Заведующий Отделением-Врач-Невролог КГБУЗ
Городская Клиническая Больница №11 г. Барнаул.(Для Оказания Медицинской Помощи
Больным С Острыми Нарушениями Мозгового Кровообращения)высшее медицинское
образование АГМИ 1992 г., лечебное дело, врач "Неврология", до 19.04.2020

Архипов Евгений Олегович Врач скорой медицинской помощи
Высшее
профессиональное
ГБОУ ВПО "Алтайский
государственный
медицинский университет" 2016, июнь Лечебное дело Врач
Скорая медицинская помощь.



Мучкаева Валерия Александровна
Фельдшер Среднее медицинское, ББМУ 29.06.2011
Лечебное дело Скорая и неотложная помощь
25.04.2018 действует до 25.04.2023

==============================================================БИЙСК

Главный врач ЦГБ г.Бийска
Некрасов Сергей Владимирович

Образование:
Высшее профессиональное
Окончил: АГМУ 28.01.1998 Специальность: Лечебное
дело ФГОУВПО "Сибирская академия государственной
службы" 08.07.2011 Специальность: Государственное и
муниципальное управление. Новосибирская
государственная медицинская академия 2.12.2005
Кандидат медицинских наук
АГМУ 17.12.2008 Специальность: Организация

здравоохранения и общественного здоровья

Сертификат специалиста:
Специальность: Организация здравоохранения
Срок действия: 30.05.2018

Квалификация:Высшая категория Специальность: Неврология Срок действия: 11.02.2022.

Заместитель главного врача медицинской части ЦГБ
г.Бийск Седых Татьяна Николаевна

Образование:
Высшее профессиональное
Окончил:
АГМУ 26.06.1997 Специальность: Лечебное дело
АГМУ 24.12.2012 Специальность: Организация

здравоохранения и общественного здоровья



Сертификат специалиста:
Специальность: Организация здравоохранения
Срок действия: 24.12.2017
Квалификация: Высшая категория
Специальность: Врач анестезиолог-реаниматолог
Срок действия: 30.04.2018

по предварительной записи по телефону 37-53-57, cgb-biysk2004@yandex.ru

Заместитель главного врача по контролю качества
медицинской помощи ЦГБ г.Бийск
Полев Евгений Валерьевич

Образование:
Высшее профессиональное
Окончил:
АГМУ 18.06.2004 Специальность: Лечебное дело
ГОУ ДПО УГМАДО Росздрава 18.04.2007
Специальность: Кардиология
АГМУ 14.12.2015 Специальность: Организация

здравоохранения и общественное здоровье

Сертификат специалиста:
Специальность: Организация здравоохранения и общественное здоровье Срок действия:
04.04.2019 Специальность: Кардиология
Срок действия: 29.06.2019

Квалификация: Высшая категория Специальность: Кардиология
Срок действия: 29.06.2018

Заведующий приемным отделением ЦГБ г.Бийск
Левин Михаил Николаевич

Врач-хирург высшей категории

Стаж 39 лет



Заведующий отделением эндоскопии ЦГБ г.Бийск
Шокарев Иван Васильевич

Врач-эндоскопист

2 категории.

Стаж 9 лет.

Минаев Ю.А.(врач анастезиолог-реаниматолог отделения
(АиР)
Минаев Юрий Алексеевич
Анестезиолог-реаниматолог
Стаж 31 год
ул. Ленинградская, д. 94 Больница №2

ул. Садовая, д. 210 Центральная городская больница

(ЦГБ)

Хирург Подковыров Сергей Александрович зав.
Хирургическим отделением ЦГБ г. Бийска...



Главный Невролог г.Бийска. ЦГБ г.Бийск.
Дударева Светана Анатольевна.

Отделение Анестезиологии и реанимации ККБСМП №1 г.Барнаул...



Эндоскопическое отделение ККБСМП №1 г.Барнаул


